RuneScape:Chat/Logs/09 June 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:27 <Ciphrius Kane> It's not been made yet
23:27 <Haidro> stick it on the Varrock Palace article
23:28 <Haidro> "Ill do it trust me"
23:28 <Haidro> "Ill turn it into a bandos chainbody"
23:28 <Haidro> Lmao
23:28 <Haidro> Some random guy just said this
23:29 <Ciphrius Kane> Tell people he's talking bullshit?
23:30 <Haidro> I think everyone knows that's bs...
23:30 <Haidro> YES! 68 Summoning!
23:30 <Haidro> Glorp glorp glorp glorp
23:30 <Relin> Congrats.
23:31 <Haidro> Woot 69 summoning!
23:31 <Relin> How can you get 69 Summoning in one minute?
23:31 <Haidro> Magic :)
23:32 <Relin> Aka cheating?
23:32 <Haidro> Nope
23:32 <Relin> Hacking?
23:32 <Haidro> amg no
23:32 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
23:32 <Relin> Anything besides magic?
23:32 <Haidro> Mad necklace + selling noted ingredients to shop and then buying back
23:33 <Relin> Right.
23:33 <Relin> You guys want to do some Occult floors?
23:33 <Haidro> Not high enough dungeoneering sorry
23:33 <Ciphrius Kane> Getting late sorry
23:35 <Haidro> A wild Feeshee appears
23:35 <Ciphrius Kane> Ohai Feeshee
23:35 <Haidro> Use master [email protected]
23:35 <Feeshee> Haidro guess wat
23:35  * Ciphrius Kane gets some chips
23:35 <Feeshee> Ciph guess wat
23:35 <Sum1 0 o> Sum1 0 o used Caek barrage!
23:35 <Feeshee> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,034,444, rank: 66,661).
23:35 <Haidro> amg amg amg 
23:35 <Sum1 0 o> nowai
23:36 <Haidro> gratttztztztztzz
23:36 <Feeshee> :D :D
23:36 <Lord Yura> o:
23:36 <Feeshee> <3
23:36 <Sum1 0 o> hax
23:36  * Feeshee huggles buko
23:36 <Lord Yura> :D
23:36 <Sum1 0 o> (qc) Angel Feesh's Firemaking level is 99 (xp: 13,034,444, rank: 66,663).
23:36 <Sum1 0 o> amg
23:36 <Sum1 0 o> legitzor
23:36 <Feeshee> :D
23:36  * Sum1 0 o goes to GE to buy caek
23:36 <Feeshee> I head off t irc nao 
23:36 <Feeshee> Cuz ppl thar that i must talk to
23:37 <Feeshee> And i cant do both at [email protected]@ bbl
23:37  * Ciphrius Kane sprinkles some salt and pepper of Feeshee and chips
23:37 <Ciphrius Kane> Yum yum yum yum yum
23:38 <Haidro> If you're around 500xp off a summoning lvel
23:38 <Haidro> And you run out of charms
23:38 <Haidro> Wat do you do?
23:38 <Ciphrius Kane> Penguins!
23:39 <Haidro> Ooh good idea
23:40 <Haidro> [[PHASL]]
23:41 -!- Henneyj has left Special:Chat.
23:42 <Cåm> Or tears
23:42 <Cåm> Or Sof
23:42 <Haidro> SoF in 15 mins >.<
23:42 <Haidro> Never done tears before
23:43 <Cåm> [[Tears of Guthix]]
23:43 <Cåm> Assuming summoning is your lowest level
23:43 <Haidro> nah, farming is
23:44 <Haidro> How much money p/hr is fruit bat scrolls thing?
23:45 <Cook Me Plox> This is awesome
23:46 <Cook Me Plox> We're actually seeing sustained traffic increase by about 30%
23:46 <Cåm> how?
23:46 <Lord Yura> Lol I think thats been from me.
23:46 <Lord Yura> Like 90% of the people who walk past me ask how I got the Diamond sceptre > 3> I make them wiki it
23:46 <Lord Yura> xD
23:46 <Cåm> and over what time period?
23:46 <Haidro> The cryptic clue fest must be hard
23:47 <Cåm> to be fair "look it up on rswiki" is much easier than explaining it
23:47 <Cook Me Plox> Last two weeks
23:47 <Lord Yura> It's just 12 different items D: 
23:47 <Cåm> [[June 26]]
23:48 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
23:49 <Cåm> wth is so special about that xp?
23:49 <Cook Me Plox> 2^32
23:49 <Cook Me Plox> reset his hiscores
23:49 <Cåm> Ah, that's what broke it
23:49 <Cook Me Plox> I knew someone would ask that :P
23:49 <Cåm> Did Jagex never think he might actually get past there?
23:50 <Cook Me Plox> well, they found a way past it
23:50 <Haidro> What did they do?
23:50 <Cåm> So this increase in traffic is since the Squeal summer rewards were released (roughly)
23:51 <Cook Me Plox> since QBD
23:51 <Cåm> QBD is a large update though, and summer holidays are starting to kick in for students
23:51 <Cook Me Plox> Might be summer too
23:51 <Haidro> Winter :(
23:52 <Cåm> You get winter holidays down under?
23:52 <Cook Me Plox> We're not seeing much of a weekend bump so that could explain it
23:52 <Ciphrius Kane> Brace yourself!  Winter is coming!
23:52 <Cåm> Rained all day here :/
23:52 <Cåm> Might as well be winter
23:52 <Ciphrius Kane> And when it comes it'll come for at least a decade
23:52 <Vulpes Twigy> Wait, I joined here?
23:53 <Vulpes Twigy> derpypony.png
23:53 <Ciphrius Kane> Seems so
23:53 <Ciphrius Kane> Do you not like us any more?
23:53 <Cåm> "Vulpes Twigy has joined the chat." yes, yes you did
23:53 <Vulpes Twigy> I thought Nate would be here.
23:53 <Coelacanth0794>
23:55 <Cook Me Plox> Yeah, we're seeing liek double the increase this year that we did last year
23:55 <Haidro> Awesome
23:55 -!- Meter55 has joined Special:Chat
23:55 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
23:55 <Gian1001> Hello
23:55 <Cåm> Lets have a party!
23:55 <Haidro> Hi
23:55 <Cåm> -throws streamer-
23:55 <Vulpes Twigy> \o/
23:56 <Cåm> party over nao
23:56 <Vulpes Twigy> okaymemeemote.png
23:57 <Cook Me Plox> So yeah, our traffic is at a record for 7 of the 9 categories I'm tracking
23:57 <Ciphrius Kane> Every day I'm trafficking
23:58  * Coelacanth0794 puts ciph under arrest
23:58 <Coelacanth0794> [email protected]
23:59 <Haidro> Everyone get ready to re-log for SoF
23:59 <Coelacanth0794> no
23:59 <Coelacanth0794> i do it when i log in each day
00:00 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:01 <Coelacanth0794> ello
00:01 <Meter55> Still so many quests to finish. I should probably finish one piercing note right now.
00:01 <Meter55> No requirements, right?
00:01 <Haidro> Nub quest
00:01 <Meter55> Well, this is my nub account.
00:02 <Haidro> If you want illuminated god book it reqs some other stats
00:02 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
00:02 <Haidro> Dia!
00:02 <Haidro> I thought you retired :o
00:02 <Meter55> so far, I made around 2mil something just off squeal.
00:02 <Eis Herz> I've logged on to check something.
00:02 <Meter55> Yesh?
00:02 <Haidro> I beat Nomad dia ^.^
00:02 <Haidro> First try too
00:02 <Meter55> :O
00:02 <Eis Herz> I gave a friend 140m to give to another friend, wasn't sure if he did or not.
00:03 <Haidro> Why would you do that >.<
00:03 <Meter55> lol
00:03 <Meter55> Always eliminate the middleman when possible. 
00:03 <Eis Herz> Because I hadn't seen said friend in 2 months.
00:03 <Haidro> Thanks for the brews/restores before ;)
00:04 <Lord Yura> Meh D: Well.. time to train crafting.. And then.. tears of guthix to help construction u-u
00:04 <Eis Herz> No worries.
00:04 <Haidro> Will you ever be coming back?
00:04 <Eis Herz> Nope.
00:04 <Haidro> Why not D;
00:04 <Lord Yura> Lol. How much do you all think it will cost to get Construction from 53 to 62? :/
00:04 <Eis Herz> I tried to get myself banned, didn't work.
00:04 <Haidro> Jagex updated the SoF!
00:04 <Eis Herz> What did they change?
00:04 <Haidro> 50gp drops are now 1k
00:05 <Cook Me Plox>
00:05 <Haidro> All the useless crap is now much better
00:05 <Eis Herz> So essentially they made it even worse.
00:05 <Haidro> They introduced a new item you can get from the SoF
00:05 <Eis Herz> SoF was the final straw for me.
00:05 <Haidro> Which you can only get for 3 months
00:05 <Haidro> and it's tradeable...
00:05 <Haidro> So inb4 new discontinued item
00:05 <Eis Herz> Called?
00:05 <Cook Me Plox> you were around when they made it buyable, right?
00:05 <Haidro> [[Fish mask]]
00:06 <Coelacanth0794> omfg
00:06 <Coelacanth0794> it's eis
00:06 <Coelacanth0794> where'd you go for a month?
00:06 <Haidro> She quit
00:06 <Coelacanth0794> wat
00:06 <Coelacanth0794> quit rs and thus rsw?
00:06 <Eis Herz> Ja.
00:06 <Haidro> Ya, strange isn't it
00:07 <Haidro> How come you quit RSW anyway?
00:07  * Coelacanth0794 pours 30,000 pounds of bananas on eis
00:07 <Eis Herz> I wanted to cut RS out of my life.
00:07 <Haidro> Oh ;(
00:07 <Eis Herz> £ or lbs?
00:08 <Coelacanth0794> measurement of weight
00:08 <Coelacanth0794> harry chapin song
00:08 <Eis Herz> Speaking of song's sung by a dude called Harry
00:08 <Eis Herz>
00:08 <Coelacanth0794> chapin's been dead for a number of years
00:09 <Coelacanth0794> does wikipedia link in chat like it does in articles?
00:09 <Coelacanth0794> [[wikipedia:Harry Chapin]]
00:09 <Coelacanth0794> nope.avi
00:09 <Coelacanth0794> lemme finish Halfway to Heaven first before i click that link
00:10 <Eis Herz> It's pretty gross.
00:10 <Gian1001> hello
00:10 <Ciphrius Kane> Type Americans think into google and have a look at the autofill thingies
00:10 <Gian1001> does the special bar of the [[spirit cobra]] recharge ?
00:10 <Haidro> Wait 15 seconds i think
00:10 <Haidro> Or drink a [[summoning potion]]
00:11 <Coelacanth0794> i wish i could have a [[royal cape]] irl
00:11 <Gian1001> thank you
00:11 <Gian1001> coel
00:11 <Gian1001> they cost like 10k in the G.E
00:11 <Gian1001> I think
00:11 <Gian1001> xd
00:11 <Coelacanth0794> irl
00:11 <Haidro> nope they went up then crashed
00:11 <Haidro> irl = in real life
00:12 <Cåm> !updated
00:12 <RSChatBot> Cåm: The logs were last updated 45:01 ago. There are currently ~205 lines in the log buffer.
00:12 <Haidro> !update logs
00:12 <Cåm> nub haidro
00:12 <Haidro> :/
00:12 <Haidro> !updatelogs
00:12 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 210 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:12 <Cåm> l2userightlink
00:12 <Haidro> nou
00:12 <Haidro> So Dia, what did you need to check?
00:13 <Eis Herz> No idea. Just popped in to say hi.
00:13 <Haidro> Lol :p
00:13 <Cåm> Hi Dia
00:13 <Haidro> While you were away, joey got adminship
00:13 <Coelacanth0794> he's nub
00:13 <Eis Herz> Glad I quit.
00:13 <Cåm> lul
00:13 <Sum1 0 o> I know where Feesh lives
00:13 <Sum1 0 o> mwhaha
00:14 <Cåm> Dude, that's common knowledge
00:14 <Cåm> I know her full name
00:14 <Eis Herz> Proofreader scares me.
00:14 <Ciphrius Kane> Dakota something
00:14 <Cåm> but I cba to stalk someone on the other side of the atlantic
00:15 <Coelacanth0794> why does he scare you eis
00:15 <TyA> What's wrong with Proofreader?
00:15 <Eis Herz> She reminds me of a blend of Ash and Misty.
00:16 <Coelacanth0794> ehwut
00:16 <Coelacanth0794> how
00:16 <Eis Herz> Just by her personality.
00:16 <Haidro> Misty is hot
00:16 <Haidro> just sayin
00:16 <Eis Herz> (fp)
00:16 <Lord Yura> Misty is my favorite trainer <3
00:16 <Lord Yura> Same style as me >:3
00:16 <Haidro> Water...
00:16 <Eis Herz> What, Magicarp > Magicarp?
00:17 <Lord Yura> Lol :3 Magicarp is a beast.
00:17 <Lord Yura> A focus band to keep it at 1hp.. and the move "Flail" >:D
00:17 <Coelacanth0794> I didn't know he was a laser fish
00:17 <Haidro> You know (don't facepalm me), I just knew like a week ago magicarp evolves into Gyarados
00:17 <Eis Herz> I can't believe I still remember this crap.
00:17 <Lord Yura> xD
00:17 <Coelacanth0794> silly eis
00:17 <Haidro> Everyone always remembers pokemon
00:17 <Lord Yura> Lol Herz :P
00:17 <Eis Herz> *deskface*
00:17 <Coelacanth0794> it's permanently infused into your brain
00:17 <Lord Yura> I know it all cause I am.. *Looks for haters* .. A pokemon Master! >:D
00:18 <Cåm> You can never forget pokemon :D
00:18 <Coelacanth0794> like a thick tattoo or those cultural scar tattoos
00:18 <Coelacanth0794> the ones on the face
00:18 <Coelacanth0794> except it's your brain! :D
00:18 <Lord Yura> The only thing I dont get is..
00:18 <Lord Yura> Pokemon is over 10 years old..
00:18 <Ciphrius Kane> Amg!  Garbodar!  Pokemon is becoming unoriginal! <-- typical genwunner response
00:18 <Lord Yura> Yet in Black and White.. the first line the announcer says is..
00:18 <Eis Herz> Like one of these, Coel?
00:19 <Lord Yura> "10 year old ASH KETCHUM"!
00:19 <Lord Yura> Me: Still?! O_O
00:19 <Coelacanth0794> no i cant recall where they are
00:19 <Coelacanth0794> but they use bone knives to carve intricate tattoo scars across the entire face and head
00:19 <Haidro> Ash kethcup
00:19 <Cåm> Like the maori/polynesian tats?
00:19 <Coelacanth0794> african culture thingy
00:19 <Eis Herz> Hairdo.
00:19 <Coelacanth0794> idk the names
00:19 <Haidro> NOOOOO
00:19 <Haidro> Do not call me thattttt
00:19 <Eis Herz> Warum nicht?
00:20 <Haidro> I don't learn german
00:20 <Haidro> I could, but I don't
00:20 <Eis Herz> I don't always speak German, but when I do I confuse people.
00:20 <Coelacanth0794> hairdo heh
00:20 <Cåm> Like this Coel -
00:20 <Haidro> I chose latin over german
00:20 <Cåm> ?
00:20 <Coelacanth0794> the most interesting eis in the world
00:21 <Eis Herz> At any rate, idk why you lot don't refer to Proof as she.
00:21 <Ciphrius Kane> As I don't know proof, I refer to them as it
00:21 <TyA> Because Proof is a she :P
00:22 <Haidro> lol
00:22 <Ciphrius Kane> Thus why I am often asking God to damn Proof
00:22 <Cåm> but proof is a book [[User:A proofreader|see]]
00:22 <Sum1 0 o> So this is the route I need to take to get to Feesh
00:23 <Eis Herz> Srs question, is NB in USA?
00:23 <Cåm> Nicely gave away your address there
00:23 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
00:23 <Cåm> NB - Nebraska?
00:23 <Coelacanth0794> It was then he lost his head,
00:23 <Coelacanth0794> Not to mention an arm or two,
00:23 <Coelacanth0794> Before he stopped.
00:23 <Haidro> Sum1, what the hell made you post your address
00:23 <Cåm> Or even Feesh's
00:23 <Cåm> Sela: poke
00:24 <Eis Herz> I scrolled down, it starts in the middle of an area that doesn't look residential.
00:24 <Cåm> !updatelogs
00:24 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 91 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:24 <Haidro> Shall we remove it from logs/
00:24 <Cåm> mhm
00:24 <Cåm> Sela: hard poke
00:24 <Haidro> I've got it
00:24 <Ciphrius Kane> Revdel as well?
00:24 <Haidro> Prob not neccesary
00:24 <Cåm> it's personal information that wasn't given by consent of both parties involved
00:25 <Eis Herz> It only mentions city, not address.
00:25 <Haidro> Okey I've removed it
00:25 <Cåm> Still not the point
00:25 <Haidro> Who has Revdel?
00:25 <Cåm> Ansela, Cook, Gaz and....
00:25 <Ciphrius Kane> Ansela and Cookie dough
00:25 <Cåm> Sentra?
00:25 <Eis Herz> I like points. *giggles like Pinkie Pie*
00:25 <Ciphrius Kane> Urban and Brains
00:25 <Haidro> Well they aren't here
00:25 <Haidro> Hmm I'll check clan chat to see if gaz i ther
00:26 <Haidro> nop
00:26 <Ciphrius Kane> Ansela, cookie, you there?
00:26 <Cåm> I'll query Cook now
00:27 <Eis Herz> I'm going to go shoot a duck. Toodles.
00:27 -!- Edslayerdw has joined Special:Chat
00:27 <Haidro> ...bye
00:27 -!- Edslayerdw has left Special:Chat.
00:27 <Coelacanth0794> wat
00:27 <Haidro> Oops I think I scared that guy
00:27 <Coelacanth0794> Duck killer! D:
00:28 <Eis Herz>
00:28 <Eis Herz> It's for the good of the Empire that I kill the duck.
00:28 <Coelacanth0794> suddenly, 3 years in prison
00:28 <Eis Herz> Me?
00:29 <Coelacanth0794> you forgot? :c
00:29 <Eis Herz> Forgot what?
00:29 <Coelacanth0794> you said in germany, nazi related things can net a 3 year prison penalty
00:29 <Coelacanth0794> or something like that
00:29 <Haidro> Oh that's cool
00:29 <Eis Herz> I'm not in Germany.
00:29 <Haidro> on the history it shows that updating logs was request by <user>
00:30 <Coelacanth0794> oh ok
00:30 <Coelacanth0794> but you were, right?
00:30 <Coelacanth0794> damn, maxed citadel
00:30 <Eis Herz> I'm off now, bye.
00:30 <Coelacanth0794> The cloth is uneven
00:30 <Sum1 0 o> bai
00:30 <Coelacanth0794> AGHJKL
00:30 <Haidro> Bai
00:30 <Eis Herz> Tell Ruri that the tri-coloured heart procrastinates elsewhere.
00:31 <Haidro> Do you guys remember being a noob, like maybe level 20, going in castle wars with your granite crab
00:31 <Haidro> With your full mith or stee
00:31 <Eis Herz> I don't remember being a noob when CW was around.
00:31 <Sum1 0 o> I was never a noob
00:31 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
00:31 <Haidro> ^bought his account
00:31 <Haidro> jks jks
00:32 <Ciphrius Kane> I wasn't a member at level 20
00:32 <Haidro> Feeeeeeeesheeeeee
00:32 <Ciphrius Kane> Ah good, anybody want a portion of fish and chips?
00:32 <Feeshee> :c
00:32 <Lord Yura> :o
00:32 <TyA> I wasn't a member til I was in my 80s
00:32 <Ciphrius Kane> Wow, that's quite old Tyler
00:32 <Feeshee> 40s
00:32 <TyA> I know </3
00:33 <TyA> But ya know, yodo and all
00:33 <Ciphrius Kane> So you're what, 90 now?
00:33 <Feeshee> 40 for a month, then ive been since like 59 something
00:33 <TyA> 116 ofc
00:33  * Feeshee huggles buko
00:33 <Lord Yura> :3
00:33 <Ciphrius Kane> Impossible, RuneScape hasn't been around for 26 years yet
00:33  * Lord Yura huggles back
00:33 <Feeshee> Yey
00:34 <TyA> Ciphrius: Time traveling is fun.
00:34 <Coelacanth0794> wath
00:34 <Haidro> Who remembers their first effigy :3
00:34 <TyA> I got it from armoured zombies
00:35 <Haidro> Got mine from a bloodveld
00:35 <Haidro> Infact, it was exactly a year ago
00:35 <Ciphrius Kane> Got it from a tortoise
00:35 <Haidro> I've only ever had 4 effigies
00:35 <Haidro> latest was ages ago from a spectre
00:36 <Lord Yura> Lol. mine was from Ice giants
00:36 <Gian1001> does getting a 
00:36 <Haidro> Telmomarques assisted me with my first effigy :)
00:36 <Haidro> He's mah friend ^.^
00:36 <Gian1001> a pharaom sceptre
00:36 <Gian1001> is easy to get ?
00:37 <Haidro> Sceptre of the gods?
00:37 <Haidro> Or a normal sceptre
00:37 <Gian1001> normal
00:37 <Gian1001> the one that's cost I think 700k
00:37 <Haidro> Dunno about normal one
00:37 <Gian1001> oh
00:38 <Gian1001> [[Pharaoh's sceptre]] is easy to get ?
00:38 <Haidro> Easier than sceptre of the gods
00:40 <Gian1001> but
00:40 <Gian1001> in how much like you can get a pharaoh sceptre?
00:40 <Haidro> To be honest I have no idea
00:41 <Gian1001> ohh
00:41 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:42 <Haidro> Hai Mattchw
00:42 <Matthew2602> hi
00:42 <Ciphrius Kane> Ohai Matthew
00:45 -!- Joenaid has joined Special:Chat
00:45 <Joenaid> hey guys :)
00:45 <Haidro> Hi
00:45 <Joenaid> hey
00:46 <Joenaid> does any1 know neitiznot?
00:46 <Cook Me Plox> Nay
00:46 <Joenaid> lol kk
00:46 <Joenaid> any1 want to meet up in rs?
00:46 <Joenaid> lol?
00:47 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:47 <Joenaid> or r u guys busy
00:48 <Coelacanth0794> eh?
00:48 <Joenaid> ........................... u guys............
00:48 <Coelacanth0794> neitiznot the island or the rsw user
00:48 <Joenaid> :?
00:48 <Joenaid> :/
00:48 <Haidro> Don't spam dots please
00:48 <Coelacanth0794> yew guiz
00:48 <Joenaid> :/
00:48 <Joenaid> lo srry
00:48 <Coelacanth0794> YOU GUYS GUYS G-GUYS GUYS
00:48 <Joenaid> *lol
00:48 <Haidro> Nuzzz
00:48 <Coelacanth0794> so what do you need
00:49 <Joenaid> nothing much brah
00:49 <Joenaid> ayn1 have a fish mask yet?
00:49 <Haidro> I bought one for 2.9mil
00:49 -!- TyA has left Special:Chat.
00:49 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
00:50 <Joenaid> nice bro
00:50 <Haidro> [email protected]
00:50 <Joenaid> i need money bro lol
00:50 <Haidro> I did it!
00:50 <Haidro> I recovered my account I had early 2005!
00:50 <Joenaid> nice bro~
00:50 <Joenaid> [email protected]
00:51 <Haidro> Rubber chicken!!!!!
00:51 <Joenaid> OH [email protected]!
00:51 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:51 <Joenaid> lol
00:51 <Urbancowgurl777> Cåm
00:51 <Cåm> mhm?
00:51 <Lord Yura> :D
00:51 <Urbancowgurl777> do you want your awb bot colored purple like the rest?
00:51 <Joenaid> hmmm?
00:51 <Urbancowgurl777> i noticed it wasn't and it was lonely in the awb list
00:51 <Cåm> I got Sela to do it
00:51 <Urbancowgurl777> oh, today?
00:51 <Cåm> yeah
00:52 <Urbancowgurl777> oh, weird.
00:52 <Urbancowgurl777> lol
00:52 <Urbancowgurl777> mk ^-^
00:52 <Joenaid> does any1 have 500k i could have brahs?
00:52 <Joenaid> *bros?
00:52  * Coelacanth0794 crushes fergs
00:52 <Urbancowgurl777> we don't generally trade in here
00:52 <Cåm> Sacre too nub to do it
00:52 <Coelacanth0794> no begging plz
00:52 <Lord Yura> What about trading acorns for hugs? :3
00:52 <Joenaid> no bro i mean is rs...
00:52 <Cåm> So I took his list of names he doesn't want to be called and stuck them in his sig :D
00:52 <Joenaid> *in rs
00:53 <Urbancowgurl777> lol, sacred fin
00:53 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
00:53 <Cåm> And so any more...
00:53 <Coelacanth0794> joe: again, no begging
00:53 <Urbancowgurl777> acorns are always good, Yura (:
00:53 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[clay]] is 134 coins.
00:53 <Lord Yura> Lol Yay :3
00:53 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[soft clay]] is 169 coins.
00:53 <Lord Yura> Hmmm...
00:54 <Haidro> humidify
00:54 <Cåm> Scary feet is a personal fav
00:54 <Lord Yura> Yup x3 I was just checking to see if I should be mining or not D:
00:54 <Joenaid> can any1 selling fish mask for 1.5m plz?
00:54 <Lord Yura> I need 66 Crafting for Rocking Out u-u
00:54 <Urbancowgurl777> we generally don't trade in here
00:54 <Lord Yura> (qc) Lord yura's Crafting level is 63 (xp: 384,705, rank: 290,459).
00:54 <Lord Yura> :<
00:54 <Cåm> dejavu...
00:55 <Urbancowgurl777> *cough*
00:55 <Urbancowgurl777> can you attach battlestaff heads Yura?
00:55 <Lord Yura> Lol I think so.. That shouldnt be too high in crafting D:
00:55 <Urbancowgurl777> that's a good daily to do if you buy from Naff ;3=
00:55 <Haidro> Can't believe it...
00:55 <Haidro> I miss this rubber chicken so much :-(
00:56 <Cåm> You can fight Bike Kitty with it nao
00:56 <Urbancowgurl777> noo text wall ):
00:57 <Urbancowgurl777> ok
00:57 <Haidro> about to get 42 firemaking!
00:57 <Urbancowgurl777> i have a question on your first point. lol
00:57 <Haidro> woot
00:57 <Joenaid> can any1 loan me with 100k?
00:57 <Urbancowgurl777> (Cam)
00:57 <Urbancowgurl777> we generally don't trade in here
00:57 <Urbancowgurl777> stop asking
00:57 <Haidro> Don't beg please, we have [[MMG|Money making guides]]
00:58 <Joenaid> ty bro
00:59 <Cåm> No questions allowed sry
00:59 <Cåm> New policy ;)
00:59 <Urbancowgurl777> but i nu understand D:
00:59 <Cåm> (must remember that for April fools)
00:59 -!- Joenaid has left Special:Chat.
00:59 <Urbancowgurl777> why do you want to create a duplicate list in addition to rs:todo
01:00 <Haidro> How odd
01:00 <Haidro>
01:00 <Cåm> So say RS:PROJECT is the project hub, from there you have the todo list for minor tasks and then projects linke from there too
01:00 <Haidro> Look at the date that edit was made, then look at the sig
01:00 <Urbancowgurl777> yeah i noticed it when the forum was made weeks ago o.o lol
01:01 <Urbancowgurl777> oh, i see
01:01 <Urbancowgurl777> so todo list stays todo list
01:01 <Cåm> Yeah
01:01 <Urbancowgurl777> then another page for projects and todo list links to it.. kay
01:01 <Cåm> But we can still ad some guidelines for the todo list at the same time
01:01 <Cåm> add&
01:01 <Cåm> *
01:02 <Urbancowgurl777> project collaboration will fail, but ok
01:02 <Urbancowgurl777> maybe we could have monthly project hilights, and on the nav bar be like "Project of the Month" instead of naming it regularly
01:03 <Urbancowgurl777> and have that project displayed at the top of the project list page with lots of in-depth info
01:03 <Urbancowgurl777> and be like.. dis be what ppl doin dis month
01:03 <Cåm> easy way to attarct noobs
01:03 <Cåm> whether it works remains to be seen
01:03 <Cåm> but nothing to lose by trying it
01:04 <Urbancowgurl777> i think your last 2 points to clarify could just be done with UCS
01:04 <Urbancowgurl777> i don't like the idea of making all projects the same
01:04 <Urbancowgurl777> they're userspace projects afterall
01:05 <Cåm> call it a guide. Not policy, but more a checklist should you want to use it.
01:05 <Urbancowgurl777> mk
01:05 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
01:05 <Cåm> It's just so we don't get nub projects that look bad.
01:06 <Urbancowgurl777> i think in order for something to be a project
01:06 <Urbancowgurl777> people have to recognize it as a project
01:06 <Urbancowgurl777> then it can be a project.
01:06 <Cåm> ....dis makes so much sense
01:07 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:07 <Cåm> how do you come up with these insights?
01:07 <Urbancowgurl777> i smawt
01:07 <Cåm> Every time I went to try and write about how to classify a project I was liek.... just ucs
01:08 <Urbancowgurl777> lol
01:09 <Cåm> too lazy to make a proper standard. Use the catch all policy instead
01:09 <Urbancowgurl777> and making a policy would be over-bureaucracy 
01:09 <Urbancowgurl777> wow i spelled it right
01:09 <Urbancowgurl777> *pats on back*
01:10 <Cåm> was going to say is that a real word
01:10 <Urbancowgurl777> ):
01:10 -!- Icy.viper has joined Special:Chat
01:10 <Lord Yura> Totally a real word :P
01:10 <Urbancowgurl777> <3 see Yura knows
01:10 <Haidro> bureaucrat - not a hard word
01:10 <Icy.viper> :o
01:10 <Lord Yura> :D
01:10 <Haidro> or bearcat
01:10 <Cåm> bearcatcy
01:11 <Haidro> lol
01:11 <Coelacanth0794> request for bearcat
01:11 <Haidro> [[User:Cook Me Plox/Request for bearcatship]]
01:11 <Haidro> Damn got the link wrong
01:11 <Icy.viper> /nc
01:12 <Icy.viper> lol
01:12 <Haidro> [[]]
01:12 <Haidro> Wat
01:12 <Haidro>
01:12 <Cåm> wut you doing haidro nub
01:12 <Haidro> idk
01:15 <Icy.viper> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Rimmington]].
01:15 <Haidro> Woot bought a fish mask for 1m
01:16 <Urbancowgurl777> mm
01:16 <Urbancowgurl777> i think if i get one, then i'll get one
01:16 <Urbancowgurl777> if i don't, then i'll have one less rare
01:17 <Haidro> I doubt they will be an expensive rarw
01:17 <Haidro> rare*
01:17 <Urbancowgurl777> people know it's a rare, it'll never be expensive like that
01:17 <Urbancowgurl777> previous rares were dropped/discarded/etc
01:18 <Lord Yura> How long do you think it'll take to get from 53 Construction, up to 62? D:
01:18 <Haidro> construction is quick
01:18 <Urbancowgurl777> make larders, then fast <3
01:18 <Lord Yura> Well yeah.. but.. costly </3
01:18 <Urbancowgurl777> or doors
01:18 <Lord Yura> :o
01:18 <Lord Yura> My house does lack doors ?:D
01:18 <Haidro> Construction was cheap for me
01:18 <Lord Yura> :D*
01:18 <Coelacanth0794> i saw lard in there somewhere
01:18 <Haidro> 52 -> 70 construction, guess how much it cost
01:18 <Coelacanth0794> oh larders
01:18 <Coelacanth0794> nvm
01:19 <Cåm> 5gp
01:19 <Haidro> srs
01:19 <Cåm> 6gp
01:19 <Icy.viper> hmm... so the great RS  depression is on the way, I guess?!
01:19 <Haidro> Lol
01:19 <Haidro> I think there was already ne of those
01:19 <Icy.viper> since last few days = stock market crash lol
01:20 <Icy.viper> btw, /ge  command  =  wiki ge price, or actual ?
01:20 <Haidro> wiki ge price
01:20 <Lord Yura> 2m? D:
01:20 <Haidro> I believe
01:20 <Lord Yura> Lol
01:20 <Lord Yura> It's just that..
01:20 <Urbancowgurl777> i'm not depressed
01:20 <Lord Yura> 90% of the quests that I have left all require 62+ construction :/
01:21 <Haidro> Hmm
01:21 <Haidro> Nomad's Requiem, The Void Stares Back
01:21 <Urbancowgurl777> once i buy an item, i don't freak out and sell it if it loses a few gp
01:21 <Haidro> ^I've done both
01:21 <Lord Yura> Love story, etc
01:21 <Lord Yura> Lol
01:21 <Urbancowgurl777> i consider it done
01:21 <Haidro> Done that too
01:21 <Urbancowgurl777> i bought my bcp and tassets for like 50m together (fp)
01:21 <Haidro> lmao
01:21 <Haidro> Bought mine for half that
01:21 <Lord Yura> 297 Quest Points D:
01:22 <Haidro> I did TVSB at 104 combat
01:22 <Haidro> Nomad at 107
01:22 <Lord Yura> Lol I can do that then :3
01:22 <Lord Yura> Meh.. Nomads needs 5 more prayer levels
01:22 <Lord Yura> xD All the fun quests have the high levels
01:23 <Sum1 0 o> My talkpage is like the biggest page on the wiki
01:23 <Icy.viper> @urban  -- i bought a fox mask for about 14m ;  still own it =D
01:23 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
01:23 <Icy.viper> (qc) The Exchange price of 1x [[fox mask]] is 118,491 coins.
01:23 <PvM-IC3> hey guys
01:23 <Sum1 0 o> 227,316 bytes
01:23 <PvM-IC3> anyone got a bandos chestplate i could borrow?
01:23 <Haidro> How long
01:24 <PvM-IC3> about 4 hours
01:24 <Urbancowgurl777> lol Icy >.<
01:24 <PvM-IC3> around that
01:24 <Haidro> Come world 79 Grand Exchange North west
01:24 <Urbancowgurl777> TO
01:24 <Urbancowgurl777> world is not a verb
01:24 <Urbancowgurl777> i keel u
01:24 <PvM-IC3> ok im on my way
01:24 <Haidro> :/
01:24 <PvM-IC3> my rs name is the same
01:24 <Coelacanth0794> I still don't understand why a city has giant sawblades all over the place.
01:25 <Haidro> Which
01:25 <Urbancowgurl777> less crime
01:26 <Coelacanth0794> yno, i kinda like grotworms
01:26 <Coelacanth0794> they have potential for all sorts of things
01:26 <Coelacanth0794> basic, alleable concept
01:26 <Coelacanth0794> malleable*
01:26 <Coelacanth0794> the young ones are kinda cute
01:26 <PvM-IC3> im on my way'
01:27 <Coelacanth0794> jesus. if I could draw, i'd draw grotworms
01:27 <Haidro> Okay
01:27 <Coelacanth0794> maybe i should actually start learning to draw then huh
01:28 <Coelacanth0794> "Players fishing while wearing this item will be able to talk to fish. They say things like, "That color really suits you ____," and, "Do you come here often?" adding a fun little bonus for those who discover it."
01:28 <Coelacanth0794> whaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaat
01:28 <Coelacanth0794> from [[Fish mask]]
01:29 <Icy.viper> lol
01:29 <Icy.viper> yea i'm fishing rocktails right now
01:29 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:29 <Icy.viper> the pool itself says those stupid things, and they dont log to a chat tab
01:29 <Urbancowgurl777> i'm slaying rock creatures
01:29 <PvM-IC3> ok im at ge
01:29 <Coelacanth0794> so you're fishing with a fish mask?
01:29 <Icy.viper> no but there are lots of other people... some of whom have masks
01:30 -!- Cire04 has joined Special:Chat
01:30 <Lord Yura> I dont wanna slay Rockies until I have 73 mining.. But.. takes so long to level u-u
01:30 <Coelacanth0794> Now I can see they're coming at me,
01:30 <Coelacanth0794> They've blocked off my door, I haven't a chance in hell!
01:30 <Coelacanth0794> icy: so the fishing spots themselves say it like a player speaks in public?
01:30 <Icy.viper> more like the text from a random event person
01:31 <Icy.viper> you can see it for a sec or two, and then it's gone
01:31 <Coelacanth0794> so, like a player's public chat
01:31 <Coelacanth0794> got it thanks
01:31 <Cire04> [[Rock creatures]]
01:31 <Icy.viper> player's public chat goes into public tab..
01:31 <Coelacanth0794> the hell man get the magpie impling
01:32 <Coelacanth0794> icy: not what i'm looking for
01:32 <Coelacanth0794> icy: so it appears in yellow over the fishing spot=like a players public chat
01:32 <Urbancowgurl777> i'm not looking forward to the combat update anymore
01:32 <Urbancowgurl777> taking away my eee spec
01:32 <Urbancowgurl777> *stabs jagex*
01:32 <Coelacanth0794> like that gif, fergs?
01:32 <Coelacanth0794> fire shanking
01:32 <Lord Yura> :/ Its.. different.. With the combat bar.. Are they trying to make this like WoW?
01:33 <Coelacanth0794> yes
01:33 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:33 -!- Cire04 has joined Special:Chat
01:33 <Coelacanth0794> waaaaaaaaaait
01:33 <Coelacanth0794> waITWAITRWAIT
01:33 <Coelacanth0794> sudden clarity
01:33 <Coelacanth0794> hold on
01:33 <Lord Yura> I mean..
01:33 <Icy.viper> k i ll just stop talking to you Coelacanth0794
01:33 <Lord Yura> I play this because it isnt.. WoW. Lol
01:34 <Coelacanth0794> image is deleted or moved
01:34 <Urbancowgurl777> idk what anyone is talking about anymore
01:34 <Cire04> well, it isn't like WoW
01:34 <Coelacanth0794> i saw somewhere on the wiki a pic on leaks of constit meter at 4 digits
01:34 <Coelacanth0794> 1140 as life
01:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:34 <AnselaJonla> Oh, shit... no more EE spec... will they at least leave the Barrows' inbuilt specs alone?
01:35 <Urbancowgurl777> language..
01:35 <Coelacanth0794> unless any old armour boosts hp now
01:35 <Urbancowgurl777> i saw someone talking about a combat level 139 leak
01:35 <Coelacanth0794> i'm speaking english fergs
01:35 <Coelacanth0794> and where did i swear
01:35 <Urbancowgurl777> congratulations, i wasn't talking to you
01:35 <Coelacanth0794> Also, will that devalue nex armour?
01:35 <Coelacanth0794> just expensive no-effect barrows
01:36 <Cire04> Thats not really hard to get coel
01:36 <Cire04> Bonfire can boost that easily
01:36 <Lord Yura> Ooh! Ansela~
01:36 <Lord Yura> Err.. What was it exactly..
01:36 <Lord Yura> "Tri-coloured heart procrastinates elsewhere"
01:36 <Coelacanth0794> cire: yeah nowadays
01:36 <Lord Yura> o-o If that means anything
01:36 <Coelacanth0794> but bonfires werent into existance when this pic was up
01:36 <Coelacanth0794> hell, i think it was november-ish
01:37 <AnselaJonla> No more EE/EEE, no more Guth... how are Slayers meant to heal without using massive amounts of food?
01:37 <AnselaJonla> And what will they replace the EE/EEE reward from the Seers' tasks with?
01:37 <Coelacanth0794> ansela: they sayd barrows keeps effects
01:37 <AnselaJonla> So Guth + bunyip... doable
01:37 <Coelacanth0794> ansela: pro use of SS
01:37 <Cire04> barrows are special effects not special attack
01:37 <Coelacanth0794> at least that's what i use
01:37 <Cire04> it's different
01:38  * AnselaJonla no use SS, and that is losing its spec
01:38 <Coelacanth0794> [[soul split]], ansela
01:38  * Coelacanth0794 rolls eyes
01:38 <AnselaJonla> (qc) My Prayer level is 83 (xp: 2,722,143, rank: 117,649).
01:39 <Lord Yura> That.. I am officially jealous about :/
01:39 <Coelacanth0794> [[SS]] is the absolute largest disambiguation for 2 letters i've ever seen
01:39 <Lord Yura> I love Prayer u-u
01:39 -!- TyA has joined Special:Chat
01:39 <Coelacanth0794> i can't help but notice jagex still didnt update the armour on their models for cb beta
01:39 <Coelacanth0794> lazy or..?
01:40 <Coelacanth0794> obviously designed before graphical update
01:40 <Coelacanth0794>
01:41 <Urbancowgurl777> lol
01:41 <Coelacanth0794> jesus that scares the crap out of me
01:41 <AnselaJonla> How will the beta servers work
01:41 <Cire04> I think they'll just put in beta worlds
01:41 <AnselaJonla> Will we have access to our stats and banks from the main servers or what?
01:42 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:42 <Urbancowgurl777> no idea
01:42 <Cire04> I don't think so though
01:42 <Cire04> Remember how they were going to do a special world for rs classic?
01:42 <Urbancowgurl777> who is that person Coel <.<
01:43 <Atheist723> Hi everyone.
01:43 <Cire04> I tink it's like that 
01:43 <Cire04> ish
01:43 <Cire04> Hi Atheist723
01:43 <Coelacanth0794> idk fergs
01:43 <Coelacanth0794> i'll use imgur's source check
01:44 <Coelacanth0794>
01:44 <Coelacanth0794> is as far back as it will go
01:45 <Coelacanth0794> fergs: i got camera batteries now. should i upload pics of my cats?
01:45 <Coelacanth0794> or my irl xp lamp
01:47 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:47 <Haidro> Back
01:47 <Urbancowgurl777> both
01:47 <Atheist723> Hi Haidro.
01:48 <Cire04> lol
01:48 <Haidro> Hi Void
01:48 <Cire04> . For example, the Slice and Dice special attack of the dragon claws will be reworked into the Flurry ability, available to a range of small weapons
01:48 <Cire04> So that means, 
01:48 <Cire04> D claws will drop in price
01:48 <AnselaJonla> Depends how good "Flurry" is
01:48 <Coelacanth0794> and maybe some other objects i can scrounge for in the ancient egyptian pyramid
01:48 <Atheist723> It makes sense more than special attacks, really.
01:48 <Coelacanth0794> AKA my room
01:48 <Icy.viper> shouldnt d claws still be the best "flurry" then?
01:48 <Cire04> stuff popular for their specs will be boosted stats to compensate
01:48 <Lord Yura> I still think this is trying to turn Runescape into other MMO styled games.. All I was hoping for was them rebalancing the combat triangle. Lol
01:48 <Coelacanth0794> wooden fish?
01:48 <Atheist723> I mean, rune claws and dragon claws are supposed to be the same.
01:49 <Haidro> I think
01:49 <Haidro> Jagex will improve the d claws stats
01:49 <Haidro> They said they would do that to some items
01:49 <Haidro> Such as the EE
01:49 <AnselaJonla> Athe - if all the dragon+ shit is given better stats, then they'll remain popular I think
01:49 <Coelacanth0794> a 2h "small" weapon, claws are supposed to be
01:49 <Atheist723> I don't think they'll boost dragon claws too much.
01:49 <Icy.viper> can you link me to the wiki future article on this plz
01:49 <Coelacanth0794> inb4 dlong becomes Overpowered
01:49 <AnselaJonla> Changing the EE will suck.
01:49 <Atheist723> It'll make it look odd along other claws.
01:49 <Haidro> Lmao coel
01:49 <AnselaJonla> No one uses that for combat, only for its healing
01:50 <AnselaJonla> [[Combat beta]]
01:50 <Atheist723> The Enhanced Excalibur, on the other hand...
01:50 <Coelacanth0794> seriously
01:50 <Haidro> I reckon if they introduced RS like this, it would have been better
01:50 <Coelacanth0794> glitch or not, it'll hit over 1k
01:50 <Urbancowgurl777> yeah, i can't believe they said they'd increase the stats to make up for lack of healing ability
01:50 <Urbancowgurl777> like wth?
01:50 <Icy.viper> thanks
01:50 <Atheist723> Is a one of the kind weapons, so no such problem.
01:50 <Coelacanth0794> whether you want it to or not.
01:51 -!- TyA has left Special:Chat.
01:51 <Coelacanth0794> fergs do you have cats
01:51 <Urbancowgurl777> not anymore
01:51 <Coelacanth0794> :c
01:51 <Cire04> It is cool though
01:52 <Cire04> maybe cause I'm low leveled
01:52 <Coelacanth0794> ..dafuq is making that sound outside
01:52 <Cire04> and certainly it will attract alot of f2p
01:52 <Cire04> Also
01:52 <Haidro> Imagine RS was irl, and real life was a video game
01:52 <Coelacanth0794> it sounds like a woodpecker drilling, but in bird chirp form
01:52 <Cire04> This does destroy alot of bots
01:52 <AnselaJonla> Fergs - I think all of those images from Vapes can be deleted, tbh, without bothering to find a page for them. They just look like stills from the latest BTS vid
01:52 <Coelacanth0794> machine gun bird language
01:52 <Atheist723> Vapes?
01:52 <Coelacanth0794> vapes sounds like a vampyric fruit
01:52 <AnselaJonla> Yer both nubs
01:53 <Urbancowgurl777> go for it
01:53 <Coelacanth0794> yer a wizard ansela
01:53 <Atheist723> ......
01:53 <AnselaJonla> Fergs, I ain't deleting anything
01:53 <Coelacanth0794> yer a wizard too void
01:53 <AnselaJonla> Not at 3am
01:53  * AnselaJonla looks for her pjs
01:53 <Cire04> also
01:53 <Atheist723> Pjs?
01:53 <Atheist723> And, seriously, what are "vapes"?
01:53 <Cire04> for people who currently have very expensive godswords
01:54 <Cire04> like armadyl
01:54 <Cire04> they should sell it for bandos when the beta comes
01:54 <Atheist723> It isn't very expensive now.
01:54 <Atheist723> 19m and crashing.
01:54 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl godsword]] is 17,020,253 coins.
01:54 <Haidro> Dear god...
01:54 <Cire04> but it's alot cheaper than bandos
01:54 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos godsword]] is 3,902,510 coins.
01:54 <Cire04> (qc) The Exchange price of 1x [[Bandos godsword]] is 3,902,510 coins.
01:54 <Atheist723> OK, 17m and crashing.
01:54 <Haidro> Wow that rose
01:54 <Cire04> see, it's like 5 times diff
01:54 <Cire04> it's still alot
01:54 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin godsword]] is 14,534,267 coins.
01:54 <Cire04> that will most definitely dro
01:54 <Atheist723> Cire04, everyone is several steps in front of you.
01:54 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[zamorak godsword]] is 6,283,643 coins.
01:54 <Haidro> This beta update is going to be really really really really shit
01:54 <Coelacanth0794> void: pjs are shorthand for pajamas, or bedwear
01:54 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[saradomin sword]] is 4,798,385 coins.
01:55 <Cire04> sara sword has always been knwon for it's special attack
01:55 <Cire04> it will drop
01:55 <Haidro> Not really
01:55 <Atheist723> Not really.
01:55 <Haidro> it has the strength of a 2h, the speed of a scimi
01:55 <Haidro> bit lower str tho
01:55 <Coelacanth0794> "all weapons will be able to train all styles"
01:55 <Coelacanth0794> so... gf
01:55 <Haidro> Sara sword stabbing, lmao
01:55 <Atheist723> The main problem is the ability to train strength.
01:55 <Haidro> Wait...
01:55 <AnselaJonla> Well, Coel - in this case it's not so much pyjamas as a pair of leggings and a t-shirt, coz it's at that awkward temperature when half my pjs are too heavy and the other half too light
01:55 <Haidro> Corp beast will be way too easy now
01:55 <Coelacanth0794> haidro: that would be frickin' awesome!!
01:56 <Haidro> Chaotic maul could stab corp
01:56 <Atheist723> Saradomin sword's sell point is strength training because abyssal whip doesn't have it.
01:56 <Haidro> Wait, it has -4 stab bonus
01:56 <Coelacanth0794> stab a guy from 5 feet away with a sword as big as you
01:56 <Coelacanth0794> me gusta
01:56 <Atheist723> After the update all weapons would be able to train all styles.
01:56 <AnselaJonla> Hair - why would it be? Thought corp was only weak to spears?
01:56 <Coelacanth0794> styles: attack, defence, strength
01:57 <Atheist723> Haidro, not attack styles.
01:57 <Cire04> bye everyoen
01:57 <Coelacanth0794>
01:57 <Atheist723> All weapons could train attack/defence/strength, not all weapons using stab/slash/crush.
01:57 <Atheist723> Bye Cire04.
01:57 <AnselaJonla> Styles = aggressive, accurate, controlled, defensive. Skills = Att, Str, Def, no?
01:57 <Haidro> Ansela - corp is weak to stab in general
01:57 <Coelacanth0794> lol warhammer using stab
01:58 <Atheist723> Yes, Ansela.
01:58 <AnselaJonla> They probably meant skills, tbh
01:58 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:58 <Atheist723> Haidro, all damage halved unless from spears.
01:58 <Haidro> Oh
01:58 <Atheist723> But I don't think it is stated that all would be available.
01:58 <Haidro> thought it was all damage halved except stab
01:58 <Atheist723> I mean, controlled may not be available to all weapons.
01:58 <AnselaJonla> Night all
01:59 <Atheist723> Goodnight Ansela.
01:59 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:59 <Atheist723> ...Thanks for the "nightmare fuel".
02:00 -!- Cire04 has joined Special:Chat
02:00 <Cire04> hey wait
02:00 <Cire04> nooo
02:00 <Cire04> too late..
02:00 <Cire04> dang
02:01 <Haidro> Don't you hate all the noobs picking up fruit while ur getting papayas
02:01 <Cire04> I was gonna tell ansela
02:01 <Cire04> 01-Jun-2012 16:31:59  Last edited on 06-Jun-2012 15:22:31 by Moerdred
02:01 <Cire04> Beta Worlds 
02:01 <Cire04> ¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯ 
02:01 <Cire04> The beta will take place on different Beta-only worlds. You will still visit the normal Runescape website, but there will be a different button to start up a beta game client as opposed to the normal game client. 
02:01 -!- Puffleboy25 has joined Special:Chat
02:01 <Haidro> Hope I can get free torva on beta servers
02:01 <Atheist723> Ah, our former leader.
02:01 <Haidro> also, inb4 someone sneaks out beta stuff into other game
02:02 <Puffleboy25> {{ConnectionTest}}
02:02 <Haidro> What, Void?
02:03 <Atheist723> Moerdred.
02:04 <Puffleboy25> Hi. I'm doing a cross-wiki grammar fix.
02:04 -!- Cire04 has left Special:Chat.
02:04 <Haidro> Moerdred, former leader?
02:04 <Haidro> Hi Puffle
02:05 <Puffleboy25> I will go to multiple wikis and fix grammar, revert vandalism, etc.
02:05 <Haidro> Cool
02:05 <Atheist723> Yes. Current leader is Robo Hobo.
02:05 <Haidro> Just one note puffle
02:05 <Haidro> We use british language ;)
02:05 <Icy.viper> i wonder what ragefires will crash to...
02:05 <Puffleboy25> NO, I'm NOT part of the VSTF!
02:05 <Atheist723> Who said so?
02:06 <Puffleboy25> Just noting so you don't get confused.
02:07 <Urbancowgurl777> don't think anyone cares
02:08 <Urbancowgurl777> just fyi ;3=
02:22 <Urbancowgurl777>
02:22 <Urbancowgurl777> wow
02:23 -!- TyA has joined Special:Chat
02:23 <TyA> Why would we confuse Puffleboy25 as VSTF anyway? 
02:27 <TyA> [[w:c:theadventuresofpuffleboy25:Puffleboy25]] lol
02:27 <Haidro> Lmao
02:27 <Haidro> 5th grade
02:27 <Haidro> Illegal account much?
02:32 <Atheist723> Hi Ty.
02:32 -!- Puffleboy25 has left Special:Chat.
02:32 <TyA> Hai Atheist.
02:34 <Atheist723> Hi Matt.
02:34 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:34 <Jr Mime> hi
02:35 <Matthew2602> hi
02:35 <Jr Mime> Ahh, citadel mode won't load :o
02:35 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:35 <Coelacanth0794> hi spine
02:35 <Jr Mime> /afk
02:35 <Coelacanth0794> also, gnight
02:35 <Spineweilder> hai
02:35 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:35 <Spineweilder> aww :(
02:35 <Spineweilder> he hates me
02:35 <Urbancowgurl777> Mime i left you a message on my mudcrate
02:43 -!- DegrassiLover2012 has joined Special:Chat
02:44 <DegrassiLover2012> HI GUYS
02:44 <DegrassiLover2012> I love runescapeee
02:44 <DegrassiLover2012> (: (: (:
02:44 -!- Murder Scene has joined Special:Chat
02:44 <DegrassiLover2012> LOL
02:44 <DegrassiLover2012> (troll)
02:44 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
02:44 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
02:45 -!- DegrassiLover2012 has joined Special:Chat
02:45 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:45 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
02:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:45 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
02:45 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:45 -!- TyA has joined Special:Chat
02:45 -!- Icy.viper has joined Special:Chat
02:45 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:45 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
02:45 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
02:45 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:45 -!- Murder Scene has joined Special:Chat
02:45 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:45 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:45 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:45 <TyA> It's good you liek RuneScape
02:45 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
02:45 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:46 <DegrassiLover2012> guys
02:46 <DegrassiLover2012>
02:46 <DegrassiLover2012> runescape chat^^
02:46 <DegrassiLover2012> mhm swag.
02:46 -!- Hunter Perry has joined Special:Chat
02:46 <DegrassiLover2012> OLOLOLOLOLOLOLOL
02:46 <DegrassiLover2012> O_o
02:46 <TyA> Don't advertise links
02:46 <Hunter Perry> andy! <3
02:46 <TyA> You've been banned here before. :P
02:46 <Hunter Perry> LAWL
02:46 <Urbancowgurl777> i said "weren't you banned once" but it didn't show up ):
02:46 <DegrassiLover2012> hunter<3333
02:47 <DegrassiLover2012> Ik :(
02:47 <TyA> He was banned once for spamming pictures of fat people in thongs.
02:47 <DegrassiLover2012> I've been banned here before
02:47 <DegrassiLover2012> sad times
02:47 <DegrassiLover2012> OLOLOLOLOLOLOLOL
02:47 <DegrassiLover2012> good times.
02:47 <TyA> No, not good times.
02:49 -!- Murder Scene has left Special:Chat.
02:51 -!- DegrassiLover2012 has left Special:Chat.
02:51 <Haidro> hmm
02:51 <Haidro> I'll ban for a week
02:52 <Urbancowgurl777> don't bother
02:52 <TyA> I'd rather say indef
02:52 <Haidro> How come
02:52 <Haidro> Oh
02:52 <Haidro> Mkay
02:52 <TyA> Even better, fergie bro blocked <3
02:54 <Haidro> :D
02:55 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
02:55 <Atheist723> I don't see why people likes to be disruptive like that.
02:55 <Haidro> Mainly hate
02:55 <TyA> Because they're idiots. 
02:55 <Haidro> Have nothing better to do
02:56 <Urbancowgurl777> i don't understand vandalism
02:56 <Urbancowgurl777> it doesn't look fun
02:57 <Urbancowgurl777> so why do they do it o.o
02:57 <TyA> At least how they do it doesn't look like fun
02:57 <TyA> They get nothing done at the end of the day
02:58 <Urbancowgurl777> and it takes 2 seconds to block
02:58 <TyA> If, on the otherhand, they managed to knock the wiki offline or something, that would be somewhat fun.
02:58 <Urbancowgurl777> yeah they fail though
02:58 <TyA> Yup
02:58 <Urbancowgurl777> Mime did you read my msg?
02:58 <TyA> Maybe a vandalbot would be fun too, but single hand vandalism manually, would end up boring as nothing would stick or even bother the people
03:01  * Haidro wonders if he has ever had conflicts on this wiki
03:01 <Atheist723> How do you define "conflict"?
03:01 <TyA> Haidro is considering running for adminship
03:01 <Haidro> Lol :p
03:01 <Haidro> not for a while
03:01 <Atheist723> Huh?
03:01 <Atheist723> Oh.
03:01  * TyA just felt like being blunt there
03:01 <Haidro> basically, having a fight with someone
03:01 <TyA> Check your talk page archives
03:02 <TyA> Best way to find out
03:02 <Haidro> Where we both have different opinions on stuff
03:02 <Atheist723> It really depends on how you define it.
03:02 <Haidro> I don't have talk page archives >.<
03:02 <Haidro> Never archived once, I'm so lonely!
03:02 <Atheist723> Me neither. A good thing really.
03:03 <Haidro> Hmm
03:04 <Haidro> I did have some problems with an anon, concerning the gender of [[Vesta]]
03:04 <Haidro> And another anon with some guide
03:05 <Atheist723> I'll have to say you are sounding suspiciously like you're considering going for adminship.
03:05 <Haidro> I'm not going to
03:05 <Haidro> Soon
03:05 <Haidro> As I won't soon
03:06 <Haidro> as in I won't soon*
03:07 <Haidro> Don't really have a use for the tools too
03:09 <Urbancowgurl777> it's weird when someone likes or comments on a photo you uploaded like 4 years ago
03:09 <Urbancowgurl777> it's like kay.. stalker D:
03:09 <Lord Yura> o-o
03:09 <Lord Yura> Lol
03:09 <Haidro> [[Prince_Ali_Rescue/Setting_Up|Is this really necessary?]]
03:09 <Urbancowgurl777> well
03:09 <Atheist723> Or they could have just came across it randomly.
03:09 <Urbancowgurl777> we could put that all on the quest page or just link to it so it's not spammy
03:09 <Urbancowgurl777> how though lol
03:10 -!- Meter55 has joined Special:Chat
03:10 <Urbancowgurl777> there's no way <.<
03:10 <Meter55> Stupid chatboxes are always interrupted by combat...
03:10 <Meter55> I can't even open the door without getting hit by a black knight...
03:11 <Meter55> Now I have to wait for that one knight to idle and walk away...
03:12 <Urbancowgurl777> o.o
03:13 <Meter55> ?
03:14 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
03:14 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
03:15 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
03:15 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
03:16 <Urbancowgurl777> MIME
03:16 <Urbancowgurl777> Y U NO LISTEN
03:16 <Atheist723> Huh?
03:16 <Haidro> lololloololollolo
03:16 <Lord Yura> Mimes listen D: They just cant talk
03:17 <Urbancowgurl777> oh hi Mime
03:17 <Haidro> WTF?!
03:17 <Haidro> I just boght a black sword for 30k
03:18 <Lord Yura> o-o
03:18 <Lord Yura> Lol uhm..
03:18 <Lord Yura> Wut? D:
03:18 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:18 <Atheist723> I think he set a high price because they are buying.
03:18 <Atheist723> *they aren't
03:18 <Atheist723> And he fell victim to a crafty merchant.
03:18 <Lord Yura> :/ Mmm..
03:18 <Urbancowgurl777> lol
03:18 <Urbancowgurl777> fail
03:19 <Lord Yura> Coulda just asked if anyone had a good smithing level to make you stuff D:
03:19 <Urbancowgurl777> you can't make black stuff -.-
03:19 <Lord Yura> well no, but
03:19 <Lord Yura> Mith is close to black :<
03:19 <Haidro> ;p
03:19 <Urbancowgurl777>
03:19 <Urbancowgurl777> 624 gp, 10 steps away in varrock
03:19 <Urbancowgurl777> gj
03:20 <Haidro> oops
03:20 <Jr Mime> Fergie, I used GIMP for those fonts
03:20 <Urbancowgurl777> i know
03:20 <Urbancowgurl777> irrelevant
03:21 <Meter55> ,_,
03:21 <Meter55> Stupid chatboxes...
03:22 <Haidro> gtg
03:22 <Haidro> bai
03:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
03:23 <Jr Mime> So, what will we do then?
03:23 <Urbancowgurl777> what i said
03:25 <Urbancowgurl777> kay?
03:26 <Jr Mime> How can I switch those 90 - 72 resolutions? :o
03:26 <Urbancowgurl777> Image -> Scale Image
03:26 <Urbancowgurl777> i googled it
03:26 <Urbancowgurl777> and found the answer
03:27 <Urbancowgurl777> weird i know..
03:27 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:27 <Jr Mime> The X resolution and Y resolution?
03:27 <SovietHero> I'm spinning the SoF again, and I'm not a member
03:27 <SovietHero> A bug?
03:27 <Jr Mime> SoF is f2p and members
03:27 <SovietHero> i know,
03:27 <Jr Mime> Maybe a ticket
03:27 <Urbancowgurl777> yes, make sure they're locked with the paperclip thing so they go together
03:27 <SovietHero> but this is 2nd time im spinning it
03:28 <SovietHero> without spin ticket
03:28 <Urbancowgurl777> 72 is the default, idk how you changed it to 90 whatever o.o
03:28 <Urbancowgurl777> because the wheel reset 3 hours ago, Soviet?
03:28 <SovietHero> oh really?
03:28 <SovietHero> huh
03:28 <SovietHero> yay small xp lamp (ranged)
03:28 <Jr Mime> It's at 95.987 O_O
03:28 <SovietHero> O.o
03:29 <Lord Yura> Lol. Awh lucky
03:29 <Urbancowgurl777> maybe because it was so big
03:29 <Lord Yura> I gave away both my spin rewards today > 3> I want lamps..
03:29 <Urbancowgurl777> i already fixed the resolution but in the future make sure it's 72
03:29 <Meter55> Hah. Super potions save the day.
03:29 <Urbancowgurl777> i had to move all the monster names below the map so it doesn't go over the width limit
03:29 <Meter55> The black knight titan stands still right?
03:29 <Urbancowgurl777> idk
03:29 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
03:30 <Meter55> I'm pretty sure he does. If that's the case, I could just range instead of melee, then switch to excalibur.
03:30 <Urbancowgurl777> i don't even remember fighting him
03:30 <Meter55> In the holy grail quest.
03:30 <Urbancowgurl777> yeah i know
03:30 <Urbancowgurl777> but idr lol
03:30 <Jr Mime> kk
03:30 <Meter55> lol
03:31 <Meter55> O.O Large exp lamp...
03:31 <Lord Yura> > w>
03:31 <Lord Yura> < w<
03:31 <Lord Yura> *Steals it for thievery exp*
03:32 <Meter55> But all mah skills are below 30 xD
03:32 <Lord Yura> Oooh
03:32 <Lord Yura> Awhs D:
03:32 <Meter55> Yura, u mad?
03:32 <Lord Yura> Very u-u
03:32 <Meter55> tr0l0l0l
03:32 <Lord Yura> Yesterday, I got a small woodcutting lamp..
03:32 <Lord Yura> Woodcutting!
03:32 <Meter55> xD
03:32 <Lord Yura> >_> And small!
03:32 <Lord Yura> I mean.. seriously..
03:32 <Lord Yura> it takes 1 yew log to get that exp
03:32 <Urbancowgurl777> bbl <3
03:32 <Lord Yura> Take caare
03:32 <Meter55> And today, I got an unaligned Large lamp.
03:32 <Meter55> U jelly?
03:32 <Lord Yura> ksdhjfgkshjdghsdj Go jump in a hole! >_>
03:33 <Urbancowgurl777> ):
03:33 <Lord Yura> xD 
03:33 <Urbancowgurl777> so rood
03:33 <Meter55> Yes, you're more jelly than jello.
03:33 <Lord Yura> I need large lamps so badly u-u
03:33 <Lord Yura> and today, I got..
03:33 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:33 <Meter55> *taunts yura*
03:33 <Lord Yura> 1k.. and 8 uncuit sapphires that I gave to my friend who needed crafting exp
03:33 <Lord Yura> xD
03:33 <Lord Yura> Uncut*
03:34 <Lord Yura> But OMG.. I am so jealous that Im gonna rage quit the chat right now! >_>
03:34 <Lord Yura> Actually im gonna shower. Bbl <3 :3
03:35 <Meter55> lol
03:35 <Meter55> cya
03:35 -!- Relin has joined Special:Chat
03:35  * Relin sniffs around.
03:35 <Lord Yura> And when I get back ;)
03:35 <Jr Mime> Cya tomorrow
03:35 <Lord Yura> Im gonna get 62 construction..
03:35 <Lord Yura> Do a quest..
03:35 <Lord Yura> get 2 free spins..
03:35 <Lord Yura> And the Very rare rewards ;D
03:35 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
03:39 <Atheist723> Back later.
03:39 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:44 <Meter55> Do the potions you consume effect your ability to equip items?
03:47 <Relin> No.
03:50 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
04:02 <Meter55> :D Regen bracelet isn't banned!
04:02 <Meter55> For a moment, I thought I was kicked out of Entrana >.>
04:05 <SovietHero> lol
04:09 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
04:10 <Meter55> I'm now going to have to buy some ranging potions and maybe a sara brew. idk.
04:10 <Meter55> I still have to land the death blow with the excalibur, and idk if I can.
04:10 <Meter55> ...super attack? :x
04:11 <Cook Me Plox> Divine is down 40m
04:11 <Meter55> ...wut
04:12 <Meter55> For some reason, everyone is buying abyssal whips for higher than the usual price.
04:12 <Meter55> Cook, is the fisher kingdom instanced per player?
04:12 <Cook Me Plox> I'm not sure. I think it's just lonely.
04:13 <Meter55> hm.
04:15 <SovietHero> lol i got a spin ticket from a skeleton
04:15 <Meter55> lol
04:15 <SovietHero> 3rd spin!!!
04:15 <SovietHero> SUCK IT TO ME
04:15 -!- Fireful has joined Special:Chat
04:16 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:16 <Lord Yura> Okie! Now I feel clean x3
04:16 <SovietHero> k
04:16 <SovietHero> wah no fish mask in spin prizes
04:16 <SovietHero> oh well
04:16 <SovietHero> GO
04:16 <SovietHero> @#$% medium lamp
04:16 <Fireful> hello, i was wondering if there's a guide on how to make a gif to put on the wikia; all i have is a simple screen-recording program
04:16 <SovietHero> wish i was members
04:17 <Fireful> lol watch the fish mask be the next phat
04:18 <Meter55> I'm just going to afk till dinner is over
04:18 <Lord Yura> Lol.. God I wish I had a white or Yellow Party Hat > 3>
04:24 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:24 -!- SovietHero has joined Special:Chat
04:24 <SovietHero> or blue
04:25 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[oak plank]] is 438 coins.
04:25 <Lord Yura> /get teak plank
04:25 <Lord Yura> oops
04:25 <Lord Yura> Lol
04:25 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[teak plank]] is 681 coins.
04:25 <Meter55> ._.
04:26 <Meter55> So the plank making guy isn't ripping you off.
04:26 <SovietHero> lol
04:26 <Lord Yura> Lol Im just checking where I'd get the most exp for my money :P
04:26 <SovietHero> .-.
04:26 <Meter55> ._.
04:26 <Lord Yura> I know everyone buys oak planks.. so I was wondering if the price rose D:
04:26 <Meter55> afk fer a while
04:26 <SovietHero> kick corgis
04:26 <Meter55> D:<
04:26 <Lord Yura> And now I gotta do math.. Lol
04:26 <SovietHero> :/
04:27 <SovietHero> Algebra?
04:27 <Meter55> No, calculations for cost
04:27 <SovietHero> oh
04:27 <Meter55> exp per gp
04:27 <SovietHero> lol
04:27 <SovietHero> kk
04:27 <Meter55> >.>
04:27 <Lord Yura> Oak Plank - 438gp/60exp
04:27 <Lord Yura> Teak Plank - 681gp/90exp
04:27 <Lord Yura> Lol Thats all
04:27 <Meter55> lol
04:27 <Meter55> xD
04:27 <Lord Yura> Eh.. Looks about even >_>
04:28 <Lord Yura> Just my luck
04:28 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[mahogany plank]] is 1,970 coins.
04:28 <Meter55> ...
04:28 <Lord Yura> Nope.. xD
04:28 <Lord Yura> Teak it is!! >:3
04:28 <Meter55> I nearly died of laughter.
04:28 <Lord Yura> :P
04:28 <Lord Yura> Well.. Now to train construction 9 levels u-u..
04:28 <Meter55> wait minute...
04:29 <Meter55> Each mahogany log is 438 gp
04:29 <Lord Yura> Yeaah.. But going to the sawmill is expensive
04:29 <Lord Yura> </3
04:29 <Lord Yura> Like 2k a log --> plank
04:29 <Meter55> 1.9k
04:30 <Meter55> but if you have a special mahogany log, they could convert it for free...maybe I should train my main's wc a bit more >.>
04:30 <Lord Yura> Lol
04:30 <Lord Yura> I just need 62 construction.. then hopefully I can do the quests that need that
04:30 <Lord Yura> then chain them 1 after another, hoping the exp I get from that levels me up enough :3
04:34 <Lord Yura> Well.. Teak altars seems easy enough D: To the GE!
04:34 <SovietHero> wish there was a GE teleport
04:34 <Lord Yura> I just tele to edgeville and then climb under the wall :3 Lol
04:34 <SovietHero> lol
04:34 <Lord Yura> :P
04:35 <SovietHero> I slap u with whale
04:35 <SovietHero> not moby dick
04:36 <Lord Yura> :P
04:36 <SovietHero> meh
04:37 <SovietHero> Hey Dogfoger
04:37 <SovietHero> DOGGY
04:45 -!- Fireful has left Special:Chat.
04:47 <SovietHero> Oh right he got nutered which damaged his hearing
04:49 <SovietHero> ight Smartman294?
04:49 <SovietHero> *right
04:49 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
04:51 <Meter55> *yawns*
04:51 <Meter55> time to kill that black knight titan.
04:52 <Lord Yura> Thank god for Strange rocks u-u
04:52 <Lord Yura> Makes construction so much easier
04:56 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Rune longsword ]] is 18,907 coins.
04:56 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Rune battleaxe]] is 24,513 coins.
04:57 <Meter55> lol.
04:57 <Meter55> I like rune long.
04:57 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Rune bar]] is 12,879 coins.
04:58 <Lord Yura> Nuuu.. Use a normal Rune sword :3
04:58 <Lord Yura> Lol it has a stabby stab attack.. and is pretty fast ;3
05:01 <SovietHero> i slap u with rune short
05:03 <Meter55> I slap you with a rune 2h
05:04 <Meter55> when I become a member on my main, I'll be sure to finish the seers village hard tasks. I WANT that enhanced Excalibur.
05:04 <Lord Yura> Lol Good luck ;)
05:04 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:05 <Meter55> :L I still have to train meh main to finish em
05:06 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:06 <Meter55> dammit!
05:06 <Atheist723> Hi all.
05:06 <Meter55> D:< didn't bring antipoison
05:07 <Lord Yura> Hellos
05:07 <Haidro> hi
05:07 <Lord Yura> Lol I spent over 500k on teak planks.. but I have a feeling thats not gonna be enough >_>
05:09 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
05:09 <Lord Yura> Helloos
05:09 <Sentra246> hai
05:09 <Haidro> hai sentar
05:10 <Atheist723> Hi Sentra.
05:10 <Haidro> Anyone wanna buy a fish mask>
05:10 <Atheist723> How much?
05:10 <Meter55> lol
05:10 <Haidro> How much u offer
05:10 <Lord Yura> I have a feeling all my cash is going to go into getting 62 construction > 3>
05:10 <Lord Yura> Lol..
05:10 <Lord Yura> So.. I cant xD
05:11 <Meter55> I've been at GE, and the current street price is...~1.5-2m.
05:11 <Haidro> Street price has risen
05:12 <Sentra246> i'd buy one for under 500k
05:12 <Sentra246> i only have 300k, but if i had money :P
05:15 <Meter55> lol
05:16 <Cook Me Plox> Lol sentra, your mask dropped 20m since you got it
05:16 <Meter55> lol
05:16 <Meter55> I have to hit and run the black knight titan
05:16 <Atheist723> I wonder why rares crashed?
05:17 <Haidro> They just do that sometimes
05:21 <Meter55> hit and run is working, but quite slowly.
05:21 <Meter55> titan sure has a lot of hp.
05:22 <Sentra246> i know...should have just waited
05:22 <Sentra246> oh well, i didn't get it to make money
05:23 <Meter55> bolt aren't working. D:<
05:25 -!- Feeshee has joined Special:Chat
05:25 <Lord Yura> :o
05:25 <Feeshee> :p
05:25 <Feeshee> I fell asleep lul
05:25 <Lord Yura> Lol. It's late for someone
05:26 <Feeshee> Bbl maybe~ gotta go talk to someonee x3
05:26 <Atheist723> Hi Fishes.
05:26 <Lord Yura> Okiie
05:26 <Atheist723> Haidro just scammed me out of 2m.
05:26 <Lord Yura> o-o
05:26 <Lord Yura> Seriously?
05:27 <Haidro> :o
05:27 <Haidro> Did I?
05:27 <Haidro> You accepted the trade...So
05:27 <Atheist723> The unfortunate implications of a unbalanced rare trade.
05:27 <Haidro> Wat
05:27 <Atheist723> In other words, I wasn't being entirely serious.
05:27 <Haidro> Ah :)
05:27 <Lord Yura> Oh! A fishy mask?
05:27 <Haidro> ya
05:27 <Lord Yura> Lo.,
05:28 <Lord Yura> Lol* :P
05:28 <Lord Yura> MAn.. if I got and sold a fishy mask +_+ I could make up for all the cash Im using just to finish a few quests
05:28 <Haidro> [[Everlasting]]
05:28 <Lord Yura> I remember that ;3
05:29 <Lord Yura> Lol So far.. my favorite song on here is Wending through the Willows
05:29 <Meter55> dumb bastard is almost dead ._.
05:30 <Haidro> Who
05:30 <Lord Yura> Hey hey!
05:30 <Lord Yura> I have a name! >:/
05:30 -!- Thundervolt has joined Special:Chat
05:31 <Meter55> Why did Yura immediately respond to that? I guess Yura is a dumb bastard. I was talking about the Black Knight Titan..
05:31 <Lord Yura> Lol T'was a joke :P
05:31 <Lord Yura> You mentioned the Titan a while ago D:
05:32 <Atheist723> I wonder if I could convince others to train magic here...
05:33 <Atheist723> Does anyone here train magic by stunning or splashing other curses?
05:33 <Lord Yura> I stopped training magic a long time ago D:
05:34 <Atheist723> Ffff...accidentally attacked the chinchompa.
05:34 <Lord Yura> Lol fist of guthix was fun.. free runes.. Go use your best skills >:3
05:34 <Atheist723> No, I have the idea to incorporate magic training in stalling bots.
05:35 <Meter55> done.
05:35 <Atheist723> The idea is to cast curse on chinchompas. When you do that they retreat.
05:35 <Atheist723> And you keep casting to make them retreat to the corner of their wander radius.
05:35 <Atheist723> And lock them there so bots can't catch it.
05:35 <Atheist723> Obviously, I can't lock multiple chinchompas by myself...
05:36 <Meter55> Next time I'm fighting titan, I'll be using magic ._.
05:37  * Atheist723 gets ignored
05:37 <Atheist723> Oh well.
05:37 <Haidro> Finally dead
05:37  * Lord Yura hates construction :/
05:37 <Lord Yura> Lol It'd work.. but.. Idk x3 
05:38 <Atheist723> If you mean my plan, it is no difference than cursing a skeleton across the Wilderness Wall once you are all set.
05:39 <Lord Yura> Lol. I dont mean thaat.. I just think others prefer to cast for profit instead of combat now. 
05:39 <Lord Yura> Your plan is good. But.. convincing the others.. Idk :P
05:39 <Atheist723> Cast for profit?
05:39 <Atheist723> How do you cast curses for profit?
05:40 <Lord Yura> Ooh! I mean.. High Alchemy
05:40 <Meter55> lol
05:40 <Meter55> Me like superheat bars :D
05:40 <Atheist723> Superheat Item is good xp, but too tedious.
05:40 <Atheist723> And really boring.
05:41 <Meter55> Eyh.
05:41 <Meter55> I have coal bag, less tedious.
05:41 <Meter55> :3
05:41 <Meter55> And I profit.
05:42 -!- KingKrally has joined Special:Chat
05:42 <KingKrally> Hello
05:42 <Haidro> Hi
05:42 -!- KingKrally has left Special:Chat.
05:42 <Haidro> I scared him :(
05:42 -!- KingKrally has joined Special:Chat
05:42 <Haidro> Welcome back
05:43 -!- KingKrally has left Special:Chat.
05:43 -!- KingKrally has joined Special:Chat
05:43 -!- KingKrally has left Special:Chat.
05:44 <Meter55> Haidro.
05:44 <Haidro> Ya
05:44 <Meter55> Magic works best on the titan, right?
05:44 <Haidro> Which titan
05:44 <Meter55> Black Knight
05:44 <Haidro> Just had that boss >.<
05:44 <Haidro> I meleed it
05:44 <Haidro> Wiki article says it's weak to magic
05:44 <Lord Yura> Awh man.. :/
05:44 <Lord Yura> I just noticed that the money I spent wont get me near the goal level I need in construction
05:44 <Lord Yura> Lol
05:45 <Haidro> :p
05:45 <Haidro> It cost me 1.5mil from 52 -> 70 construction
05:45 <Lord Yura> Well I started from 53.. and need 62 u-u
05:45 <Lord Yura> So far.. 500k down.. and Im at 57 Lol
05:45 <Haidro> Lol
05:45 <Meter55> lmao
05:45 <Haidro> Use Stealing creation hammers
05:45 <Lord Yura> ._. I really should..
05:46 <Lord Yura> Now I need to go get one
05:46 <Lord Yura> Lol
05:47 <Atheist723> (qc) I have 8274 Stealing Creation Points.
05:47 <Haidro> Insane
05:47 <Haidro> Then again, that's all you d
05:47 <Haidro> do*
05:48 <Atheist723> I mess with bots in my spare time.
05:48 <Atheist723> I just managed to trap two chinchompas.
05:48 <Atheist723> Now the horde of bots are fighting over like 1 or 2 spawns.
05:48 <Meter55> lol
05:48 <Haidro> lolol
05:49 <Meter55> I'm gonna try to mage dat titan then strike him down with excalibur.
05:49 <Haidro> Are you doing the quest or dominion tower?
05:50 <SovietHero> woot i got a fish mask
05:50 <SovietHero> from a player for 2.5 m
05:50 <Meter55> Wait a minute, if the lady of the lake gave excalibur to Arthur...which sword was pulled from the stone?
05:51 <Haidro> Got titan again >.<
05:51 <SovietHero> :l
05:51 <Meter55> lol haidro
05:51 <Haidro> Soviet
05:51 -!- Thundervolt has left Special:Chat.
05:51 <Haidro> I'll sell you one for 2.7?
05:51 <Atheist723> You have more than one fish mask...?
05:51 <Haidro> I have 2
05:52 <Haidro> Sold one to you
05:52 <Meter55> Haidro, you could have used a halberd, then strike him down with Excalibur >.>
05:52 <Haidro> I'm doing Dominion Tower
05:52 <SovietHero> i just got a mask haidro from a player for 2.5 m
05:53 <Haidro> okey I'll sl to u 2.5m
05:53 <Haidro> sell*
05:53 <SovietHero> nuz
05:53 <Haidro> 2.4?
05:53 <SovietHero> nuz
05:53 <Haidro> How much
05:54 <SovietHero> 1gp
05:54 <Haidro> omg...
05:54 <Haidro> Pest queennnn
05:54 <SovietHero> O.o
05:54 <Haidro> I would do it but I have food on
05:54 <Haidro> DAMN
05:54 <SovietHero> Ur screwed lol
05:54 <SovietHero> u doing slayer tasks?
05:54 <Haidro> Dominion tower
05:55 <SovietHero> oh
05:55 <SovietHero> dont worry
05:55 <SovietHero> fatass bug would be squished in no time
05:55 <Haidro> I skipped it
05:55 <PvM-IC3> haidro
05:55 <Haidro> Ya?
05:55 <PvM-IC3> did you get your bandos back?
05:55 <Haidro> Yup
05:56 <PvM-IC3> ok
05:56 <PvM-IC3> how did you make enough cash for bandos?
05:56 <Haidro> No idea
05:56 -!- Gigabitse has joined Special:Chat
05:56 <Gigabitse> so does anybody know a good price to sell a fish mask for?
05:56 -!- Alfa Star has joined Special:Chat
05:57 <Sentra246> as much as you can :P
05:57 <Gigabitse> thats specific:P
05:58 <Sentra246> maybe 3m? not sure
05:58 <Haidro> I gotta go
05:58 <Haidro> Bai
05:58 <Gigabitse> bai
05:58 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:58 <Gigabitse> and i think i will wait a bit see how it goes
05:59 <SovietHero> yay I got a Mil
05:59 <SovietHero> :D
05:59 <Gigabitse> congradulations
06:00 <SovietHero> thx
06:00 <SovietHero> I have a fish mask
06:00 <SovietHero> hopes it becomes as much as a phat
06:01 <Gigabitse> that is something i highly doubt so dont get your hopes up
06:01 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
06:01 <Atheist723> Ffff...
06:01 <Atheist723> Killed the chinchompa again.
06:01 <Atheist723> Spent ages trapping it.
06:02 <Gigabitse> i suspect in a while it will go up to 10 mil
06:05 <Gigabitse> anybody else got a guess?
06:07 <Sentra246> they won't go up much in the next few months, cause more are coming into the game
06:07 <Gigabitse> ah true
06:08 <Alfa Star> hi
06:08 <Atheist723> There is something oddly satisfying cursing this [[carnivorous chinchompa]] over and over again.
06:08 <Atheist723> Hi Alfa Star.
06:08 <Meter55> Lol.
06:09 <Meter55> I just finished the Seihai quest.
06:09 <Alfa Star> ...
06:10 <Meter55> 'sup 
06:10 <Alfa Star> nm
06:10 <Atheist723> Still have like 2000 casts of Curse till magic level.
06:12 <Meter55> Huzzah! that was a lot of prayer and def exp.
06:12 -!- Alfa Star has left Special:Chat.
06:16 <Meter55> D:< Sir Tiffy called me a sirrah.
06:16 -!- Gigabitse has left Special:Chat.
06:16 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
06:16 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
06:18 <Meter55> wait a damned minute.
06:18 <Meter55> Yura/Atheist, do I has to become a girl for the Recruitment drive quest?
06:18 <Atheist723> Yes.
06:19 <Meter55> ._.
06:19 <Meter55> CURSES!
06:19 <Lord Yura> Lol
06:19 <Meter55> doesn't it cost 3k?
06:19 <Lord Yura> Youll get a free change ticket after
06:20 <Atheist723> No. It doesn't cost anything now.
06:20 <Meter55> o.o
06:20 <Atheist723> And gah. Lag killed one of the chinchompas and unstuck the other.
06:20 <Meter55> All this just for initiate armour ...
06:20 <Atheist723> Back to square one. Thanks, rubbish computer.
06:21 <Meter55> :x
06:22 <Meter55> ohgawd, I'm now a crossdresser.
06:23 <Atheist723> More like G.I.R.L.
06:23 <TyA> We'll accept you anyway <3
06:23 <TyA> Because Homophobia is against the ToU
06:24 <Meter55> What atheist said.
06:24 <Cook Me Plox> good guy official wiki
06:24 <Meter55> As soon as this quest is over, I'm switching back ._.
06:24 <Atheist723> It isn't really related to homophobia...
06:24 <Cook Me Plox> eh reverts vandalism in 57 hours and doesn't afraid of anybody
06:25 <TyA> lol
06:27 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
06:27 <Meter55> How to defeat a knight, kick him repeatedly in the groin area. Natch.
06:30 <Lord Yura> Yay! 22 Stealing creation points last round
06:30 <Lord Yura> Lol
06:31 <Atheist723> Oh, you are playing SC?
06:31 <Lord Yura> Lol yeah. I think im gonna finish this game.. get 2 hammers.. then go back to Construction
06:31 <Lord Yura> > <
06:32 <Atheist723> Shame.
06:32 <Lord Yura> Lol. I seriously need 62 construction.. 57 for now :/
06:39 <Meter55> Yesh! dragon cere hat!
06:39 -!- Lizzardlord6 has joined Special:Chat
06:39 <Lizzardlord6> yo guys
06:39 <Lizzardlord6> k i got a question
06:39 <Lizzardlord6> so i died after teleing outta dks
06:40 <Lizzardlord6> and i looted 200k from my grave
06:40 <Lizzardlord6> but i had no coins in my inb
06:40 <Lizzardlord6> inv
06:40 <Lizzardlord6> what was it from?
06:41 <Lord Yura> Money pouch?
06:41 <Lizzardlord6> no
06:41 <Lizzardlord6> had 8M in there
06:41 -!- TyA has left Special:Chat.
06:42 -!- TyA has joined Special:Chat
06:43 <Meter55> perhaps it was an untradeable item that got converted to coins.
06:43 <Lizzardlord6> well what would that have been
06:43 <Meter55> degraded items and Korasi.
06:43 <Lizzardlord6> well korasi doesn't get converted into coins
06:44 <Lizzardlord6> at your grave
06:44 <Lizzardlord6> and i had no degradeable items with me
06:44 <Lizzardlord6> other than polypore
06:44 <Meter55> Hm.
06:44 <Lizzardlord6> but i got that
06:44 <Meter55> no corrupt items?
06:44 <Meter55> what were you doing?
06:44 <Lizzardlord6> dks
06:45 <Lizzardlord6> and i have the gear i was using
06:45 <Lizzardlord6> in my invb
06:45 <Meter55> dks?
06:45 <Lizzardlord6> yeah
06:45 <Lizzardlord6> i teled out and died
06:45 <Meter55> ic.
06:46 <Meter55> of poison?
06:46 <Lizzardlord6> no
06:46 <Lizzardlord6> was a delayed hit
06:46 <Lizzardlord6> just trying to figure out what it was i lost
06:46 <Lizzardlord6> cus i don't see anything
06:47 <Meter55> well, i gtg
06:47 -!- Meter55 has left Special:Chat.
06:47 <Lizzardlord6> BALMUNG
06:47 -!- Lizzardlord6 has left Special:Chat.
06:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:56 <Dogfoger> (wow)
06:56 <Dogfoger> Haidro
06:56 <Dogfoger> Was a j/q spamming a while ago?
06:57 <Dogfoger> !logs
06:57 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
06:57 <Haidro> Was I?
06:58 <Haidro> Oh someone else was?
06:58 <Haidro> !updatelogs
06:58 <RSChatBot> Haidro: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 25 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:58 <Dogfoger> Dog
06:58 <Dogfoger> I mean
06:58 <Dogfoger> Haidro
06:58 <Dogfoger> Was I doing it
06:59 <Dogfoger> ^.^
06:59 <Haidro> Nope
06:59 <Dogfoger> Yeah
06:59 <Dogfoger> \Whew
06:59 <Dogfoger> Lol
06:59 <Dogfoger> I got this whole like 60 things of
06:59 <Dogfoger> "You have been disconnected"
07:00 <Haidro> :o
07:00 <Dogfoger> Amg
07:00 <Dogfoger> Haidro
07:00 <Dogfoger> yuno tell me u <3 teh pokemon
07:01  * Haidro loves pokemon
07:01 <Dogfoger> I have liek... all of teh games
07:01 <Dogfoger> I'm addicted to it
07:01 <Haidro>  Fire red > all
07:01 <Dogfoger> I'm working on Pokemon Yellow
07:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:01 <Dogfoger> Tryna catch Articuno without a master ball
07:01 <Dogfoger> VERY hard
07:02 <Haidro> You catch Mewtwo with the master ball
07:02 <Dogfoger> Mewtwo isn't in the colour games
07:02 <Dogfoger> Only Mew
07:02 <Haidro> O
07:02 <Dogfoger> And I got Mew aaages ago
07:02 <Dogfoger> Without masterball lol
07:03 <Dogfoger> I saw it in umm
07:03 <Dogfoger> Celadoin City and I was like
07:03 <Dogfoger> ...No way
07:03 <Dogfoger> Caught it with a regular pokeball
07:03 <Dogfoger> I still think the game glitched
07:03 -!- Alfa Star has joined Special:Chat
07:03 <AnselaJonla> Hi
07:03 <Dogfoger> Hey Ansela
07:04 <Dogfoger> Haidro
07:04 <Atheist723> Hi Ansela.
07:04 -!- Alfa Star has left Special:Chat.
07:04 <Dogfoger> Any tips on how to catch Articuno?
07:04 <Haidro> Nop
07:04 <Dogfoger> Because I already have Zapdos and Moltres
07:04 <Atheist723> Hi Dogfoger.
07:04 <Dogfoger> Hey Athe
07:04 <Haidro> [[Jungle demon]]
07:04 <Dogfoger> Moltres keeps pwning Articuno
07:04 <Dogfoger> Then I have to keep finding it again -.-
07:07 <AnselaJonla> Tip: stop using Moltres
07:09 <Haidro> Use magicarp
07:09  * Dogfoger thinks AnselaJonla doesn't know what she's talking about
07:09 <AnselaJonla> I used to have Yellow, I can't remember where I put it
07:09 <AnselaJonla> I never used Moltres to capture Articuno
07:09 <AnselaJonla> Too risky
07:09 <Atheist723> What are you talking about?
07:10 <Haidro> Pokemon
07:10 <Dogfoger> Pokemon
07:10 <Haidro> Or, Pokémon
07:10 <Sentra246> ansela, you'll be glad to know you didn't stop me from sleeping last night :P
07:10 <Dogfoger> Ansela, Moltres is the only pokemon that can do like... any damage to Articuno
07:10 <Atheist723> Oh, I did fine too other than drenched in sweat when I woke up.
07:10 <Atheist723> Can't remember anything from the dreams though...fortunately.
07:10 <Haidro> CHARMANDER
07:12 <AnselaJonla> Good Sentar
07:12 <Dogfoger> zomg
07:12 <Dogfoger> I <3 Charmander
07:12 <Dogfoger> I never let him evolve lol
07:12 <Dogfoger> I really want Charizard
07:12 <AnselaJonla> There's your problem
07:12 <Dogfoger> Ansela my Charmander is level 50
07:13 <Dogfoger> THATS the problem
07:13 <Dogfoger> I can't let him go a single level higher
07:13 <Dogfoger> Or he'll run away
07:13 <Haidro> RARE CANDY
07:13 <Dogfoger> ZOMG
07:13 <Dogfoger> DONT SCARE ME LIKE DAT
07:13 <Dogfoger> I also haven't let my Squirtle evolve
07:14 <Dogfoger> I can't find a Bulbasaur though
07:14 <Dogfoger> On Yellow
07:15 <Dogfoger> zomg
07:15 <Dogfoger> hai
07:15 <Haidro> Ouch, decaying avatar
07:15 <Haidro> Wonder if I can safespot it in dominion tower
07:16 <Dogfoger> Nope
07:16 <Dogfoger> I'm there nao
07:16 <Dogfoger> <33
07:16 <Dogfoger> Ooops
07:16 <Dogfoger> I lie
07:16  * Feeshee huggles haidro n buko
07:16 <Dogfoger> I'm going there as soon as i can get an Ags
07:16 <Feeshee> I scared him :c
07:17 <Feeshee> Cuk me plawx
07:17 <Feeshee> Guess wath
07:18 <Atheist723> Hi Fishes.
07:18 <Feeshee> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,034,444, rank: 66,811).
07:18 <Feeshee> :D
07:18 <Feeshee> Hai
07:18 <Dogfoger> /methinks Feeshee and Casting Fishes^^ is teh same person o.o
07:18 <Feeshee> Buko <[email protected]
07:19 <Feeshee> Its because i am doggeh<3
07:19 <Lord Yura> crowny :D
07:19 <Dogfoger> o.o
07:19 <Dogfoger> WAI 2 ACCOUNTS
07:19 <Feeshee> :D
07:19 <Feeshee> Cuz ipad
07:19 <Dogfoger> amg
07:19 <Dogfoger> i want ipad
07:19 <Dogfoger> D:
07:19  * Feeshee huggles buko
07:20  * Feeshee zzz
07:21 <Lord Yura> <3 Crownyyy
07:22 <Feeshee> <333
07:23 <AnselaJonla> Feesh!
07:23 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
07:24 <Lord Yura> Crownyyy..
07:24 <Lord Yura> I've spent 900k on construction xD I hate training this skill
07:24  * Relin sniffs around.
07:25 <Lord Yura> But its needan yfor myqu est 8-u
07:25 <Lord Yura> Wow. Lag o_o
07:25 <Relin> I got 77 (runescrafting)! Woo! Blood Runes! :D
07:25 <Relin> *(runecrafting)
07:25 <Relin> (runecrafting)
07:25 <Lord Yura> needed more than any for my quests* xD
07:25 <Lord Yura> Wows Grats'
07:26 <Relin> Took me 3 hours to get from 75 to 77.
07:26 <Feeshee> :[email protected]
07:26 <Feeshee> Almost fell off bed
07:26 <Feeshee> Anyways im so tired :c
07:26 <Dogfoger> o.o
07:26 <Feeshee> Goodnighttt
07:27 <Feeshee> ~<3
07:27 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[yew logs]] is 485 coins.
07:27 <Lord Yura> niiight :3
07:27 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
07:27 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[yew shortbow (u)]] is 168 coins.
07:27 -!- Sir Meldrix has joined Special:Chat
07:27 <Sir Meldrix> Eugh!
07:27 <Atheist723> Goodnight.
07:27 <Sir Meldrix> I just won dragon vambraces
07:27 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[bow string]] is 131 coins.
07:27 <Sir Meldrix> It's on red
07:27 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[yew shortbow]] is 378 coins.
07:27 <Dogfoger> bah
07:28 <AnselaJonla> Meldrix - add your prizes to [[User:Joeytje50/SoF|the first table on here, or under the table if you don't know how to code it]]
07:28 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
07:29 <Dogfoger> [[Yew longbow]]
07:30 <Sir Meldrix> I want full ceremonial dragon now I have one piece
07:31 <Dogfoger> Gz
07:31 <AnselaJonla> I have one piece as well, the greaves
07:31 <AnselaJonla> And Meldrix, what was your other SoF win today?
07:32 <Atheist723> Same, I have the cape.
07:33 <Sir Meldrix> A small magic lamp
07:33 <AnselaJonla> I also have queen's guard staff and shoes
07:34 <Haidro> I have none of that stfuff
07:35 <Haidro> Yey zeneviva
07:35 <AnselaJonla> Meldrix, exactly what part of the set did you get?
07:38 <TyA> Maybe I should change my avatar.
07:39 <AnselaJonla> Hi Ty
07:39 <Atheist723> Good idea, Ty.
07:39 <Atheist723> Talking about avatars...
07:39 <TyA> Hai Ansela
07:39 <Atheist723> Don't you think having a pony as the RSChatBot avatar may not be the best idea?
07:39 <Dogfoger> L0L
07:39 <Atheist723> It looks nothing...official.
07:39 <TyA> I don't think it's not a good idea.
07:40 <TyA> Therefore I think it's a good idea
07:40 <TyA> Its cutie mark is the standard bot logo
07:40 <AnselaJonla> The what mark?
07:40 <TyA> cutie mark
07:40 <TyA> The name of the mark on their thigh
07:40 <Atheist723> It is not like we could see it.
07:41 <TyA> If you go to her profile you can see it.
07:41 <Atheist723> Shouldn't it be "it"?
07:41 <Atheist723> And, what about the RuneScape wiki logo?
07:41 <Atheist723> The small "RW" one.
07:41 <TyA> Boats aren't an it
07:41 <Atheist723> Makes far more sense.
07:41 <Atheist723> I never understand that logic.
07:41  * TyA figured this conversation was over months ago
07:42 <Sentra246> TyA: Boats are generally female, bots are neautral though
07:42 <TyA> It's a fembot
07:42 <Sentra246> you're a noobbot
07:42 <TyA> I'm a TyBot
07:43 <TyA> Though if I change my avatar, I'll be going back to what I used to do and set it from a character of an anime I liked.
07:44 <Haidro> LIFE SAVER I LOVE YOU!
07:44 <Atheist723> Lesser of two evils, Ty.
07:44 <TyA> And I've been convinced not to change my avatar
07:44 <TyA> Thanks Atheist <3
07:44 <Haidro> God damnit that was intense
07:45 <Haidro> Was fighting Zeneviva
07:45 <Haidro> And I accidentally used my claw specs at the beginning
07:45 <AnselaJonla> Meldrix, did you know you're join/quitting?
07:45 <Haidro> (You're suppossed to save them later)
07:45 <Atheist723> Why?
07:45 <Haidro> You use d spear spec attack in the fight later
07:46 <Haidro> to get zeneviva off pillars
07:46 <Haidro> ok so
07:46 <Haidro> I had run out of prayer, one piece of food left, around 200lp
07:46 <Haidro> Then...
07:46 <Haidro> She was like 300lp then dead
07:46 <Atheist723> Ah, right.
07:46 <Haidro> She hit me like a 150
07:46 <Atheist723> [[Bandos godsword]] is surprisingly effective against bots.
07:46 <Haidro> And then life saver handicap came in, which bsically heals you if you get low health
07:47 <Atheist723> As long as I avoid being burnt by dragonfire I slice them apart with ease.
07:48 -!- TyA has left Special:Chat.
07:48 <Haidro> [[The Untouchable]]
07:49 <Atheist723> All Dream Mentor bosses are pushovers.
07:49 <Atheist723> Especially when in Dominion Tower.
07:51 <Haidro> Nah that one was easy
07:51 <Haidro> Only 900 LP
07:51 <Haidro> Well I finally ended floor 16 climber mode
07:51 <Haidro> New best for me :)
07:52 <Cook Me Plox> Blue partyhat's about to go below max
07:52 <Haidro> :o
07:52 <Haidro> How?
07:52 <Haidro> 130k dominion factor...
07:52 <Cook Me Plox> I mean the street price is about to go below 2147m
07:52 <Haidro> Oh
07:52 <Haidro> Why :(
07:53 <Cook Me Plox> Because /everything/ is crashing
07:53 <Haidro> D:
07:53 <Haidro> Ooh
07:53 <Haidro> We should get italics in Chat
07:53 <Haidro> And bold
07:53 <Haidro> Anyone mind If I kick this guy?
07:54 <AnselaJonla> Go ahead
07:54 -!- Sir Meldrix was kicked from Special:Chat by Haidro
07:54 <Haidro> Obviously  hasn't responded to your question
07:54  * Dogfoger wonders if [[Dagannoth Mother|The Dagannoth mummy]] is immune to poison 
07:55 <Dogfoger> guess nawt
07:56  * Dogfoger laughs
07:56 <Dogfoger> Just 1 shot Koschei's firt form
07:56  * Haidro has 8 biscuits in his bank
07:56 <Dogfoger> I AM NOT AN OUTERLANDER
07:56  * Haidro has had them from his first easy cluie
07:56 <Dogfoger> MY FREMENNIK NAME IS [email protected]@@
07:57 <Dogfoger> kthx
07:57 <Dogfoger> Haidronub
07:57  * Dogfoger poeks Haidronub
07:57 <Dogfoger> *Poke poke
07:57 <Dogfoger> * Poke poke poke
07:58 <Haidro> wat
07:58 <Dogfoger> I haz full bandos
07:58 <Dogfoger> :3
07:58 <Haidro> same
07:58 <Dogfoger> And a fury
07:58 <Dogfoger> And I can hit 350 with a whip
07:58 <Dogfoger> :3
07:58 <Haidro> fury is a waste tbh
07:58 <Cook Me Plox> I haz 98 furies
07:58 <Dogfoger> Nuh uhh
07:58 <Dogfoger> Cuk
07:58 <Haidro> Lmao
07:58 <Dogfoger> yu lie
07:58 <Haidro> I can haz one cookie
07:59 <Haidro> I'll give u glory fur one
07:59 <Cook Me Plox> I srs dog
07:59 <Dogfoger> gimme half
07:59 <Sentra246> cook, anyway to link to a post on the rs forums?
07:59 <Haidro> did u get that purple cook
07:59 <Dogfoger> or i suckz ur brainz out with a bendy straw
07:59 <Cook Me Plox> link from where?
07:59 <Dogfoger> ur head
07:59 <Dogfoger> duh
07:59 <Dogfoger> :3
08:00 <Sentra246> from the rs forums
08:00 <Atheist723> He is talking to Sentra.
08:00 <Dogfoger> i link teh straw to ur head
08:00 <Dogfoger> and i suck
08:00 <Dogfoger> unless u givez me phr33 st00f
08:00 <Haidro> Cook
08:00 <Dogfoger> [email protected]@@
08:00 <Haidro> I give u glory
08:00 <Haidro> for fury
08:01 <Dogfoger> FU DOMINION TOWER
08:01 <Cook Me Plox> Post a link ON the forums?
08:01 <Sentra246> no, a link on the wiki
08:01 <Cook Me Plox> to the forums?
08:02 <Cook Me Plox> You can just use the address bar link?
08:02 <Sentra246> from the forums
08:02 <Dogfoger> lol
08:02 <Sentra246> posting in on
08:02 <Atheist723> I heard that it along with [[Rigour]] will no longer be unlocked through Dungeoneering.
08:02 <Sentra246> yeh
08:02 <Atheist723> But rather, like [[Piety]].
08:02 <Atheist723> With a refund.
08:03 <Sentra246> yeh, exactly
08:07 <Dogfoger> zomg
08:07 <Haidro> Really?
08:07 <Dogfoger> used every last one of my supplies to defeat them
08:07 <Haidro> Who
08:08 <Dogfoger> The DT guys
08:08 <Dogfoger> Desert Treasure
08:08 <Dogfoger> They are freaking impossible to kill lol
08:09 <Dogfoger> (qc) Haidro's combat level is 110; Attack: 80, Defence: 80, Strength: 82, Constitution: 82, Ranged: 76, Prayer: 74, Magic: 86, Summoning: 69.
08:09 <Dogfoger> Haidro
08:09 -!- Jkfletch02 has joined Special:Chat
08:09 <Dogfoger> Do you do Dom Tower?
08:10 <Dogfoger> bwahahaha
08:10 <Dogfoger> count draynor
08:10 <Dogfoger> 2 shots
08:10 <Haidro> Ya I do
08:10 <Jkfletch02> hello, i'm a long time user of the runescape wikia although I have never contributed. Has anyone else noticed the advertisements on each page are against the wikia's policy on advertisements?
08:10 <Jkfletch02> they piss me off.
08:10 <Dogfoger> o.o
08:10 <Atheist723> What advertisements?
08:11 <Jkfletch02> the embedded videos.
08:11 <Dogfoger> saywutnow?
08:11 <Jkfletch02> they are only on my pages?
08:11 <Dogfoger> I haven't seen any videos
08:11 <Jkfletch02> do u use adblockers?
08:11 <Dogfoger> NOOOOOOOOO
08:11 <Dogfoger> Karamel
08:12 <Dogfoger> I hate her
08:12 <Dogfoger> D:
08:12 <Dogfoger> Jk
08:12 <Dogfoger> Jkfletch02
08:12 <Haidro> Same
08:12 <Dogfoger> I most certainly do not
08:12 <Jkfletch02> mmk
08:12 <Haidro> Which advertisements
08:12 <Dogfoger> I gave up on teh dt
08:13 <Jkfletch02> embedded flash videos below the search bar on each page
08:13 <Jkfletch02> also located at the bottom of each page
08:13 <Jkfletch02> 2 of them
08:13 <Jkfletch02> they autoplay with audio when each page is loaded
08:14 <Jkfletch02> oh lol,
08:14 <Jkfletch02> now that i have logged in
08:14 <Jkfletch02> they are gone
08:14 <Jkfletch02> easy fix ^_^
08:16 <Atheist723> I just hit a 540 with just the Bandos godsword...
08:16 <Atheist723> And then promptly get PKed.
08:17 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
08:17 -!- Jkfletch02 has left Special:Chat.
08:22 <Dogfoger> got*
08:22 <Dogfoger> I hit 610 with an Armadyl godsword
08:22 <Dogfoger> Then promptly PKed.
08:23 <Dogfoger> haidro
08:23 <Dogfoger> yuno add mai acc
08:23 <Haidro> wat
08:23 <Haidro> busy at,
08:23 <Haidro> atm
08:28 <Dogfoger> ima pking
08:28 <Dogfoger> yeyeyey
08:28 <Dogfoger> (qc) My Ranged level is 99 (xp: 13,582,913, rank: 65,603).
08:28 <Dogfoger> i r pking
08:28 <Dogfoger> hard
08:28 <Dogfoger> <3
08:29 <Lord Yura> Grats :3
08:31 <Dogfoger> Who me?
08:31 <Dogfoger> Had it for aages
08:31 <Dogfoger> But thanksz0rz
08:33 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
08:34 <Neitiznot> Ello everyone
08:34 <Haidro> hi
08:34 <Lord Yura> Heeey :D
08:34 <Neitiznot> AMG DOG
08:34 <Lord Yura> I AM SO HAPPPYY
08:34 <Lord Yura> Im about to reach my goal
08:34 <Lord Yura> xD
08:34 <Neitiznot> YOU HAD 99 (ranged) AND DIDN'T TELL ME?!
08:34 <Neitiznot> -.-
08:35 <Lord Yura> 62 COnstruction!! !<3 Quest time
08:35 <Lord Yura> xD
08:35 <Neitiznot> Lol
08:35 <Neitiznot> I cbb to train...
08:36 <Lord Yura> :3
08:36 <Neitiznot> If I do train, it's usually non-combat, or extremely expensive.
08:36 <Lord Yura> Lol
08:36 <Lord Yura> Well..
08:36 <Lord Yura> I needed 62 construction since thats the minimum of all the quests I have left > 3>
08:36 <Haidro> which quest
08:36 <Lord Yura> Prisoner of GLouphrie (Doing that now)
08:36 <Lord Yura> Clockwork Syringe
08:36 <Lord Yura> Love story
08:36 <Lord Yura> Void stares back
08:36 <Lord Yura> D:
08:37 <Haidro> TVSB good quest
08:37 <Lord Yura> And then the other quests I have involve mining >_>
08:37 <Lord Yura> I dont like mining
08:37 <Lord Yura> Lol
08:37 <Neitiznot> :(
08:37 <Haidro> oh
08:37 <Haidro> TVSB needs 70 construction u know
08:37 <Lord Yura> Yeah.. Im hoping that the more quests I do that need construction..
08:37 <Lord Yura> the Quest exp they give is enough to do the next quest
08:37 <Lord Yura> And so on. Lol
08:37 <Lord Yura> So I can chain levels that way
08:38 <Haidro> cons level atm?
08:38 <Lord Yura> 62 Dx
08:38 <Lord Yura> Just got it now
08:38 <Lord Yura> I'll get close to Tvsb
08:38 <Lord Yura> Lol
08:38 <Haidro> Doubt it
08:38 <Lord Yura> Well..
08:38 <Haidro> Prob get you to 64-65
08:38 <Lord Yura> 4 different quests .. each a big bonus..
08:38 <Haidro> 66...
08:38 <Lord Yura> Maaaybe around.. 68 or so
08:38 <Lord Yura> D:
08:38 <Lord Yura> Lol
08:39 <Lord Yura> This is my moment > 3> Dont ruin it
08:39 <Lord Yura> xD
08:40 <Lord Yura> Well great though.. I trained con 9 levels..
08:40 <Lord Yura> Now my lowest skill is Summoning at 53
08:42 <Neitiznot> Mine's Hunter
08:42 <Neitiznot> Since I've never trained it
08:42 <Neitiznot> Ever
08:42 <Lord Yura> Lol
08:42 <Neitiznot> And dungeoneering
08:42 <Lord Yura> I need to train that a lot later > > So i can do another quest..
08:42 <Neitiznot> Otherwise all my stats would be 60+
08:42 <Lord Yura> Darn me for wanting that Quest cape! > <
08:42 <Neitiznot> Lol
08:43 <Lord Yura> Sad thing though..
08:43 <Neitiznot> Haidro is your computer fixed
08:43 <Lord Yura> Im the only one in this chat without a 99, I think u-u
08:44 <Neitiznot> I cbb for a 99
08:44 <Neitiznot> If I wanted to get one
08:44 <Neitiznot> It'd be (rc)
08:45 <Lord Yura> Lol RC seems the easiest now.. with the release of the runespan
08:45 <Lord Yura> when my membership dies.. Im getting RC to 99 :P
08:49 <Dogfoger> [email protected]@@
08:49 <Dogfoger> MOVE YO BUTTOCKS IN GAME [email protected]@@
08:51 <Dogfoger> I SAID NAO!!!!!!!!!!!!
08:56 <Dogfoger> o.o
08:56 <Dogfoger> the kendal?
08:56 <Dogfoger> [[The Kendal]]
08:56 <Haidro> Nope Neiz
08:56 <Haidro> I'm on another at my dad's wor
08:56 <Haidro> work
08:56 <Neitiznot> Lol Dog
08:56 <Haidro> gotta go
08:56 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:56 <Neitiznot> Sorry, I was afk
08:58 <Dogfoger> [[General Khazard]] = Oversized bully
08:58 <Neitiznot> Yeah
08:58 <Neitiznot> Ikr
09:01 <Sum1 0 o> bai
09:01 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
09:01 <Dogfoger> owie
09:02 <Dogfoger> Arrg just hit 348 on meh D:
09:02 <Neitiznot> Why no pray
09:02 <Neitiznot> =P
09:02 <Dogfoger> I was ssing
09:02 <Dogfoger> (soul splitting)
09:03 <Neitiznot> Wut
09:03 <Neitiznot> You has 95 Prayer
09:03 <Dogfoger> Bah
09:03 <Neitiznot> Why no tellz me
09:03 <Dogfoger> DT brothers
09:04 <Neitiznot> Wut
09:07 <Dogfoger> using alex's acc
09:09 <Neitiznot> Wut
09:09 <Dogfoger> I'm doing Dominion Tower on T0UCHER?
09:09 <Neitiznot> You accidentally got in again?
09:09 <Neitiznot> (facepalm)
09:09 <Dogfoger> ...wut?
09:10 <Dogfoger> yu (fp) me
09:11 <Dogfoger> baaaaaaaah
09:13 <Dogfoger> yu block
09:14 <Sentra246> (fp)
09:14 <Neitiznot> ^
09:15 <Neitiznot> Dogfoger why do you always end up logging onto that nubbish account
09:15 <Neitiznot> Go train
09:15 <Neitiznot> Jagex rules
09:15 <Dogfoger> My acc phaylz
09:15 <Dogfoger> D:
09:15 <Neitiznot> Too bad
09:15 <Neitiznot> No hacking
09:15 <Neitiznot> Or stealing
09:15 <Neitiznot> Or keylogging
09:15 <Sentra246> Or noobing
09:15 <Neitiznot> ^
09:15 <Dogfoger> AMG
09:15 <Dogfoger> I LIEK NOOBING
09:16 <Dogfoger> BAD SENTAR
09:16 <Neitiznot> AMG
09:16 <Neitiznot> WE KNOW
09:16 <Neitiznot> BUT SENTAR IS OSSUM
09:16 <Neitiznot> RITE
09:16 <Dogfoger> NOU
09:17 <Dogfoger> I keed
09:17 <Dogfoger> <3 Sentar
09:17  * Sentra246 huggles Neitiznot
09:17 <Sentra246> I am pretty ossum
09:17  * Dogfoger takes it back
09:18 <Sentra246> i'm not complimenting myself, i'm just stating the truth
09:19 <Dogfoger> ...
09:19  * Dogfoger poek-explodes Sentar
09:19 <Dogfoger> 642artneS
09:21 <Cook Me Plox> Guise should I buy a purple partyhatty?
09:21  * Sentra246 doesn't explode
09:21 <Sentra246> nope, wait for it to crash more then buy
09:21 <Sentra246> and give me the money you save, k?
09:22 <Cook Me Plox> but then no money for me
09:22 <Sentra246> purple phat for you though
09:22 <Dogfoger> get a yellow peehat
09:22 <Dogfoger> yellow pee
09:23 <Sentra246> get a black phat
09:23 <Dogfoger> -hat
09:23 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[yellow partyhat]] is 853,044,912 coins.
09:24 <Sentra246> yay just turned 20k into like 200k with 1 flip, i pro
09:24 <Dogfoger> o.o
09:24 <Dogfoger> I didn't know yellow peehats existed
09:24 <Dogfoger> I died
09:24 <Dogfoger> D:
09:24 <Sentra246> noob dog
09:24 <Neitiznot> I made
09:24 <Neitiznot> 1076k with a flip
09:25 <Neitiznot> Someone sold a staff of light for 1gp :3
09:25 <Neitiznot> I r afk
09:25 <Neitiznot> Brbz
09:25 <Sentra246> doesn't count :P
09:25 <Neitiznot> Aww
09:25 <Neitiznot> I bought three
09:25 <Neitiznot> Well, 100k each.
09:26 <Sentra246> flipping while everything is crashing is making me nervous...
09:26 <Cook Me Plox> All the masks have gone down 60% in the last 8 months
09:26 <Cook Me Plox> trololo economy
09:26 <Neitiznot> ^
09:26 <Neitiznot> Dragon daggers won't flip
09:26 <Neitiznot> :/
09:26 <Neitiznot> brb again
09:26 <Cook Me Plox> Do you use mai list?
09:27 <Sentra246> ya
09:27 <Neitiznot> I usually do
09:27 <Sentra246> although most of the prices are outdated now :P
09:28 <Neitiznot> Yer list ftwz
09:28 -!- Ozank has joined Special:Chat
09:29 <Neitiznot> Hi Ozank
09:29 <Ozank> Hi
09:37 <Neitiznot> Dead chat :/
09:40 -!- Accented has joined Special:Chat
09:40 <Accented> :|
09:40 <Accented> Ozank are you always online? :o
09:40 <Neitiznot> Lol
09:41 <Accented> Anyone know any good moneymaking methods for f2p?
09:41 <Neitiznot> Accented
09:41 <Neitiznot> [[mmg]]
09:41 <Accented> :D ya?
09:41 <Accented> what
09:41 <Neitiznot> Enjoy :)
09:42 <Neitiznot> [[mmg|click this link]]
09:42 <Accented> hmmm
09:42 <Accented> wow thanks!
09:42 <Accented> but one question
09:43 <Accented> one of my rich friends told me that making chocolate dust is a decent money making way
09:43 <Accented> but its only like 35 gp profit per bar
09:43 <Accented> so.... is he right? :o
09:44 <Accented> I talk to much
09:44 <Accented> too*
09:44 <Accented> D:
09:46 <Accented> ...
09:46 <Accented> when I get really bored I talk to myself
09:46 <Dogfoger> Lol
09:46 <Dogfoger> Shame
09:46 <Dogfoger> Accented
09:47 <Dogfoger> Anything under 1k profit ea isnt good money
09:47 <Accented> yaaay someone said someting! :D
09:47 <Accented> oh 
09:47 <Dogfoger> What's your Magic level?
09:47 <Accented> but for f2p
09:47 <Accented> um 79
09:47 <Dogfoger> Oh f2p
09:47 <Dogfoger> Are Orbs f2p?
09:47 <Accented> you mean gop?
09:48 <Dogfoger> No like.. air orbs, water orbs
09:48 <Accented> oh, u mean like air orbs right>
09:48 <Dogfoger> Yeah
09:48 <Accented> i dont think so
09:50 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
09:50 <Accented> I'm talking on here while doing 50/50 gop
09:50 <Accented> :D
09:51 <Neitiznot> 35gp per dust is good xp Dog
09:51 <Neitiznot> Do you know how quick they're grinded?
09:51 <Neitiznot> =P
09:53 <Sentra246> making choc dust is alright, if you can get enough bars, which is the hard thing due to the limited supply
09:53 <Neitiznot> ^
09:53 -!- Relin has left Special:Chat.
09:53 <Sentra246> 35gp doesn't relate to good xp ;)
09:54 <Neitiznot> iIk
09:54 <Neitiznot> I meant money
09:54 <Neitiznot> Ik*
09:54 <Neitiznot> (facepalm)
09:56 <Neitiznot> Brb
09:56 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
09:59 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
10:01 <Neitiznot> Back
10:02 <Ozank> no accented
10:02 <Ozank> im not always online
10:03 <Neitiznot> Lol
10:08 <Accented> ok...
10:08 <Accented> cuz everytime i go on rs wiki I see you in teh live chat thing
10:09 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
10:09 <Neitiznot> Lol
10:10 <Ozank> cool
10:11 <Accented> um also about the grining bars... Im f2p so I have to use a knife
10:11 <Accented> and apparently its slower with a knfie
10:11 <Accented> so...yeah
10:12 <Neitiznot> :/
10:13 <Accented> how you do the faces
10:13 <Accented> I can only do a fe
10:13 <Accented> few*
10:13 <Accented> :)
10:13 <Accented> :(
10:13 <Accented> >:D
10:14 <Accented> well nevermind that one
10:14 <Accented> >:)
10:14 <Accented> same..
10:14 <Accented> :|
10:14 <Accented> :o
10:14 <Accented> >.<
10:14 <Accented> well... 3/7 not bad
10:15 <Accented> Hey Ozank, wait is that the pic from my little dashie?
10:15 <Dogfoger> Neit
10:15 <Dogfoger> You're a baws
10:15 <Dogfoger> EVERYONE
10:16 <Dogfoger> NEIT IS A BAWS
10:16 <Dogfoger> KTHX
10:16 <Accented> ?
10:16 <Accented> wut
10:16 <Dogfoger> oks
10:16 <Dogfoger> i taek it back
10:18 <Neitiznot> Lol
10:18 <Neitiznot> Yeah, I gave you Ahrim's
10:18 <Neitiznot> :D
10:21 <Atheist723> I hit a 540 with a normal hitsplat, then 346 with a golden hitsplat?
10:23 <Accented> :o
10:24 <Neitiznot> Wut
10:24 <Accented> 540 with normal hitsplat and 346 with gold hitsplat
10:24 <Accented> kinda weird...
10:24 <Accented> TOO WEIRD....
10:24 <Accented> :o
10:24 <Accented> scooby doo
10:25 <Neitiznot> Wth
10:26 <Accented> when someone says 'too weird..' or 'too normal..' its like one of those detective things and scooby doo is one of them
10:28 <Neitiznot> O_o
10:29 <Dogfoger> Athe
10:29 <Dogfoger> I get that all the time
10:29 <Dogfoger> I AGS speced a 610, no gold
10:29 <Dogfoger> Then I hit 394 on a gold
10:30 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[abyssal whip]] is 549,306 coins.
10:30 <Atheist723> Armadyl godsword's special attack gives a 25% damage bonus, so it is different.
10:31 <Neitiznot> ^
10:31 <Neitiznot> =P
10:34 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
10:35 <Shinigamidaio> hi hi everyone
10:36 <Accented> ello
10:36 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
10:36 <Neitiznot> Hi
10:38 <Shinigamidaio> [[Anguish]] [[Torment]]
10:39 <Shinigamidaio> aha, i see pages to be made
10:39 <Shinigamidaio> Quote from a jmod:
10:39 <Shinigamidaio> "New prayers - turmoil for rangers and magers! 
10:39 <Shinigamidaio> ¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯¯ 
10:39 <Shinigamidaio> Yes, the ranger version is called Anguish and the mage version is called Torment. All 3 unlock at the same level. "
10:39 <Atheist723> Nice names.
10:39 -!- Gohan ibbe has joined Special:Chat
10:40 <Atheist723> ...Though I don't see why so negative.
10:40 <Shinigamidaio> i predicted that one :)
10:40 -!- Gohan ibbe has left Special:Chat.
10:40 <Shinigamidaio> its on my userpage
10:40 <Shinigamidaio> the turmoil mage & range versions
10:40 <Shinigamidaio> well, not predicted it, but you know, dessired it ^^
10:40 <Atheist723> I mean, [[Piety]] vs [[Turmoil]], [[Augury]] vs [[Torment]], [[Rigour]] vs [[Anguish]]...
10:41 <Atheist723> The standard versions sound nicer.
10:41  * Dogfoger poeks Neitiznot
10:41  * Neitiznot says ow
10:41  * Neitiznot is about to die
10:42 <Dogfoger> I r dun
10:42 <Dogfoger> Yey i keepz ur st00f
10:42 <Dogfoger> [email protected]@@@
10:42  * Dogfoger huggles Shinigamidaio to death
10:42 <Dogfoger> <3333333
10:42 <Shinigamidaio> ^^ ellos dog
10:42 <Shinigamidaio> btw Dog
10:42 <Dogfoger> yus
10:43 <Shinigamidaio> jagex is introducing those prayers into game
10:43 <Dogfoger> [email protected]
10:43 <Shinigamidaio> turmoil mage & range version
10:43 <Shinigamidaio> true !!!
10:43 <Dogfoger> NO WAYZ
10:43 <Shinigamidaio>,297,213,63761736
10:43 <Dogfoger> IS IT FROM YOUR IDEA?!?!
10:44 <Sentra246> so that's how links work...
10:44 <Neitiznot> AMG
10:44 <Shinigamidaio> idk dog, but many people were asking for it
10:45 -!- Accented has left Special:Chat.
10:45 <Shinigamidaio> g2g now bye
10:46 <Shinigamidaio> [[Anguish]] : i created page, if anyone wants to add something to it, feel free
10:49 <Sentra246> hasn't been released yet?
10:49 <Ozank> ponies
10:51 <Dogfoger> why is berserker necklace so expensive if it only reduces ur stats lol
10:54 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:54 <Neitiznot> Because
10:54 <Neitiznot> It increases damage
10:54 <Neitiznot> Haihaidro
10:54 <Haidro> Hi
10:54 <Neitiznot> Haidro=Hai Haidro
10:54 <Neitiznot> Lol
10:55 <Haidro> It's hai dro
10:55 <Neitiznot> Or just Haihai
10:55 <Haidro> Sold a black sword for 30k
10:55 <Haidro> Seems legit
10:56 -!- Metal is me has joined Special:Chat
10:56 <Metal is me> -.-
10:56 <Metal is me> dokucraft is down
10:56 <Haidro> What is?
10:59 <Neitiznot> Wut
11:00 <Ozank> i once bourght 3 armadyl tt platebodies for 180k ea
11:00 <Ozank> then sold em all for 1m ea in a few days
11:01 <Metal is me> minecraft texture pack
11:01 <Neitiznot> Wow
11:01 -!- Metal is me has left Special:Chat.
11:02 <Ozank> the 3rd pikachu has stupid eyes
11:02 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
11:03 <Joeytje50> Ozank:
11:03 <Ozank> o.O i dont get it
11:03 <Ozank> lol my dad is making me a turkey omellete
11:03 <Ozank> or however you spell it
11:05 <Dogfoger> JOEY
11:05 <Dogfoger> TELL ME NAO
11:05 <Ozank> there goes bank
11:05 <Joeytje50> LEGENDZ HAZ NO STR
11:05 <Dogfoger> DEN WUT CAPE
11:05 <Haidro> Amg hai joey
11:05 <Joeytje50> or maybe [[max cape]] too
11:06 <Dogfoger> Awh
11:06 <Dogfoger> D:
11:06 <Neitiznot> WUT
11:06 <Ozank> str boosting capes: fire cape, tokhaar-kal, max, completionist
11:06 <Haidro> Ardy cloak
11:06 <Haidro> No wait
11:06 <Ozank> ardy cloak= +6 mage atk/stab/prayer
11:06 <Ozank> ardy cloak 3 or 4 that is
11:07 <Ozank> bladestorm drape gives +2 slash +1 stab/crush in attack and is only like 7k :P
11:07 <Dogfoger> I mean to str
11:07 <Dogfoger> JOEY NUB
11:07 <Dogfoger> U HAZ DFS YESH?
11:07 <Ozank> [[Fire cape]] [[TokHaar-Kal]] [[Max cape]] [[Completionist cape]]
11:07 <Joeytje50> YESH
11:07 <Dogfoger> [[Dragonfire shield]]
11:07 <Dogfoger> CAN U LENDZ IT?
11:07 <Ozank> no you cant
11:08 <Neitiznot> ^
11:08 <Joeytje50> no
11:08 <Neitiznot> =P
11:08 <Joeytje50> it's not lendable
11:08 <Neitiznot> ^
11:08 <Neitiznot> FAIL
11:08 <Ozank> cuz u can charge it up and stuff and thats probrably why
11:08 <Neitiznot> ^
11:08 <Neitiznot> That's why
11:08 <Joeytje50> because it's not even tradeable when fully charged
11:08 <Ozank> because if you charged up sum1s dfs u were borrowing it would be all wrong
11:08 <Dogfoger> Bah
11:08 <Dogfoger> Joey
11:08 <Dogfoger> Trade-lend me teh shield
11:08 <Dogfoger> I givez bak
11:08 <Ozank> lol i remem seeing a glitch where a guy dismantled another guy's AGS
11:08 <Ozank> when it was around 100m
11:08 <Dogfoger> Trust me
11:08 <Neitiznot> Lol
11:08 <Neitiznot> Don't
11:08 <Dogfoger> Ask Neitiznot
11:08 <Joeytje50> I do trust you
11:09 <Dogfoger> <3
11:09 <Joeytje50> but I would have to de-charge it
11:09 <Joeytje50> and I don't wanna have to do that
11:09 <Dogfoger> Awwwh
11:09 <Joeytje50> also, a dragon sq is better than an uncharged dfs
11:09 <Joeytje50> so you'd have no use for my dfs anyway then
11:09 <Ozank> blessed spirit shield > d square
11:09 <Dogfoger> Doesn't give str bonus
11:09 <Ozank> [[Dragon defender]]
11:09 <Dogfoger> I WANT STR BONUS
11:09 <Ozank> [[Toktz-ket-xil]]
11:09 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:10 <Dogfoger> omg
11:10 <Dogfoger> didnt know that
11:10 <Dogfoger> i have about 60 of those banked lol
11:11 <Dogfoger> /my str bonus is the same as wearing nothing but a gs
11:11  * Dogfoger taeks pictur of what im wearing
11:11 <Dogfoger> i r upload it nao
11:11  * Joeytje50 haz 10 fish masks
11:11 <Joeytje50> :D
11:11 -!- Alvinwiki has joined Special:Chat
11:12 <Neitiznot> :)
11:12 <Neitiznot> I sold mine for low prices, one for free
11:12 <Neitiznot> Ofc I bought them at high prices
11:13 <Alvinwiki> why i cannot update the GE price of fish mask shown on the "fish mask"page?
11:14 <Neitiznot> It's on a template
11:14 <Neitiznot> It'll be updated
11:14 <Neitiznot> By a bot
11:14 <Alvinwiki> ok thanks
11:14 -!- Alvinwiki has left Special:Chat.
11:15 <Dogfoger>
11:15 <Dogfoger> So ossum
11:15 <Ozank> lol dog
11:15 <Ozank> wanna see my latest split :P?
11:15 <Shinigamidaio> dog, fire cape?
11:15 <Neitiznot> Lol
11:15 <Ozank> got this y'day
11:15 <Dogfoger> Can't get it yet
11:15 <Shinigamidaio> sure u can
11:15 <Ozank> thats 64m if you cant read
11:16 <Dogfoger> No you didn'[email protected]@
11:16 <Dogfoger> I can't see your money pouch
11:16 <Neitiznot> -.-
11:16 <Ozank> look at the chat box?
11:16 <Neitiznot> It was ls
11:16 <Ozank> L
11:16 <Neitiznot> Nubcaek
11:16 <Ozank> Coinshare*
11:16 <Dogfoger> Bah
11:16 <Dogfoger> 64m is nada
11:16 <Neitiznot> And Ozank is rich
11:16 <Neitiznot> So =P
11:17 <Ozank> i only got 1.5b worth of items :/
11:17 <Dogfoger> ozank
11:17 <Neitiznot> ONLY?!
11:17 <Neitiznot> I own 30m
11:17 <Ozank> full torva, full pernix
11:17 <Neitiznot> :(
11:17 <Dogfoger> gimme 500m pl0x
11:17 <Neitiznot> Don't
11:17 <Ozank> no begging in here
11:17 <Ozank> or you will get banned
11:17 <Dogfoger> Bwahaha
11:17 <Dogfoger> I wasn't begging
11:17 <Ozank> that includes private messing me too ...
11:17 <Shinigamidaio> lol were kinda asking for it
11:17 <Dogfoger> I was asking
11:17 <Ozank> "gimme 500m pl0x" i'm pretty sure thats begging for it
11:17 <Shinigamidaio> displaying extreme wealth
11:17 <Shinigamidaio> = asking for beggers
11:18 <Ozank> no
11:18 <Dogfoger> Yepz0rz
11:18 <Dogfoger> ima go do dom towar nao
11:18 <Ozank> people should have the curtorsy not to ask for it anyhow.
11:18 <Dogfoger> I needz a gs though
11:18 <Dogfoger> bah
11:18 <Neitiznot> Be quiet Dog
11:18 <Neitiznot> You have Bandos armour
11:18 <Neitiznot> Be happy.
11:18 <Ozank> (qc) yhsrettulf's Overall level is 2473 (xp: 547,889,529, rank: 5,514).
11:19 <Ozank> darn, was 5500 y'day
11:19 <Shinigamidaio> godswords arent that good dog
11:19 <Shinigamidaio> btw, i got bgs toy, want it dog?
11:19 <Shinigamidaio> *lend ofc*
11:19 <Dogfoger> lol
11:19 <Shinigamidaio> i need it for corping
11:20 <Shinigamidaio> want it or not? cuz im dunging
11:21 <Shinigamidaio> too late - in dung -
11:21 <Neitiznot> Dogfoger
11:21 <Neitiznot> Quit begging, you're rich
11:21 <Neitiznot> =P
11:28  * Joeytje50 haz 11 fish masks
11:28  * Sentra246 haz 0 fish masks
11:28 <Shinigamidaio> inb4theycrashliketheyshouldbecausetheyaresh*t
11:28 <Joeytje50> inb4inacoupleofyearsthey'llbeworthsomesh*t
11:28 <Ozank> toast
11:29 <Joeytje50> caek
11:29 <Joeytje50> hm what aura should I get
11:30 <Shinigamidaio> oddball
11:30 <Neitiznot> Bukkit Powa
11:31 <Ozank> penance
11:32 <Neitiznot> Vampyrism?
11:33 <Joeytje50> already have vamp
11:33 <Joeytje50> and penance isn't that good right?
11:34 <Neitiznot> Not very good
11:34 <Neitiznot> Trust me
11:35 <Joeytje50> should I just get those prayer auras then?
11:35 <Joeytje50> salvation n stuff?
11:36 <Neitiznot> If you want
11:39 <Dogfoger> (qc) of Neitiznot's Ranged level is 64 (xp: 412,669, rank: 502,972).
11:40 <Dogfoger> neit
11:40 <Dogfoger> ima buy u 70 ranged
11:40 <Joeytje50> well, I have greater salvation now, and the 28th I can get the master salvation
11:40 <Atheist723> Hi Joey.
11:41 <Neitiznot> I HATE RANGED
11:41 <Neitiznot> NOOO
11:41 <Joeytje50> hi atheist
11:41 <Atheist723> Penance is pretty good.
11:42 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
11:43 <Atheist723> It's excellent for killing green dragon bots.
11:45 <Sentra246> you know what else is good for killing green dragon bots?
11:45 <Shinigamidaio> ddos?
11:45 <Shinigamidaio> :)
11:45 <Sentra246> idk, it was more of a rhetorical question
11:46 <Sentra246> Joey, how much did you buy your fish masks for?
11:46 <Joeytje50> bout 1.8m
11:46 <Sentra246> mk
11:46 <Atheist723> Yep. Rares are the way for the rich to get richer.
11:47 <Atheist723> Sentra, [[polypore staff]].
11:47 <Sentra246> lets see if i can get any for 1.5m :P
11:47 <Atheist723> I've used a [[Bandos godsword]] to great effect with 1-iteming too.
11:48 <Atheist723> More experienced bot hunters may try using [[Ice Barrage]]. It allows you to rack up kills at an incredible rate, but with less profit.
11:48 <Shinigamidaio> [[goliath gloves]] own for bot slaying
11:48 <Atheist723> But aren't you F2P?
11:48 <Shinigamidaio> and if u get pkd
11:48 <Shinigamidaio> pkers dont get anything :)
11:48 <Sentra246> fish masks are f2p
11:48 <Atheist723> Likely, but I don't have them.
11:49 <Atheist723> I was talking about you asking about killing green dragon bots.
11:50 <Sentra246> oh, yeh, i used to be p2p :P
11:50 <Sentra246> so i'd probably say cannon :P
11:51 <Atheist723> (Testing)
11:51 <Atheist723> Have you done much bot killing, Shinigamidaio?
11:52 <Shinigamidaio> around 600kc now
11:52 <Atheist723> Nice, I've around 500.
11:52 <Shinigamidaio> nice
11:52 <Atheist723> But you should take in account the fact that I'm a level 110 noob.
11:53 <Shinigamidaio> trust me
11:53 <Dogfoger> Ima lvl 112 noob
11:53 <Shinigamidaio> everyone is a noob :)
11:53 <Atheist723> I generally only pick the unarmoured bots when I use a Bandos godsword though; too inaccurate on those with full armour.
11:54 <Dogfoger> ...Mage
11:54 <Shinigamidaio> i go for the lvl 120 botting in dragon
11:54 <Shinigamidaio> its so sad
11:54 <Shinigamidaio> to see high level botters
11:54 <Atheist723> When I mage I pick the armoured bots; they generally have a lower combat level and has lower magic defence.
11:54 <Shinigamidaio> should have been banned ages ago
11:54 <Atheist723> So basically I melee/mage depend on my mood.
11:55 <Atheist723> I've seen level 130s botting fruit bats.
11:55 <Dogfoger> I saw a lvl 131 botting Blue Dragons
11:55 <Dogfoger> i almost cried
11:55 <Atheist723> And I think they are programmed to click around randomly when they are stuck - one bot managed to open a door after around 10 minutes.
11:56 <Atheist723> Penance is cool for bot killing because you don't need to worrying about Soul Splitters.
11:56 <Atheist723> And also the fact that bots drop lots of food.
11:56 <Atheist723> So you could just get damaged and heal repeatedly to recharge prayer.
11:57 <Dogfoger> o.o
11:57 <Dogfoger> I don't think RuneScape is THAT sophisticated yet lol
11:57 <Atheist723> It's almost enough to support [[Mystic Might]] and [[Protect Item]] indefinitely.
11:57 <Atheist723> ...You know what Penance does, right?
11:57 <Dogfoger> Yeh
11:57 <Shinigamidaio> i usually botpk with my wings, so other pkers can see i havent been killed yet, and if they are smart not to touch me, cuz i will fight back :)
11:58 <Dogfoger> lol
11:58 <Atheist723> Wings?
11:58 <Shinigamidaio> [[salvation]]
11:58 <Atheist723> ......
11:58 <Dogfoger> Corruption
11:58 <Dogfoger> Salvation
11:58 <Dogfoger> Harmony
11:58 <Atheist723> Totally random.
11:59 <Dogfoger> OZANK
11:59 <Dogfoger> YU CHANGE UR NAME
11:59 <Atheist723> When I get PKed I just hit them hard with dragon dagger/Bandos godsword special then die - I don't risk over 10k anyway.
11:59 <Atheist723> Actually, I don't lose anything except loot when using BGS.
12:00 <Atheist723> How do you know?
12:01 <Dogfoger>
12:01 <Dogfoger> On his/her tabs at the tob
12:01 <Atheist723> What a stalker.
12:01 <Dogfoger> ikr
12:04 <Ozank> lol dog
12:04 <Ozank> why u posting my loot >.>
12:05 <Ozank> i tried to change my name to [[Rainbow dash]]
12:05 <Joeytje50> [[familiarisation]]
12:05 <Ozank> [[User:Rainbow dash]] *
12:06 <Atheist723> Ew.
12:06 <Ozank> lol
12:06 <Ozank> somebodies mad @ me on wiki roflll
12:06 <Ozank> brb uploading pic~
12:10 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:10 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:10 <Ozank> sum1s mad LOL
12:11 <Ozank> probs new to wikia if they get mad when they see bronies
12:11 <Shinigamidaio> lol
12:12 -!- Vilius2001 has joined Special:Chat
12:12 <Vilius2001> hello?
12:12 <Shinigamidaio>  .... echo ...
12:12 <Vilius2001> ?
12:13 <Shinigamidaio> ^.^
12:13 <Vilius2001> do any of u play runescape
12:13 <Atheist723> Most do.
12:13 <Ozank> lol i think this may be why look at all the pony gifs i got
12:13 <Vilius2001> do any of u play aa
12:13 <Atheist723> What is that?
12:13 <Vilius2001> um dont u kno
12:14 <Vilius2001> amazing adventures 
12:14 <Shinigamidaio> >.>
12:14 <Shinigamidaio> random question is random
12:14 <Vilius2001> u play it
12:14 <Ozank> amazing adventures? wut
12:14 <Ozank> ok vil, my turn
12:14 <Ozank> do you play this
12:15 <Vilius2001> no thats girls pony strange game
12:15 <Ozank> (wow)
12:16 <Vilius2001> do u play this
12:16 <Ozank> plz no
12:16 <Vilius2001> plz no what
12:16 <Dogfoger> o/o
12:16 <Ozank> no advertising random unheard games
12:16 <Vilius2001> then why ur doing that
12:17 <Ozank> ponies arn't random - at least not in here.
12:17 <Vilius2001> stupid shity ponies are random at least on her
12:17 <Ozank> w/e, back to [[Nex]] I go
12:19 <Ozank> Vil what's your favourite pony
12:19 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:19 <Ozank> Grettings Neitiznot
12:19 <Neitiznot> Hi
12:20 <Vilius2001> i dont have fav pony
12:20 <Atheist723> I think he is a pony hater, Ozank...
12:20 <Atheist723> Hi Neitiznot.
12:20 <Ozank> lol i think hes that guy who sent me that message
12:22 <Vilius2001> what message
12:23 <Vilius2001> i dont even know u
12:23 <Ozank> this
12:23 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:24 <Vilius2001> i didny
12:24 <Vilius2001> i didnt
12:24 <Ozank> k lol sum1 did though :/
12:24 <Atheist723> A lot of people hate ponies, Ozank.
12:24 <Ozank> its kinda rude lol they might like maple story or club penguin
12:25 <Ozank> but I don't hate on them like that
12:25 <Vilius2001> no
12:25 <Vilius2001> club penguin is so childish and stupid
12:25 <Shinigamidaio> hey if u wanna like 5 year old girl stuff
12:25 <Shinigamidaio> go ahead
12:25 <Vilius2001> and maple story is too fucking 
12:25 -!- Coolyellow42 has joined Special:Chat
12:25 <Ozank> lol i dont like any of those
12:25 <Ozank> just some examples
12:26 -!- Coolyellow42 has left Special:Chat.
12:26 <Shinigamidaio> -lets pretend those ponys dont exist, and not talk about them anymore, shall we-
12:26 <Vilius2001> shinigamidaio ur not a admin so dont say what to talk about and what not so shut up now 
12:27 <Ozank> lol vil
12:27 <Ozank> I think you should calm down
12:27 <Shinigamidaio> Joey,
12:27 <Joeytje50> yes
12:27 <Shinigamidaio> vil deserves a warning "shut up" is not allowed in here lol
12:28 <Shinigamidaio> cool to see 3 "banned from chat" messages on his talk page
12:28 <Shinigamidaio> lol
12:28 <Joeytje50> Vilius2001: watch your language
12:29 <Ozank> joey, is it possible to report this message i got from somebody?
12:29 <Ozank> i dunno how though
12:29 <Vilius2001> shinisilijago : TYOU watch MY TALK PAGE???!!!!
12:29 <Dogfoger> STOP PINGING ME
12:29 <Joeytje50> Vilius2001: last warning, calm down
12:29 <Shinigamidaio> yes Vil, to see if you are just in a bad mood, or if you are a rude person in general, and your userpage tells me you are a rude person in general
12:30 <Feeshee> Joey ily
12:30 <Joeytje50> hai Feeshee
12:30 <Joeytje50> :D
12:30 <Dogfoger> [[Yak]]
12:30 <Feeshee> <333
12:30 <Feeshee> :D
12:30  * Feeshee huggles joeycaek
12:30 <Atheist723> Hi Fishes.
12:31 <Feeshee> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,034,444, rank: 66,889).
12:31 <Feeshee> :D
12:31 <Joeytje50> yey gratz :D:D:D
12:31 <Feeshee> i r still excited
12:31 <Feeshee> :3
12:31 <Joeytje50> Ozank: that user already got a warning
12:31 <Joeytje50> an admin reverted it, so you don't have to report it anymore
12:31 <Joeytje50> thanks for telling me though
12:31 <Ozank> oh ok thanks :D
12:31 <Ozank> np
12:32 <Feeshee> Joey y u so ossum
12:32 <Joeytje50> cus caek
12:32  * Feeshee nomz n givez sum to joey
12:32 <Atheist723> ......
12:32  * Joeytje50 nomz caek from feeshy
12:32 <Feeshee> Yey
12:32 <Feeshee> :D
12:32  * Feeshee huggles joeycaek
12:32  * Joeytje50 huggles feesheecaek :P
12:33 <Atheist723> That reminds me, why did I randomly have two [[chocolate cake]]s in my bank?
12:33 <Dogfoger> o.o
12:33 <Feeshee> Yey :D :D caek
12:33 <Feeshee> Gourmet [email protected]@@
12:33 <Shinigamidaio> Squeel of scams? Athe*
12:33 <Atheist723> Gave one to Fishes and lost the other to a PKer, though.
12:33 <Shinigamidaio> i mean, fortune :p
12:33 <Atheist723> Ah, yes, gourmet implings.
12:33 <Atheist723> For some reason, a gourmet impling keeps respawning at Castle wars.
12:34  * Feeshee nomz (ccaek) cuz so smart
12:34 <Atheist723> Got 4 noted lobsters and 2 chocoloate cakes.
12:34  * Feeshee goes to see if teacher put grades in yet 
12:34 <Atheist723> I really think RuneScape implings should have a larger reward.
12:34 <Atheist723> Since they are so rare and often annoying to catch.
12:35 <Ozank> well you can get [[Uncut onyx]] from [[Kingly Implings]]
12:35 <Ozank> but it's very rare.
12:35 <Vilius2001>  
12:36 <Atheist723> You said it, it is very rare.
12:36 <Joeytje50> µ
12:36 -!- Vilius2001 has left Special:Chat.
12:36 <Atheist723> But the implings themselves are already incredibly rare in RuneScape.
12:36 <Ozank> [[Puro Pyro]]
12:36 <Ozank> pyro puro*
12:36  * Feeshee huggles joey again
12:37  * Joeytje50 hugglez feeshycaek again :D<3:D
12:37 <Ozank> i hope i get a bank loot off [[nex]] again
12:37 <Joeytje50> btw I haz 13 feeshymasks nao
12:37 <Feeshee> amg
12:37 <Feeshee> Y u so rice
12:37 <Dogfoger> [[Puro Puro]]**
12:37 <Feeshee> Rich*
12:37 <Joeytje50> :D
12:37 <Joeytje50> 1.8m each
12:37 <Dogfoger> Amg
12:37 <Dogfoger> Feeshee
12:37 <Dogfoger> Gimme geepee pl0z
12:38 <Atheist723> No, Joey is the rich guy.
12:38 <Joeytje50> hai
12:38 <Atheist723> Anyone wants to kill some bots?
12:38 <Dogfoger> Want*
12:38 <Ozank> joey is richest guy in here
12:39 <Dogfoger> JOEY GIMME MONEY PLOX
12:39 <Joeytje50> NO, I NO LIEK BEGG0RZ
12:39 <Dogfoger> kthx
12:39 <Dogfoger> i r want a dfs
12:39 <Dogfoger> and a bgs
12:39 <Dogfoger> den i is happeh
12:39 <Dogfoger> amg
12:39 <Dogfoger> i thoughtz we wuz fwends
12:40 <Dogfoger> SO IT WAS ALL A LIE?!?!?!
12:41 <Joeytje50> nop
12:41 <Joeytje50> but I no give to beggarz
12:41  * Dogfoger poeks Joeytje50 continuosly
12:42 <Atheist723> Quit it, Dogfoger.
12:42 <Joeytje50> nou dawg
12:42 <Dogfoger> lol
12:44 <Dogfoger> (qc) My current Slayer assignment is: Trolls.
12:44 <Dogfoger> Joey
12:44 <Dogfoger> Cmere
12:44 <Shinigamidaio> :)
12:44 <Joeytje50> wath
12:44 <Joeytje50> im doin wfiends nao
12:44 <Joeytje50> with familiarisation on
12:45 <Joeytje50> so can't leave till it runs out
12:45 <Dogfoger> Nou
12:45 <Dogfoger> U teh trollz
12:45 <Joeytje50> trololol
12:45 <Dogfoger> see
12:45 <Dogfoger> zomg
12:46 <Ozank> dog my kitty has same eyes as your avatar
12:46 <Dogfoger> So does mai kitty
12:46 <Dogfoger> scept their purple
12:47 <Dogfoger> o.o
12:47 <Dogfoger> yus
12:47 <Dogfoger> i haz weird kitty
12:48 <Ozank> y'know
12:48 <Ozank> doesn't this count as socialising that we are talking to each other
12:49 <Ozank> and none of us are robots so in theory its just multiple people
12:52 <Dogfoger> [email protected]@
12:52 <Shinigamidaio> where :O
12:53 <Atheist723> Huh?
12:53 <Shinigamidaio> ʕ •ᴥ•ʔ
12:53 <Shinigamidaio> omg
12:53 <Shinigamidaio> its the pedobear
12:53 <Shinigamidaio> RUN !!!
12:53 <Joeytje50> «(^ω^)»
12:53 <Shinigamidaio>  ......    .......      .....  .... ʕ •ᴥ•ʔ
12:54 <Ozank> ʕ  (quest) ᴥ (quest) ʔ
12:54 <Shinigamidaio> omg pedobear is on the move
12:54 <Ozank> pedo is looking at you
12:54 <Ozank> pedobear*
12:54 <Shinigamidaio> :O *scared*
12:55 <Joeytje50> ʕ (cake) ᴥ (caek) ʔ
12:55 <Joeytje50> caek-o-bear
12:55 <Shinigamidaio> :p
12:59 <Dogfoger> (qc) My current Slayer assignment is: Vampyres.
12:59 <Dogfoger> ᴥ
12:59 <Shinigamidaio> ʕ ^ᴥ^ʔ
13:01 <Dogfoger> how u do dis symbol
13:01 <Dogfoger> ᴥ
13:01 <Joeytje50> copypasta
13:01 <Dogfoger> without copy n pasting
13:01 <Shinigamidaio> idk
13:01 <Shinigamidaio> i just Ctrl + C
13:01 <Shinigamidaio> ctrl C powaaaaah !
13:01 <Dogfoger> -.-
13:01 <Shinigamidaio> ctrl V powaaaah !!
13:02 <Shinigamidaio> ʕ •ᴥ•ʔ ʕ •ᴥ•ʔ ʕ •ᴥ•ʔ ʕ •ᴥ•ʔ ʕ •ᴥ•ʔ ʕ •ᴥ•ʔ ʕ •ᴥ•ʔ
13:02 <Dogfoger> Zomg
13:02 <Dogfoger> I got it
13:02 <Dogfoger> ctrl v lol
13:02 <Shinigamidaio> i didnt create it, someone else gave it to me
13:02 <Dogfoger> ᴥ
13:03 <Dogfoger> Ewps
13:03 <Dogfoger> Dun pres ctrl+r
13:03 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
13:03 <Dogfoger> how u do dis
13:03 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
13:03 <Dogfoger> ʕ
13:03 <Dogfoger> Lol shini
13:03 <Dogfoger> I told u not to
13:03 <Shinigamidaio> oops :)
13:04 <Shinigamidaio> i had too :D
13:04 <Dogfoger> ikr
13:04 <Shinigamidaio> evil voices made me do it
13:04 <Dogfoger> U hear them too?
13:04 <Shinigamidaio> BLAME THE VOICES
13:04 <Shinigamidaio> :)
13:05 <Shinigamidaio>
13:05 <Shinigamidaio> hehe
13:05 <Dogfoger> i <3 house
13:05 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
13:06 <Doom Weaver> Joey!!
13:06 <Shinigamidaio> ʕ •ᴥ•ʔ  Hello Doom Weaver, pedobear bids you welcome
13:06  * Doom Weaver huggles joey
13:06 <Dogfoger> Zomg
13:06 <Joeytje50> hi
13:06 <Doom Weaver> wait wut
13:06 <Joeytje50> caek?
13:06 <Dogfoger> Tree attacks me
13:06 <Doom Weaver> no caek
13:06 <Joeytje50> aw
13:06 <Joeytje50> wai?
13:07 <Doom Weaver> wut
13:07 <Doom Weaver> lol
13:07  * Joeytje50 wantz caek
13:07 <Doom Weaver> (caek)
13:08 <Doom Weaver> reminds me i need to sell my cakes in my bank 
13:08  * Dogfoger has over 200k caeks in his bank
13:08 <Shinigamidaio> you stallstanding in ardougne all day?
13:08  * Dogfoger drops 500 dcaeks a day
13:09 <Shinigamidaio> dcaeks?
13:09 <Shinigamidaio> dragon cakes?
13:09 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
13:09 <Dogfoger> ^^
13:09 <Doom Weaver> i have only 100 cake and choc cake
13:09  * Dogfogerthinks Doom Weaver is a nub
13:10 <Shinigamidaio> my [[POH]] is build with caekz
13:11 <Dogfoger> [[Dragon Scimitar]]
13:11 <Dogfoger> [[Abyssal Whip]]
13:11 <Dogfoger> [[Cake|Caek]]
13:11 <Doom Weaver> 378 xp till 66 summoning 
13:11 <Doom Weaver> and i have 2 peng pnts
13:11 <Doom Weaver> ^-^
13:11 <Shinigamidaio> dont
13:12 <Shinigamidaio> use peng points after u level up = more exp
13:12 <Dogfoger> (qc) My Summoning level is 68 (xp: 607,183, rank: 194,967).
13:12 <Doom Weaver> k ill jujst use a crimson charm then
13:12 <Shinigamidaio> (yes)
13:13 <Shinigamidaio> actually, best tactic is, to say peng points till u have 50
13:13 <Shinigamidaio> and then use em
13:13 <Shinigamidaio> cuz by then that skill might have gone up = more exp
13:14 <Dogfoger> 69
13:14 <Dogfoger> 56*
13:14 <Dogfoger> Max is 56 points
13:15 <Dogfoger> [[Penguin Hide n Seek]]
13:16 <Dogfoger> bah
13:17 <Shinigamidaio> [[peng|peng peng peng]]
13:19 <Doom Weaver> I hate my connection
13:19 <Doom Weaver> snf it hates me
13:20 <Shinigamidaio> time to study now :'( bubai wikians
13:20 <Dogfoger> bai
13:20 <Shinigamidaio> joey
13:20 <Shinigamidaio> can u do c sharp & .net?
13:21 <Shinigamidaio> c#  *
13:21 <Shinigamidaio> nvm, bubai
13:21 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
13:21  * Joeytje50 can't
13:21 <Doom Weaver> 103 cb level
13:22 <Doom Weaver> closer to DT
13:22 <Doom Weaver> wewt
13:23 <Joeytje50> gtg
13:23 <Atheist723> Was attacked by a fail PKer with polypore, mystics and broodoo shield.
13:24 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
13:25 <Dogfoger> athe
13:25 <Dogfoger> ign?
13:26 <Atheist723> "yet Terrible"
13:26 <Ozank> i did dt at 38 cb on my mage pure :P
13:26 <Atheist723> And why do you ask?
13:27 <Dogfoger> curious
13:27 <Dogfoger> ozank
13:27 <Dogfoger> he means Dominion Tower
13:27 <Dogfoger> Not Desert Treasure
13:28 <Ozank> ohh
13:37 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
13:38 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
13:38 <Dogfoger> I did DT on a level 23 so =p
13:38 <Atheist723> Lol...
13:38 <Atheist723> I just totally scared this PKer off.
13:39 <Dogfoger> ʕ •ᴥ•ʔ
13:39 <Atheist723> I was teleblocked, and I don't risk much anyway.
13:39 <Dogfoger> !!
13:39 <Doom Weaver> level 23
13:39 <Doom Weaver> ...........
13:39 <Atheist723> I was thinking oh well, might as well get a few hits.
13:39 <Doom Weaver> thats a wow
13:39 <Dogfoger> I DID DT ON A LEVEL 3 ASWELL
13:40 <Doom Weaver> I lost 600k of a pker attack a few weeks ago
13:40 <Doom Weaver> sasdly im not a richie :c
13:40 <Atheist723> But I totally owned that PKer.
13:40 <Atheist723> He ran off...
13:40 <Dogfoger> !
13:41 <Atheist723> This is like, the very first time I didn't teleport/run/die to a PKer.
13:41 <Atheist723> (Usually I don't care since I don't risk)
13:41 <Atheist723> I was so epic.
13:42 <Atheist723> And I just had a few pieces of lobsters and meat pizzas.
14:03 <Doom Weaver> Art thou furious
14:08 <Atheist723> Obviously not.
14:14 <Ozank> doom i thought of a cool song
14:14 <Ozank> i wonder if you can relate to where it came from
14:14 <Doom Weaver> go for it
14:14 <Ozank> Three days of GWD, and awesome nex kills all day
14:14 <Ozank> we've kept our crossbows nice and warm, too hot to go and play
14:15 <Ozank> but the saradomin brews are running out, and we can't buy them in this economy
14:15 <Ozank> and even though i love this boss i'm going to have to stop some day
14:15 <Ozank> sound familiar?
14:15 <Doom Weaver> nope
14:15 <Ozank> its winter wrapup but Nexified
14:15 <Doom Weaver> I dont usually listen to music with someone singing
14:16 <Ozank> okee np
14:16 <Ozank> i'm not dissapony in you dw
14:17 <Doom Weaver> [[slayer training]]
14:18 <Doom Weaver> lolwut
14:18 <Doom Weaver> Just kill whatever is asked yu to kill
14:22 <Doom Weaver> [[slayer master]]
14:24 <Dogfoger> [[Rock lobsters]]
14:27 <Ozank>
14:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:27 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:37 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
14:37 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:39 <Doom Weaver> what cb style shud i use for greater demons??
14:40 <Ozank> slash is best
14:40 <Atheist723> Anything would work find against those pushovers.
14:40 <Atheist723> Technically magic, but since this is currently "MeleeScape"...
14:40 <Ozank> demons are naturally occuring to magic/slash
14:40 <Ozank> weakness
14:40 <Doom Weaver> i wantsz to do magic
14:41 <Doom Weaver> but runes are expensive
14:41 <Ozank> lol i misclicked on somebody and accidently killed em
14:41 <Ozank> and got 3.7m loot
14:41 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
14:41 <PlasmaTime> Hola
14:42 <Doom Weaver> my first task i find challenging
14:43 <Doom Weaver> 176 greater demons
14:43 <Doom Weaver> i dont slay much
14:43 <Ozank> i kill alot of stuff
14:44 <Ozank> (qc) yhsrettulf's Slayer level is 99 (xp: 13,436,882, rank: 14,600).
14:46 <Doom Weaver> I think its pretty obvious jagex is working on graphicaling demond
14:46 <Doom Weaver> demons
14:47 <Doom Weaver> and godwars
14:49 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
14:49 <Exi-Gents> hi
14:50 <Exi-Gents> hmmm
14:52 <Exi-Gents> ...
14:57 <Dogfoger> My dog just tried to eat my modem
14:58 <Dogfoger> ...Is that normal?
14:58 <Dogfoger> Yesterday she ate my medicines
14:58 <Dogfoger> And the day before that
14:59 <Dogfoger> My schoolbag, ofcourse
15:01 <Doom Weaver> I need to make a new avatar
15:03 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
15:03 <Coelacanth0794> noobs, all of them!
15:04 <Dogfoger> [[Armoured zombie]]
15:04 <Dogfoger> Yes they are.
15:04 <Coelacanth0794> especially you dog
15:04 <Dogfoger> Ikr
15:05 <Coelacanth0794>
15:05 <Coelacanth0794> aliens
15:06 <Dogfoger> Wow
15:06 <Dogfoger> How long did that last?
15:06 <Atheist723> Hi Coel.
15:06 <Coelacanth0794> ello void
15:07 <Coelacanth0794> [[File:Fish bowl.jpg]] wut
15:07 <Dogfoger> baws
15:08 <Ozank> lol they look stupid coel
15:08 <Coelacanth0794> the fish bowl or players in familiarisation
15:09 <Doom Weaver> how can I change my avatar again
15:09 <Coelacanth0794> [[User:Doom Weaver]]
15:10 <Coelacanth0794> hover over avatar on your page
15:10 <Coelacanth0794> it should then say edit avatar
15:10 <Doom Weaver> k ty
15:12 <Ozank> the familiarasation, coel
15:12 -!- Accented has joined Special:Chat
15:12 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
15:12 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
15:12 <Coelacanth0794> the void stares back
15:12 <Doom Weaver> Test
15:12 <Doom Weaver> it looks worse
15:12 <Atheist723> Better, in my opinion.
15:12 <Accented> what does
15:13 <Atheist723> Few are as disgusting as ponies.
15:13 <Accented> HEY!
15:13 <Coelacanth0794> you're a noob
15:13 <Atheist723> No problem.
15:13 <Doom Weaver> Ik im a nub
15:13 <Coelacanth0794> void: Why, exactly, do you dislike the pony phenomenon?
15:13 <Coelacanth0794> give me a detailed description
15:14 <Ozank> didnt get it at first >.>
15:14 <Accented> :d
15:14 <Accented> :D
15:14 <Accented> sorry had caps lock on
15:14 <Accented> freakin messed up my faces :(
15:15 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
15:15 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
15:15 <Doom Weaver> No,No, No, definitely not good
15:15 <Ozank> lol
15:15 <Coelacanth0794> eh void?
15:15 <Atheist723> Because ponies are sickeningly cute, bronies corrupt normal speech with ponified terms (similar to how I find "caek" obsessed people annoying), and they have the annoying tendency to "share" their interest more often than I would prefer.
15:16 <Coelacanth0794> "sickeningly cute"
15:16 <Coelacanth0794> inb4 cats
15:16 <Ozank> i must say, this is very good editing
15:16 <Ozank> looks realistic
15:16 <Coelacanth0794> 2: i cant stand the ponify slang myself
15:16 <Atheist723> Cats; just like Umbridge's cats, just worse.
15:16 <Coelacanth0794> 3: when have i shared pony things?
15:16 <Ozank> coel, don't worry, we arn't dissapony in you
15:16 <Ozank> after all, everypony is happy in here
15:16 <Coelacanth0794> i may be pseudo brony but
15:16 <Coelacanth0794> hold that thought doorbell
15:16 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
15:16 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
15:16 <Doom Weaver> Ugh
15:17 <Atheist723> You are a very well-hidden brony then.
15:18 <Atheist723> However, very few bronies are that...discreet.
15:18 <Ozank> honestly there's no shame in being a brony ._.
15:18 -!- Kevinitopolis McCarrasauros-rex has joined Special:Chat
15:18 <Atheist723> Did I mention any?
15:18 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> logged into this wiki thing to brohoof
15:18 <Coelacanth0794> yes void, although being pseudo may be part of it
15:18 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
15:18 <Atheist723> It is certain bronies own action that brought shame to them.
15:18 <Ozank> kev
15:18 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> leaving now
15:18 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
15:18 <Ozank> r u a brony
15:18 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> does fluttershy hate dragons?
15:18 <Ozank> since he said brohoof i guess he is
15:18 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> lol
15:18 <Doom Weaver> Dot dot
15:18 <Ozank> no
15:18 <Coelacanth0794> i like the fanon stuff and memes made from it, but i've never watched the actual show
15:19 <Ozank> she likes Spike
15:19 <Doom Weaver> daught
15:19 <Coelacanth0794> so i also tend not to talk about it
15:19 <Ozank> except when he's big and destroys Ponyville
15:19 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> hes a baby dragon!
15:19 <Coelacanth0794> unlike madworld which i love to ramble on about
15:19 <Ozank> -wait
15:19 <Coelacanth0794> mroe or less because VIOLENCE
15:19 <Atheist723> Yeah, I watched about a minute of one episode and I'm too queasy to go on.
15:19 <Ozank> i don't wanna talk about MLP right now
15:19 <Coelacanth0794> void: i never gave a chance to watching it
15:19 <Coelacanth0794> i'm an image fellow
15:19 <Coelacanth0794> not into sound or videos as much
15:19 <Ozank> kev, look
15:19 <Ozank> a pony game!
15:20 <Coelacanth0794> click NONE of the things!!!
15:20 <Ozank> click IT if you like ponies
15:20 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> its actually a really cool show, if you liked powerpuffgirls you would like this
15:20 <Atheist723> ......
15:20 <Ozank> thats because ppg and mlp were made by the same company~
15:20 <Atheist723> I don't really think bronies speak the same language as normal humans do...
15:20 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> mhmm :)
15:20 <Ozank> also, if you like Monopoly you should also like MLP
15:20 <Coelacanth0794> void: i speak english not really brony as much
15:21 <Coelacanth0794> i can understand it half the time but i dont actually use it.
15:21 <Ozank>
15:21 <Coelacanth0794> i wish there was a madworld 2 :(
15:21 <Atheist723> Ponification is just as annoying as caek-corruption, but it depends on the speaker.
15:21  * Ozank gives Athiest caek to omnom
15:22 <Atheist723> So far, no offender here has quite matched the levels reached in the CoD chat.
15:22 <Coelacanth0794> i'm overwhelmed by the 'cake' spam myself
15:22 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> the cake is a lie
15:22 <Coelacanth0794> i own a wii, so i never played any cod game
15:22 <Ozank> you can get MW1 on Wii
15:22 <Coelacanth0794> also, that's the system for madworld ;)
15:22 <Atheist723> The irony is that the most frequently used word in CoD chat is the four-letter word while they are at it.
15:22 <Ozank> pony?
15:22 <Atheist723> Four letter F-word.
15:22 <Coelacanth0794> "fuck"
15:22 <Coelacanth0794> ah beat me to it
15:22 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> i was thinking "noob" or something
15:22 <Coelacanth0794>
15:23 <Coelacanth0794> kevintop: no that's rs
15:23 <Ozank> lol i've searched my little pony over 5000 times this month...
15:23 <Coelacanth0794>
15:23 <Ozank> what has happened to my soul
15:23 <Atheist723> Corruption.
15:24 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> did anyone here play SWTOR by any chance?
15:24 <Atheist723> Degradation.
15:24 <Coelacanth0794> swtor=wut
15:24 <Atheist723> Take your pick.
15:24 <Coelacanth0794> SWord T ORer
15:24 <Coelacanth0794> idk
15:24 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> star wars the old republic lol
15:24 <Ozank> athiest
15:24 <Atheist723> Oh.
15:24 <Ozank> you did see that angry message i got earlier didnt you
15:24 <Kevinitopolis McCarrasauros-rex> the game that launched december 11
15:24 <Coelacanth0794> oh
15:24 <Ozank> by an extreme anti brony?
15:24 <Coelacanth0794> never watched star wars either
15:24 <Atheist723> Of course.
15:25 <Coelacanth0794> well void, i must commend you for at least giving me a viable answer to when i asked why you hated it
15:25 <Coelacanth0794> i asked joey and here's his repsonse, exact quote:
15:25 <Coelacanth0794> "cuz"
15:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:25 <Coelacanth0794> no further comments were made.
15:25 <Ozank> for those who don't know me heres a log of some of my good drops ive had in rs
15:25 <Atheist723> I simply have a certain level of dislike towards some viewers of the show.
15:25  * The Mol Man greets himself
15:25 <Atheist723> Coel, that is what we normal humans call Joey/Fishes speak.
15:25 <Atheist723> Hi The Mol Man.
15:25 <Atheist723> Or any variant you prefer.
15:25 -!- Kevinitopolis McCarrasauros-rex has left Special:Chat.
15:26 <Coelacanth0794> joey is noob
15:26 <Coelacanth0794> he doesnt even do images anymore
15:26 <Coelacanth0794> disappoint
15:26 <Atheist723> He is; but many of us are, in many different ways.
15:27 <Coelacanth0794> he did excellent imagework
15:27 <Atheist723> We are made to see faults of others with ease but those of ourselves with difficulty.
15:27 <Coelacanth0794> and suddenly stopped
15:27 <Coelacanth0794> is what i meant
15:27 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:27 <Atheist723> I don't edit any more, thanks to my computer.
15:27 -!- XSe7en has joined Special:Chat
15:27 <Coelacanth0794> wut
15:28 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:28 <Ozank> hahaha
15:28 <Atheist723> It crashes when I dare to make it run chat/wiki or wiki/RuneScape.
15:28 <Coelacanth0794> oh i see
15:28 <Atheist723> Even nastier, in my opinion.
15:28 <Ozank> aww i cant see her tears very well
15:28 <Ozank> Goddamn it! (shoots Lennie)
15:28 <Ozank>
15:28 <Atheist723> You sound like a mild psycho. 
15:29 <Ozank> hey hey hey, stay outta my shed!
15:29 <Atheist723> Shed?
15:29 <Ozank> one sec
15:29 <Coelacanth0794> idk what that is a reference of
15:29 <Coelacanth0794> i heard rabbits
15:29 <Coelacanth0794> rabbit of caterbannog?
15:29 <Coelacanth0794> monty python
15:29 <Ozank> enjoy, athiest
15:30 <Atheist723> I don't really click links nowadays.
15:30 <Ozank> then you won't understand where the shed thing came from
15:30 <Atheist723> I thought Twigy's random huge pony images are bad.
15:30 <Ozank> its ay outube vid
15:30 <Ozank> youtube*
15:30 <Atheist723> Joey's video of monumental silliness is worse.
15:30 <Coelacanth0794> i dont click videos very often
15:30 <Ozank> its quit funny because its taking the micky out of MLP :( which is evil and should be forbidden
15:31 <Ozank> and made illegal
15:31 <Coelacanth0794> i may be uploading a few more personal images later today
15:31 <Atheist723> No, I prefer to keep my head the way it is.
15:31 <Coelacanth0794> mostly of my cats, my irl xp lamp
15:31 <Ozank> its not mlp though its a sick and twisted version
15:31 <Coelacanth0794> and maybe my trollface tshirt
15:31 <Ozank> they swear and say bad words, lol
15:31 <Atheist723> Who other than ponies don't want to take the mickey out of that show?
15:31 <Coelacanth0794>
15:31 <Ozank> evil people
15:31 <Atheist723> If MLP is not sick and twisted enough, that is.
15:32 <Exi-Gents> MLP is for small children
15:32 <Exi-Gents> ...
15:32 <Ozank> odd, somebody who thinks mlp is bad
15:32 <Ozank> that's a first.
15:32 <Atheist723> Or for those...well, to put it nicely, "young at heart".
15:32 <Ozank> young dashie!
15:32 <Atheist723> Is that sarcasm?
15:32 <Atheist723> I could go on for a bit more about that mach 10 thing, seeing that Fishes isn't here.
15:33 <Ozank> theres too much fanfict of mlp btw
15:33 <Coelacanth0794> exi: Sometimes the most loyal of fans are not in the target demographic
15:33 <Ozank> and go ahead, many athiests are scientific so i dont mind lol
15:33 <Ozank> but the bottom line is athiest, mlp was originally aimed for children
15:33 <Ozank> who don't care about the shape she is going in and the velocity
15:34 <Atheist723> Shame.
15:34 <Atheist723> If that is aimed for children...and small children at that...
15:34 <Atheist723> There must be more similarities between bronies and them than some might claim.
15:35 <Coelacanth0794> you know what I don't get?
15:35 <Coelacanth0794> I don't get why so many people are a fraid of spiders
15:35 <Coelacanth0794> afraid*
15:35 <Ozank> they arn't
15:35 <Coelacanth0794> reddit says otherwise
15:35 <Ozank> its just anti placebo effect
15:35 <Coelacanth0794> bugs in general
15:35 <XSe7en> Mlp is so over rated
15:35 <Ozank> lots of people say its bad, so they all do
15:35 <Coelacanth0794> i like spiders
15:35 <Ozank> i do
15:35 <Atheist723> I neither like or dislike spiders.
15:35 <Ozank> i had a pet tarantula which was really hairy & poisonous
15:36 <Ozank> he was such a nice 1  tho
15:36 <Atheist723> I like snakes though.
15:36 <Ozank> he never bit me
15:36 <Atheist723> I thought tarantulas aren't poisonous.
15:36 <Ozank> if he did i woulda dds speced him
15:36 <Coelacanth0794> most tarantulas arent iirc
15:36 <Coelacanth0794> they're usually just big and strong
15:36 <Atheist723> They rely on strength to get prey.
15:36 <Ozank>
15:36 <Coelacanth0794> the little ones are the poisonous ones
15:37 -!- Nikx0 has joined Special:Chat
15:37 <Nikx0> Hi
15:37 <Atheist723> I've seen one as big as my hand at home.
15:37 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:37 <Coelacanth0794> ello
15:37 <Atheist723> Hi Nikx0.
15:37 <Coelacanth0794> cool
15:37 <Atheist723> Hi Ansela.
15:37 <Coelacanth0794> noob ansela
15:37 <Ozank> 'All tarantulas are venomous, but only some species have venom that, while not known to have ever produced human fatalities, can produce extreme discomfort over a period of several days.'
15:37 <Atheist723> And my hand spans ten piano keys.
15:37 <AnselaJonla> Hi Athe and Coelnub
15:37 <Ozank> i guess they arnt poisonous to people then
15:37 <Atheist723> Just like squid ink?
15:37 <Nikx0> whats de best non degradeable mage armor in Game??
15:38 <Atheist723> [[Void knight equipment]], most likely.
15:38 <AnselaJonla> [[Infinity robes]]
15:38 <Ozank> [[3rd age mage]]
15:38 <Coelacanth0794> inf robes sounds about right
15:38 <Coelacanth0794> 3a is hella expensive
15:38 <Nikx0> :D ty
15:38 <Atheist723> Void knight equipment is the best non-degradeable armour at high levels.
15:38 <Ozank> dont u guys think tarantulas r quite
15:38 <AnselaJonla> Coel, inf robes are pretty expensive as well
15:38 <Ozank> nah infin arnt much
15:38 <Atheist723> Far from third age, Ansela.
15:38 <XSe7en> Last night I lay in bed looking up at the stars in the sky, and I thought to myself, where the heck is the ceiling?
15:38 <Atheist723> Although infinity robes may be better if you have poor levels and other equipment.
15:39 <Atheist723> Reminds me of that Sherlock Holmes joke...
15:39 <AnselaJonla> Did you find who stole your tent, Seven?
15:39 <Atheist723> Yep...
15:39 <XSe7en> No they are searching atm
15:39 <Doom Weaver> [[crafting training]]
15:39 <Atheist723> We rarely see stars here.
15:40 <Atheist723> The lights are far too bright.
15:40 <Ozank> wth??? i put in "dharok.gif" on images and some random pony images appear
15:40 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
15:40 <Atheist723> Hi Fergie.
15:40 <Atheist723> Sometimes the clouds even glow in reflection.
15:40 <Ozank> seems legit
15:41 <XSe7en> It is
15:41 <Urbancowgurl777> i've determined that IPs can see <!-- notes when editing
15:41 <AnselaJonla> Can or can't?
15:41 <Urbancowgurl777> so when they add info even though it says not to, they clearly choose not to read
15:41 <Urbancowgurl777> can
15:42 <Urbancowgurl777> it comes up as a sticky note which you have to hover over but it's a sticky note
15:42 <Urbancowgurl777> why wouldn't you ._.
15:42 <Coelacanth0794> wat
15:42 <Coelacanth0794> when did fergs get here
15:42 <Coelacanth0794>
15:42 <Ozank> @coel lmao wth???
15:43 <Coelacanth0794> the hell did i watch
15:43 <Urbancowgurl777> ^
15:44 <Ozank> wonder why the last two prayers in his book are buildings
15:44 <Urbancowgurl777> have yall read the results Fswe posted
15:44 <Coelacanth0794> yall
15:44 <Coelacanth0794> asdfghjgfdsadfghgfds
15:45 <Nikx0> whats the best high level gear exept void ??
15:45 <Urbancowgurl777> [[Best armor]] - read
15:45 <Ozank> torva/pernix/virtus/ganodermic
15:45 <Coelacanth0794> void is a risk
15:45 <Coelacanth0794> it's best for ranged tbh
15:46 <Ozank> o yea, and divine/elysian
15:46 <Coelacanth0794> i use it for melee, so i'm sort of on the short end of the stick
15:46 <Urbancowgurl777> i don't use void at all
15:47 <Coelacanth0794> i use it for bork
15:47 <Ozank> runescape is annoying me
15:47 <Ozank> time to turn on The Hub
15:47 <Coelacanth0794> decent prayer bonus and accuracy
15:47 <Ozank> (MLP)
15:48 <Coelacanth0794>
15:48 <Coelacanth0794> ooh harsh
15:48 <Nikx0> im going for 99 magic :D takes 4eva :D
15:48 <Ozank> Omg YES!! PERFECT
15:49 <Coelacanth0794>
15:49 <Coelacanth0794> fergs:
15:49 <Ozank> dats a cute kitty
15:49 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:50 <Coelacanth0794>
15:50 <XSe7en> Oh thanks now you have scarred my computer screen for life
15:50 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:50 <XSe7en> And my eyes
15:50 <XSe7en> everything
15:51 <Coelacanth0794> with the cat hugging?
15:51 <Coelacanth0794> i call bull
15:51 <Ozank>
15:51 <XSe7en> No what ozank linked me to
15:51 <XSe7en> Lol
15:51 <XSe7en> Screen restored
15:51 <Coelacanth0794> clever
15:51 <Ozank> pinkie pie is a good singer :>
15:52 <Atheist723> Ponies do have that effect, XSe7en.
15:52 <XSe7en> I see
15:52 <XSe7en> Well I don't anymore
15:52 <Coelacanth0794> sees fish mask on sof yay
15:52 <XSe7en> But I did
15:52 <Ozank> Wtf Se7en
15:52 <Coelacanth0794> gets small lamp (atatck)
15:52 <Coelacanth0794> is 99 attack
15:53 <Coelacanth0794> feels bad man
15:53 <XSe7en> What is it Ozank
15:53 <Ozank> no i kno a player called wtf se7en
15:53 <Atheist723> Weird name.
15:53 <XSe7en> Cool same
15:53 <XSe7en> It's not mer
15:54 <XSe7en> me
15:54 <XSe7en> I'm xse7en
15:54 <XSe7en> And i'm standing in w28 g.e south east bank
15:54 <Ozank> damn i love the God of War franchise so much
15:54 <Ozank> cant wait for GOW5
15:54 <XSe7en> I can
15:55 <Coelacanth0794> god of war didnt even have 4.. did it?
15:55 <Coelacanth0794> kratos kills himself at the end of 3
15:55 <XSe7en> Good
15:55 <Ozank> i know but did you notice
15:55 <Ozank> there was a phoenix where he killed himself
15:55 <XSe7en> Lets never speak of it again
15:56 <Ozank> a phoenix symbol on the floor
15:56 <Coelacanth0794> when did gow4 come out
15:56 <Ozank> and phoenixes are reborn
15:56 <Ozank> idk if it has lol but its obvious its gonna continue
15:56 -!- Accented has left Special:Chat.
15:56 <Coelacanth0794> fucking [[ring of life]] abuser, that kratos
15:56 <Coelacanth0794> tsk tsk
15:56 <Coelacanth0794> L2risk
15:56 <Ozank> in the next GOW, i heard he's going to get his family back
15:56 <Ozank> and overthrow zeus for good
15:56 <XSe7en> Whats this "ring of life" you speak of?
15:56 <Dogfoger> L2Teleblock
15:57 <Ozank> l2 sisters of fate
15:57 <Atheist723> Huh?
15:57 <Coelacanth0794> but zeus died
15:57 <Coelacanth0794> i think
15:57 <Ozank> on gow3 ye
15:57 <Ozank> idk if he died for good though
15:57 <Coelacanth0794> ugh.
15:57 <Coelacanth0794> "HAY GUIZE I GOT IDEAR"
15:57 <Ozank> hoofsies
15:58 <Coelacanth0794> and that's how luigi's mansion 2 was made
15:58 <Atheist723> ...What.
15:58 <XSe7en> whats that
15:58 <Coelacanth0794> "hey guys, let's make a seuqel for a game we thought up a good permanent ending for so we can rake in more profit" @athiest
15:59 <Coelacanth0794>
15:59 <Ozank> Faster, Better, Stronger, Gaben
15:59 <Coelacanth0794> click NUTZINGK
15:59 <Doom Weaver> [[mmg]]
16:00 <Coelacanth0794>
16:01 <Ozank> NO?
16:01 <Coelacanth0794> And YOU gotta help us!
16:02 <Ozank> Oh KAY Luigi
16:02 <Coelacanth0794> wtf?
16:02 <Coelacanth0794> since when do spiders have dfly wings
16:03 <Ozank> lol
16:03 <Atheist723> (Testing)
16:03 <Atheist723> Never watched the film, but I like the music:
16:03 <XSe7en> What is that
16:03 <Dogfoger> That's a scary picture
16:04 <Ozank> i'll show original
16:04 <Ozank> but it got Rule 42ed
16:04 <Dogfoger> THAT PONY PICTURE
16:04 <Dogfoger> IT BURNZ MEE
16:04 <Ozank> it looks funny
16:05 <Coelacanth0794> rule 42 is what again
16:05 <Ozank> it looks like miss cherilee gone wrong to make the He man Heyyeyyeayeyea pony
16:05 <Atheist723> What is rule 42 again?
16:05 <Ozank> rule 42 - If anything exists on the internet, there is a ponified version of it.
16:05 <Dogfoger> Whats rule 42?
16:05 <Coelacanth0794> wrong
16:05 <Coelacanth0794> thats rule 62.5
16:05 <Atheist723> One word: Ew.
16:05 <Coelacanth0794> 63*
16:05 <Ozank> nope
16:05 <Ozank> number 42= meaning of life
16:05 <Coelacanth0794> yep.avi
16:06 <Ozank> rule 42= rule meaning of life
16:06 <Dogfoger> Where is this rulebook?
16:06 <Dogfoger> Lol
16:06 <Coelacanth0794> show proof on knowyourmemes
16:06 <Ozank> its on /b/ somewhere.
16:06 <Ozank> maybe /mlp/ too
16:07 <Coelacanth0794>
16:07 <Coelacanth0794> here
16:07 <Dogfoger> I'm about to cancel rule42/63
16:07 <Dogfoger> Done.
16:07 <Ozank> didnt know michael jackson entered..
16:08 <Dogfoger>
16:08 <Coelacanth0794> rule 63 works on either gender
16:08 <Dogfoger> That has not been ponified
16:08 <Dogfoger> Neither will it ever
16:09 <Ozank> i lolled
16:09 -!- XSe7en has left Special:Chat.
16:09 <Dogfoger> Lol
16:10 <Dogfoger> Bible llama ponified
16:10 <Coelacanth0794> ok enough ponification plox
16:10 <Dogfoger>
16:10 <Coelacanth0794> that includes you dog
16:11 <Dogfoger> Who are you to maek [email protected]@@
16:11 <Ozank> lol that guy doesnt have neitz helm
16:11 <Ozank> nooby
16:11  * Ozank finds a caek magiced out of nowhere and omnomz it
16:11 <Dogfoger> ozank
16:12 <Dogfoger> That 'guy' is me
16:12 <Ozank> ik lol
16:12 <Ozank> thats why it didnt get ponified >.>
16:12 <Dogfoger> And that 'guy' just died to a steel dragon
16:12 <Dogfoger> fml
16:12 <Ozank> which ones? in brimhaven?
16:13 <Dogfoger> mhmm
16:13 <Ozank> what u lost? u shuld b able to make it back if ur grave is 15 mins
16:13 <Coelacanth0794> noob
16:13 <Coelacanth0794> l2 dfire
16:14 <Atheist723> Last time I died, I disconnected and came back to see my gravestone timer at 15 seconds.
16:14 <Coelacanth0794> lmfao
16:14 <Dogfoger> My grave lasts 15 mins
16:14 <Ozank>
16:14 <Dogfoger> And I died because I'm meleeing
16:15 <Coelacanth0794> it's stuff like this that make me realize i'm talentless
16:15 <Dogfoger> And my prayer ran out
16:15 <Dogfoger> Ok im sorry but holy fuck that cant've been painted
16:15 <Urbancowgurl777> that's not a painting ._.
16:16 <Dogfoger> (Notice how Fergz slips back into the chat as soon as the badwordsbeep sounds)
16:16 <Urbancowgurl777> if you say something like that again i'm banning you
16:16 <Coelacanth0794> fergs is a bad-word camper
16:16 <Dogfoger> o.o
16:16 <Coelacanth0794> just waiting to attack people
16:16 <Coelacanth0794> like a ct camper
16:16 <Dogfoger> WHAT DID I DO D:
16:16 <Atheist723> Brought it upon yourself, Dogfoger.
16:16 <Ozank> quick scope no scope
16:17 <Ozank> you'll find life is much more pleasant if you swear less often
16:17 <Ozank> ~ Ozank
16:17 <Coelacanth0794> well, that's not very nice
16:18 <Atheist723> It varies greatly from person to person, somehow.
16:18 <Dogfoger> Lol
16:18 <Coelacanth0794> cats!
16:19 <Urbancowgurl777> lmao cute
16:19 <Dogfoger> zomg
16:19 <Dogfoger> too cute
16:19 <Ozank> coel you got an obsession for cats :P?
16:19 <Coelacanth0794> i have 2 cats
16:19 <Dogfoger> Same
16:19 <Dogfoger> I <3 kittehs
16:19 <Ozank> its not very nice pushing their heads down lol
16:20 <Ozank> i can imagine
16:20 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
16:20 <Atheist723> I've never had any pets unless you include fish.
16:20 <Atheist723> Since I'm too lazy to take care of them.
16:20 <Atheist723> And most furs makes me sneeze anyway.
16:20 <Atheist723> Hi Lord Yura.
16:20 <Urbancowgurl777> i've had lots of fish, a cat, 2 dogs, a sugar glider, a squirrel, and a horse..
16:20 <Ozank> i had a hamster, we attached a magnet to its wheel and attached a generator to it
16:21 <Ozank> made more than what we bourght it for
16:21 <Lord Yura> Hellos
16:21 <Atheist723> Sounds...chaotic, Fergie.
16:21 <Coelacanth0794> we had 2 hamsters
16:21 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
16:21 <Atheist723> What is a "sugar glider"?
16:21 <Coelacanth0794> while i'm pseudobrony, i generally try to stay away from horses irl
16:21 <Coelacanth0794> sugar glider are thes squrrely things
16:21 <Urbancowgurl777> (image)
16:22 <Coelacanth0794>
16:22 <Dogfoger> zomg
16:22 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
16:22 <Dogfoger> that is so cute
16:22 <Dogfoger> @ fergz
16:23 -!- Cåm has joined Special:Chat
16:23 <Atheist723> I still remember when I bought a bag of those fish fry people used to feed carp and set them loose in my fish tank.
16:23 <Atheist723> Hi Cåm.
16:23 <Cåm> hai
16:23 <Coelacanth0794>
16:23 <Atheist723> Estimated initial number is 300.
16:23 <Urbancowgurl777> lol
16:23 <Atheist723> They quickly killed each other off, though.
16:23 <Urbancowgurl777> what.. 300 fish?!
16:24 <Atheist723> Yes, they are tiny.
16:24 <Dogfoger> Yeah
16:24 <Dogfoger> Fish die fast
16:24 <Cåm> Inb4fergiefishrant
16:24 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:24 <Urbancowgurl777> one of my fish lasted 7 years <.<
16:24 <Cåm> I have one saved somewhere....
16:24 <Urbancowgurl777> what
16:24 <Urbancowgurl777> fishrant?
16:24 <Cåm> I think it was a pufferfish last time
16:24 <Dogfoger> o.o
16:24 <Atheist723> None of them are more than half a centimetre long.
16:24 <Urbancowgurl777> so did anyone's opinion on spoilers change after reading the IP results?
16:24 <Dogfoger> i nom pufferfish
16:24 <Atheist723> In just a couple of weeks, they slaughtered each other to the point that only four remain.
16:25 <Flaysian> The main questions were leading
16:25 <Flaysian> So not really
16:25 <Urbancowgurl777> leading?
16:25 <Atheist723> Each like an inch long...
16:25 <Dogfoger> Athe
16:25 <Flaysian>
16:25 <Dogfoger> Ur fish need halp
16:25 <Cåm> Also the percentages don't seem to correlate between questions
16:25 <Urbancowgurl777> well, the one fish that lived 7 years ate the rest of them <.<
16:25 <Flaysian> o.o
16:25 <Atheist723> The victor can't eat them all.
16:25 <Urbancowgurl777> Flay: oh, that's what i thought
16:26 <AnselaJonla> We had a small oopsie with one of our gerbils today
16:26 <Urbancowgurl777> o.o
16:26 <Dogfoger> o.o
16:26 <Doom Weaver> @
16:26 <Dogfoger> Awh
16:26 <Atheist723> The bottom of the fish tank is blanketed with broken parts of fish.
16:26 <Dogfoger> Fergz u ninjad me
16:26 <Atheist723> What happened, Ansela?
16:26 <AnselaJonla> Mum put them into their little balls so they could roll around the sitting room while she cleaned their cage out
16:26 <Urbancowgurl777> that's gross
16:26 <Dogfoger> Ouch
16:27 <Atheist723> A bit, Fergie.
16:27 <Cåm> ouch @ what?
16:27 <Dogfoger> @ ansela
16:27 <Urbancowgurl777> i don't particularly find hamster balls gross so..
16:27 <AnselaJonla> And one of the little buggers rolled his straight into the edge of the coffee table at full speed, splitting the halves of the ball apart on impact
16:27 <Urbancowgurl777> she didn't say the punch line yet Dog..
16:27 <Coelacanth0794>
16:27 <Urbancowgurl777> lol o.o
16:27 <Cåm> smart gerbi;
16:27 <Dogfoger> Those plastic balls are never good
16:27 <Cåm> gerbil*
16:28 <AnselaJonla> Cam - not so smart. He did it right in front of the dog
16:28 <Cåm> "I want to break free"
16:28 <Atheist723> Oh dear.
16:28 <Ozank> i wish i had triangle ears like kitties.
16:28 <Dogfoger> Freedom
16:28 <Cåm> odear...
16:28 <Dogfoger> Ozank
16:28 <Dogfoger> People would call u Elfy
16:28 <Ozank> Flutter*
16:28 <Atheist723> Not freedom when you end up in the guts of a dog.
16:28 <Cåm> or spock
16:28 <Coelacanth0794>
16:28 <AnselaJonla> Luckily my mum reacted faster than the dog did, or we would only have one gerbil and not two
16:28 <Dogfoger> LOL
16:29 <Dogfoger> Sorry but that's funny
16:29 <Atheist723> I still remember the first time I saw the word "gerbil".
16:29 <Urbancowgurl777> my dog never tried to eat our squirrel
16:29 <Atheist723> I somehow thought it is a type of crab.
16:29 <Urbancowgurl777> she just wanted to play with her, and would end up with a scratched nose
16:29 <Dogfoger> Athe
16:29 <Dogfoger> Same here
16:29 <Urbancowgurl777> how .. gerbil and crab? ._.
16:29 <AnselaJonla> Monty only wants to play with the gerbils
16:29 <Dogfoger> Zomg
16:29 <Dogfoger> Ansela
16:29 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:30 <AnselaJonla> Unfortunately his mouth can hold both of them and the rat at the same time, so playtime wouldn't be good
16:30 <Dogfoger> My rabbits name is Monty...
16:30 <Dogfoger> But she's a girl
16:30 <AnselaJonla> rabbit's
16:30 <Atheist723> To show that he is a wizard, Cornelius Fudge turned the muggle prime minister's teacup into a gerbil.
16:30 <Atheist723> (Harry Potter and the Half-Blood Prince)
16:30 <Dogfoger> We thought she was a boy until we went to go have him neutered
16:30 <Dogfoger> ^.^
16:30 <Atheist723> Animals at home are pure trouble in my book.
16:30 <Urbancowgurl777> but that wasn't a crab o.o
16:31 <Atheist723> There is little description after that, Fergie.
16:31 <Atheist723> Other than saying that the minister gave the gerbil to his delighted niece.
16:31 <Coelacanth0794>
16:31 <AnselaJonla> Athe, owning pets has scientifically proven health benefits
16:31 -!- Legopikachu has joined Special:Chat
16:32 <Atheist723> Scientifically proven harmful to health to the pet in question too, Ansela?
16:32 <Atheist723> Hi Legopikachu.
16:32 <Legopikachu> sup
16:32 <Atheist723> *of the pet
16:32 <Legopikachu> who likes rcing
16:32 <AnselaJonla> And, FYI, few little girls are "delighted" to receive a crustacean as a pet
16:32 <Atheist723> Well, I like crabs.
16:32 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:32 <Legopikachu> lol
16:32 <Cåm> oh boy....
16:32 <Coelacanth0794> lobsters are the best pets
16:32 <Cåm> immaturity alert
16:32 <AnselaJonla> Erm... I'm not going to say what I'm thinking here...
16:32 <Urbancowgurl777> i don't know many dogs who would be more healthy  living on the street
16:32 <Atheist723> That just show you how clueless I am.
16:32 <Atheist723> Hi Ciph.
16:32 <AnselaJonla> hi Ciph
16:32 <Legopikachu> gtg
16:33 -!- Legopikachu has left Special:Chat.
16:33  * Atheist723 is confused.
16:33 -!- Ozank has joined Special:Chat
16:33 <Ozank> Finally found it! GoW Rule 42:
16:33 <Coelacanth0794> of course you did
16:33 <Atheist723> Fergie, keeping dogs is certainly not good here with the hot and cramped living environment.
16:33 <Atheist723> I've heard that being cooped up make them bark...a lot.
16:34 <Urbancowgurl777> so live with a family in a small house or eat trash on the street..
16:34 <Ozank> coel
16:34 <Ozank> i found something cool
16:34 <Ozank>
16:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:34 <Urbancowgurl777> new rule: don't click any of Ozank's links
16:34 <Coelacanth0794> did i already show you this fergs
16:34 <Urbancowgurl777> yeah lol, and i asked you who she was, and we didn't know o.o
16:34 <Coelacanth0794> redirect to funnyjunk, immediantly click X
16:35 <Coelacanth0794>
16:36 <Dogfoger> zomg
16:36 <Dogfoger> thats mai kitteh
16:36 <Coelacanth0794> i aksed fergs because
16:36 <Coelacanth0794> SHE IS BAVK.
16:36 <Coelacanth0794> back*
16:36 <Coelacanth0794>
16:36 <Lord Yura> Lol yays. I stole a Free spin ticket from a master farmer xD That was lucky
16:36 <Ozank> what move is this from
16:37 <Ozank> movie*
16:37 <Coelacanth0794> i havent a clue
16:37 <Flaysian> Not any movie I've ever seen.
16:37 <Dogfoger> weird
16:37 <Cåm> that's a movie?
16:37 <Urbancowgurl777> it looks politically incorrect whatever it is
16:37 <Coelacanth0794> but i might as well pull ozank into all this
16:37 <Atheist723> How long does it take for you to go "Away", again?
16:37 <Coelacanth0794>
16:37 <Coelacanth0794> right ozank
16:37 <Ozank> i think it is
16:37 <Flaysian> 10 minutes, Atheist
16:37 <Flaysian> That's why chax are useful ^-^
16:37 <Atheist723> Thought it is five.
16:37 <Ozank> dunno who dat gurl is coel
16:38 <Urbancowgurl777> lol Coel, who is that girl D:
16:38 <Coelacanth0794> iunno
16:38 <Urbancowgurl777> must have some weird stalker yt videos
16:38 <Coelacanth0794> ill check the source on the framed image
16:38 <Atheist723> Looks...somehow crazy.
16:38 <Ozank> reverse search engine= tineye
16:38 <Coelacanth0794> "overly protective girlfriend meme" is top comment on source
16:38 <Ozank> if u put a pic in it it'll show u where its located elsewhere
16:39 <Atheist723> Well, as usual, I have to go to bed as the cool people started logging in.
16:39 <Coelacanth0794> k found it fergs
16:39 <Coelacanth0794> original source
16:39 <Atheist723> Bye everyone.
16:39 <Ozank> wow, thats scary coel o.O
16:39 <Coelacanth0794> yes
16:40 <Flaysian> Toodles
16:40 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:41 <Doom Weaver> Toodles
16:42 <Doom Weaver> Llaalala
16:43 <Ciphrius Kane> 2360 baby dbones at a gilded altar, how long would it take?
16:43 <Ozank> im still in love with this song lol
16:43 -!- Yodudes567 has joined Special:Chat
16:43 <Coelacanth0794> i am not clicking it
16:43 <Coelacanth0794> idk what it is
16:43 <Flaysian> ^
16:43 <Coelacanth0794> it`s a trap
16:43 <Urbancowgurl777> lmao
16:43 <Urbancowgurl777> @ Coel's video
16:44 <Ozank> its california gurls by katy perry, cover by My Little Pony.
16:44 <Ozank> but they called it "equestria gurls" ftw
16:44 <Coelacanth0794> katy perry no thanks
16:45 <Urbancowgurl777> it's only 2 days old o.o
16:45 <Coelacanth0794> the stare girl vid, fergsÉ
16:45 <Coelacanth0794> ?*
16:45 <AnselaJonla> Ciph - maybe a few hours?
16:45 <AnselaJonla> You doing it with a bob?
16:45 <Ciphrius Kane> Aye
16:45 <AnselaJonla> Tbird or tort?
16:45 <Ciphrius Kane> Tort
16:45 <Ozank> coel, it doesnt have katy's voice
16:46 <AnselaJonla> Tabbing or running to house?
16:46 <Ciphrius Kane> Running
16:46 <AnselaJonla> [[war tort]]
16:46 <Ciphrius Kane> Yanille
16:46 <Coelacanth0794> odgaf
16:46 <Coelacanth0794> not clicking
16:46 <Urbancowgurl777> yes Coel
16:46 <Coelacanth0794> ok
16:47 <AnselaJonla> 54 runs in total by my calculation
16:47 <AnselaJonla> 2360/(28+18-2)
16:47 <Ciphrius Kane> -2?
16:47 <AnselaJonla> Marrentil
16:47 <AnselaJonla> You'll need to relight every time you leave the house
16:47 <Ciphrius Kane> I'm not using my own altar
16:48 <AnselaJonla> 52 runs then
16:49 <AnselaJonla> [[Gilded altar]]
16:49 <Exi-Gents> meh
16:51 <Yodudes567> watup runescape chat
16:51 <AnselaJonla> Hi
16:51 <Yodudes567> yo
16:51  * AnselaJonla sees that Yodudes567 has not been welcomed
16:51  * AnselaJonla welcomes
16:51  * AnselaJonla goes back to transing
16:52 <Yodudes567> damn straight
16:52 <Yodudes567> lol wtf am i doin haha
16:52 -!- Ozank has left Special:Chat.
16:53 <Yodudes567> i bet you i have the highest wc out of all yous
16:53 <Yodudes567> i got godamn 74
16:53 <Yodudes567> yeah
16:53 <Ciphrius Kane> (qc) My Woodcutting level is 99 (xp: 14,224,731, rank: 40,948).
16:53 <Lord Yura> lvl woodcutting Lord Yura
16:53 <Lord Yura> Ooops
16:54 <Lord Yura> (qc) My Woodcutting level is 83 (xp: 2,919,827, rank: 263,802).
16:54 <Yodudes567> lol i knew that would happen
16:55 <AnselaJonla> (qc) My Woodcutting level is 85 (xp: 3,351,653, rank: 238,850).
16:55 <Ciphrius Kane> I think I win that round
16:55 <Lord Yura> Obviously me, out of the three D:
16:55 <AnselaJonla> (qc) My Constitution level is 98 (xp: 12,188,628, rank: 129,392).
16:56 <Ciphrius Kane> Only another 1m to go, good luck
16:56 <AnselaJonla> Less than 1m. More like 840k or summat like that
16:56  * AnselaJonla finishes transing eagle cape
16:58 <Yodudes567> Lol its hard to get into runescape communitys when everyone else is really high level xD.
16:58 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:59 <Neitiznot> Back
16:59 <Yodudes567> hey.
16:59 <Neitiznot> Hi :)
17:00 <Lord Yura> Welcome back :o
17:00 <Neitiznot> Sowwy
17:00 <Neitiznot> I was gone for liek hours
17:00 <Doom Weaver> hi
17:00 <AnselaJonla> 1) What do our levels have to do with us as people. 2) You started it.
17:00 <Lord Yura> Omg ._. I run to the bank to get another pair, since my gloves of silence died..
17:01 <Lord Yura> I deposit my seeds.. grab food and run back to steal..
17:01 <Lord Yura> And forgot gloves >_>
17:01 <Lord Yura> xD
17:01 <Yodudes567> Lol i mean everyone talks about stuff thats high level. I dont really mind though so yeah.
17:01 <Ciphrius Kane> Great, the client's lagged so badly it's frozen
17:01 <Neitiznot> :(
17:02 <Coelacanth0794> noob neit
17:02 <Coelacanth0794> when did you get here
17:02 <Lord Yura> Pssh.. thats not true. Just yesterday, we were talking about how nobody was selling Black weapons
17:02 <Lord Yura> D:
17:02 <Urbancowgurl777> let's talk about killing cows then
17:02 <Doom Weaver> I is afraid of [[Ice Demon]]s
17:02 <Yodudes567> lollololololl
17:02 <Flaysian> <.<
17:02 <Coelacanth0794> urbanCOWgurl
17:02 <Coelacanth0794> so.. yeah.
17:03 <Yodudes567> lol black weapons and stuff you can buy in falador.
17:03 <AnselaJonla> Ciph, Fergs - are people incapable of reading [[Special:Upload]] these days, specifically the first points?
17:03 <Coelacanth0794> fergs is known to her civilians as the moo-cow
17:03 <Yodudes567> But i think thats armor not weapons.
17:03 <Doom Weaver> Cows go moo?~?`
17:03 <Lord Yura> Most of them D:
17:04 <Lord Yura> Lol. Shield shop in falador. Weapon shop in Varrock :3
17:04 <Coelacanth0794> true dat, doom
17:04 <Neitiznot> Never
17:04 <Neitiznot> I thought they went "baa"
17:04 <Lord Yura> Only a few do D:
17:04 <Neitiznot> Because sheeps' moo
17:05 <Neitiznot> And cows go "baa"
17:05 <Neitiznot> And cats go "woof"
17:05 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:05 <Neitiznot> Hi Ozank
17:05 <Ozank> High
17:05 <Coelacanth0794>
17:05 <Neitiznot> Lol
17:06 -!- Yodudes567 has left Special:Chat.
17:06 <Urbancowgurl777> ...
17:07 -!- Yodudes567 has joined Special:Chat
17:07 <Yodudes567> ...'s are very expensive douglas.
17:07 <Yodudes567> very expensive
17:08 <Urbancowgurl777> Ansela, they don't usually see the upload form if they upload with the visual editor
17:08 <Urbancowgurl777> it's just a box that lets you browse then upload
17:10 <AnselaJonla> Wow, that's incredibly stupid
17:11 <AnselaJonla> Do wikia want us blocking people for repeatedly breaking image rules?
17:11 <Urbancowgurl777> >.<
17:11 <Coelacanth0794> ?
17:12 <Urbancowgurl777> if the community wasn't so divided with the visual & source editors it wouldn't be a problem
17:12 <Urbancowgurl777> but it was another update they intended to force upon us, only to have the communities reject it
17:13 <AnselaJonla> Well at least this guy listened to a talk page message
17:14 -!- Accented has joined Special:Chat
17:14 <AnselaJonla> Those are the most annoying trousers I've transed yet
17:14 <Accented> I spy 3 other bronies :D
17:14 <AnselaJonla> So?
17:14 <Coelacanth0794> what trousers
17:14 <AnselaJonla> [[File:Launderer khazard.png]]
17:15 <Accented> Ozank's gone! or....away at least
17:15 <Coelacanth0794> oh THOSE trousers
17:15 <AnselaJonla> Blended in with the background and they've got that detailing on the outside of the legs
17:15 -!- XSe7en has joined Special:Chat
17:16 <Neitiznot> Ello
17:17 <Ozank> just staked 90M and won woop
17:17 <Ozank> happy pony is happy
17:17 <Yodudes567> GG
17:17 <Accented> nice
17:18 <Accented> Ozank, thats like the third time u changed ur avatar
17:18 <Coelacanth0794> inb4 ozank is new vulpes
17:19 <Neitiznot> Lol
17:19 <Neitiznot> Elune Vulpes or teh Vulpes Twigy
17:20 <Coelacanth0794> vulpes twigy
17:20 <Coelacanth0794> elune i call elune or jim
17:21 -!- Kaittaja has joined Special:Chat
17:21 <Neitiznot> Ello
17:24 <Exi-Gents> what?
17:24 <Exi-Gents> is
17:24 <Exi-Gents> vulpes?
17:24 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
17:24 <EpicPancakes> Yay I got the chat on my phone
17:25 <Ozank> lost 120m on torva :[
17:25 <Ozank> yodudes u got a suite avatar
17:25 <Yodudes567> yerpaderpa
17:25 <Accented> :D
17:26 <Accented> did someone say derpy!!? :D
17:26 <Yodudes567> no
17:26 <Yodudes567> derpa
17:26 <Yodudes567> But derpy cool to.
17:26 <Accented> indeed
17:26 <EpicPancakes> Wth when I press enter it didn't say anything
17:27 <EpicPancakes> That time it worked.
17:27 -!- XSe7en has left Special:Chat.
17:27 <Cåm> lag?
17:28 <EpicPancakes> Someone needs to make an app for the chat so this is easier on the phone.
17:28 <EpicPancakes> :I
17:28 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
17:28 <EpicPancakes> Yeah, I'm lagging
17:28 <Cåm> [[Special:Contact|Ask staff]]
17:28 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
17:28 <Accented> everyone rs lvls?
17:28 <Flaysian> Hi Rsa :D
17:28 <Neitiznot> Ello Nex
17:28 <Flaysian> How're things?
17:28 <Doom Weaver> elo
17:28 <Ozank> (qc) yhsrettulf's Overall level is 2473 (xp: 548,036,026, rank: 5,519).
17:28 <Ozank> thats mine
17:29 <EpicPancakes> That's because my connection sucks, we're driving to a restaurant, the connection should be better in a second
17:29 <Nex Undique> Hey Flay and Neitiznot
17:29 <Nex Undique> Pretty well, and you?
17:29 <Flaysian> All's fine ^-^
17:29 <Nex Undique> :D
17:30 <Cåm> !test
17:30 <RSChatBot> Cåm: Hai!
17:31 <EpicPancakes> I'm going to some ghetto version of nascaar. It's actually pretty fun.
17:32 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
17:32 <Spineweilder> Need someone to pose for fish mask
17:32 <Spineweilder> i'll lend it
17:32 <Accented> thats the first thing I've seen rs chat bon say.. ever
17:32 <Accented> i bought fish mask
17:33 <Ozank> 'cause its a bot lol.
17:34 <AnselaJonla> !updated
17:34 <RSChatBot> AnselaJonla: The logs were last updated 35:15 ago. There are currently ~125 lines in the log buffer.
17:34 <AnselaJonla> !updatelogs
17:34 <RSChatBot> AnselaJonla: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 127 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
17:35 <Neitiznot> Right
17:35 <Neitiznot> I'm chinning for Constitution xp, so I might be away from chat
17:35 <Ozank> ^^
17:36 -!- Nikx0 has left Special:Chat.
17:38 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
17:41 <Accented> quick everyone! favorite mlp fim episode!!?
17:41 <Neitiznot> None
17:41 <Neitiznot> I don't watch MLP
17:41 <AnselaJonla> Accented, if you want to talk about mlp, take it to their wiki
17:42 <AnselaJonla> Those of us that don't watch it are pretty sick of hearing about it on the RUNESCAPE wiki
17:42 <Accented> awwwwww
17:42 <Ozank> accented
17:42 <Ozank> if you wanna talk about mlp, message me private
17:42 <Accented> lol ok
17:42 <Accented> how
17:42 <Ozank> see where my name is on the bar to the right?
17:43 <Ozank> click it and press private message
17:44 <Dogfoger> lol
17:44 <Dogfoger> mlp have a wiki?
17:45 <Yodudes567> yep
17:45 <Neitiznot> Yup
17:46 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
17:46 <Neitiznot> YURA!
17:46 <Lord Yura> :o
17:46 <Neitiznot> Wb.
17:46 <Lord Yura> Lol
17:46 <Lord Yura> Thankies :P
17:46 <Neitiznot> Chinning is nice xp! :-D
17:49 <Feeshee> Lmao. Barely a connection
17:49 <Neitiznot> :(
17:49 <Neitiznot> But hai Feesh :)
17:49 <Feeshee> My nana and mom are garage saling
17:49 <Feeshee> Im in the van waiting
17:50 <Neitiznot> Forgot to drink a prayer potion
17:50 <Feeshee> Connecting off some random person o-o
17:50 <Neitiznot> Stupid skeleton monkeys will kill me
17:50  * Feeshee huggles buko n neit n nomz skittles
17:51 <Dogfoger> Lol
17:51 <Neitiznot> SKITTLEZ
17:51 <Dogfoger> Feesh wai u break teh law
17:51 <Neitiznot> WHERE
17:51 <Neitiznot> * NEITIZNOT NOMZ*
17:51 <Feeshee> wat
17:51  * Feeshee sharez
17:51  * Neitiznot nomz
17:52 -!- Death4 has joined Special:Chat
17:52 <Death4> oh nuts
17:52 <Death4> i failed
17:52 <Neitiznot> Wut
17:52 <Feeshee> Im connecting from a hospitals internet
17:52 <Feeshee> Guest lul
17:52 <Death4> insane gods
17:52 <Neitiznot> Poor Feeshee
17:52 <Death4> and goddesses
17:52 <Neitiznot> Don't you have to pay for that, Feesh?
17:52 <Death4> feesh?
17:52 <Death4> pay?
17:52 <Death4> ???
17:52 <Feeshee> Its guest wireless
17:52 <Death4> wireless?
17:53 <Neitiznot> Oh
17:53 <Death4> oh?
17:53 <Feeshee> Its free~
17:53 <Death4> free?
17:53 <Neitiznot> Fair enough
17:53 <Death4> Enough?
17:53 <Neitiznot> Death4, quit it
17:53 -!- TyA has joined Special:Chat
17:53 <Death4> Egypt
17:53 <Neitiznot> I'm sure everyone can read
17:53 <Death4> is cool
17:53 <Death4> egypt should be in runescape
17:53 <Feeshee> Ily
17:53 <Death4> its pyramids and gods too
17:54 <AnselaJonla> [[Kharidian Desert]]
17:54 <Death4> runescape is mostly medievl fanstsy, not my
17:55 <Death4> and if you untdesrnad tihs you are garet
17:55 <Ozank> damn you fish picture
17:55 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
17:55 <Feeshee> Lul
17:55 <TyA> Hai
17:55 <Neitiznot> Confusing?
17:55 <Neitiznot> And Hai
17:55 <AnselaJonla> Okay, could you please make an effort to spell correctly
17:55 <Death4> fish? i like this goldfish
17:55 <Neitiznot> Goldfish ftw
17:55 <Feeshee> Hai zammeh ily
17:55 <Death4> Hai
17:55 <Death4> Lol
17:55 <Death4> Horus ra 
17:55 <Death4> Anubis Thoth
17:55 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
17:55 <Neitiznot> Doom!
17:55 <Death4> DOOM!
17:55 <Dogfoger> Zeus
17:55 <Feeshee> You make no sense
17:56 <Doom Weaver> I feel sick
17:56 <Death4> Zeus? Explain what zeus is!
17:56 <Neitiznot> Bukkitz
17:56 <Doom Weaver> I feel sick and happy and wierd and 
17:56 <AnselaJonla> Death4 - I would appreciate it if you could stop spamming
17:56 <Doom Weaver> veryveryveryveryvery enbergentic
17:56 <Doom Weaver> i dunno why
17:56 <Doom Weaver> but i do
17:56 <Doom Weaver> lolols
17:56 <Death4> zeus aint egyptian
17:56 <Death4> romans suck
17:56 <Dogfoger> Who is death4?
17:56 <Death4> me
17:56 <Dogfoger> ?
17:56 <Death4> ?
17:56 <Doom Weaver> lol
17:56 <Dogfoger> Oh
17:56 <Doom Weaver> Bukkitz
17:56 <Death4> dogfoger is a cool name
17:56 <Death4> and doom weaver
17:56 <Doom Weaver> I filled 28 bukkitz
17:56 <AnselaJonla> Death4 - your mythological knowledge sucks
17:56 <Dogfoger> I assumed teh fishy was feeshee
17:56 <Doom Weaver> with milk
17:56 <Death4> fish is me
17:56 <Neitiznot> -.-
17:56  * Feeshee huggles neit n spien 
17:56 <Feeshee> Spien ily
17:57 <Death4> omg crap!
17:57 <Death4> dammit
17:57  * Neitiznot huggles Feeshee
17:57 <Dogfoger> damn u fish picture
17:57 <Accented> a wise man once said
17:57 <Accented> oops
17:57 <AnselaJonla> Feeshee, who be this imposter?
17:57 <Accented> wrong chat
17:57 <Doom Weaver> What happens if you cut off a Hydra's head
17:57 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[papaya tree seed]] is 32,234 coins.
17:57 <Accented> lol
17:57 <Lord Yura> > < Meh
17:57 <Neitiznot> Lol
17:57 <Feeshee> Wat who
17:57 <Death4> Y u no lik mi fish
17:57 <Neitiznot> Dis be confusing
17:57 <Death4> confused?
17:57 <Doom Weaver> I was gunna say that!!!
17:57 <Neitiznot> Here be confusion
17:57 <Death4> ???????????????????????????????????????????????????????
17:57 <Neitiznot> Stop spamming
17:57 <AnselaJonla> Stop spamming please
17:57 <Neitiznot> Thank you.
17:57 <Death4> $%
17:57 <Neitiznot> You've been banned for this before
17:57 <Death4> of salary
17:57 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[curry tree seed]] is 95 coins.
17:57 <Accented> a wise man once said  
17:57 <Doom Weaver> <3 Hydra
17:58 <Lord Yura> Perfect!!
17:58 <Accented> damn it
17:58 <Lord Yura> xD
17:58 <Neitiznot> Please don't be banned again
17:58 <Feeshee> Ily buko, and ansela the fish pic is an avatar choice from wikia
17:58 <Death4> runescape is intresting 
17:58 <Dogfoger> Doom
17:58 <Death4> but not that cool to me
17:58 <Ozank> wtf is pound puppies
17:58  * Feeshee huggles buko
17:58 <Doom Weaver> Yes dog?
17:58 <Feeshee> Gtg
17:58 <Feeshee> Ily all
17:58 <Dogfoger> If u cut off a Hydras head it grows back
17:58 <Feeshee> <3 bbl ily
17:58 <Ozank> bye fellow bronykin
17:58 <Accented> a wise man once said, "laughter is the best medicine.. but if you laugh too much, you need medicine."
17:58 <AnselaJonla> Cya Feesh
17:58 <Accented> bye!
17:58 <Doom Weaver> No derr
17:58 <Death4> EGYPT!
17:58 <Doom Weaver> Das why i liek dems
17:58 <Death4> EGYPT!
17:58 <AnselaJonla> Dog - only if you don't burn the stump
17:58 <Death4> Ozank
17:58 <Death4> bye fellow bronykin
17:58 <Death4> 18:58:24
17:58 <Death4> Accented
17:58 <Death4> a wise man once said, "laughter is the best medicine.. but if you laugh too much, you need medicine."
17:58 <Dogfoger> ANSELA
17:58 <AnselaJonla> Death - final warning! Stop spamming!
17:58 <Death4> bye then
17:58 -!- Death4 has left Special:Chat.
17:58 <Dogfoger> INCORRECT
17:59 <Dogfoger> Ansela
17:59 <Dogfoger> U need to place acid on the stump
17:59 <Dogfoger> Even then the 7th head is still immortal
17:59 <Dogfoger> so :P
17:59 <Doom Weaver> Once upon a time death left the chat
17:59 <Doom Weaver> it got quiet
17:59 <Dogfoger> Medusa's gaze can kill it
17:59 <Doom Weaver> and thats all i got
17:59 -!- Death4 has joined Special:Chat
17:59 <Death4> 20 people, great chat
17:59 <Death4> wats goign on
18:00 <Death4> What's going on.
18:00 <Dogfoger> LOL
18:00 <Death4> lol at what
18:00 <Doom Weaver> Incoming news the dog has flew THE DOG HAS FEW
18:00 <Doom Weaver> Flew*
18:00 <Death4> dog flying wtf
18:00 <Death4> lol
18:00 <Dogfoger> I have flown?
18:00 <Death4> from scotland to fiji
18:00 <Dogfoger> YEY
18:00 <AnselaJonla> Dogfoger -
18:00 <Death4> or from los angeles to madasger
18:00 <Accented> whenever I go on rs wiki I feel smart, so please help me continue feeling that way. Also from now on, most of my messages will be translated in to 'fancy-ish'
18:00 <Death4> bye
18:00 <AnselaJonla> Was fire, or the Hydra's own venom, depending on the version
18:01 -!- Death4 has left Special:Chat.
18:01 <Dogfoger> Did you SERIOUSLY go and wikipedia it?
18:01 <AnselaJonla> Yes
18:01 <Dogfoger> (fp)
18:01 <Doom Weaver> Lol!
18:01 <Doom Weaver> @both of you >.>
18:01  * Neitiznot cries
18:01 <Cåm> I have a search function for wikipedia in chat anyway
18:01 <Accented> what happened.. did i miss something?
18:01 <AnselaJonla> See, Cam is even worse than I am
18:02 <Cåm> Stole it from... Joey I think
18:02 <Cåm> It has google too :D
18:02  * Neitiznot's cousins and sister are trying to jump on me*
18:02  * Neitiznot is crying and terrified
18:02  * Doom Weaver jumps with neit's sister o.o
18:02 <Dogfoger> (wow)
18:02 <Doom Weaver> Man up?
18:02  * Neitiznot punches them off
18:02 <Cåm> !updatelogs
18:02 <Neitiznot> No, you don't know what they're doing
18:02 <RSChatBot> Cåm: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 233 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:02 <Neitiznot> They're trying to scare me...
18:03 <Doom Weaver> Hide in a clozet cuzhats whatzI do
18:03 <Neitiznot> I autoretaliate irl
18:03 <Dogfoger> I think they're literally trying to physically jump on him
18:03 <Neitiznot> Usually with taekwondo
18:03 <TyA> Sactage should add some sort of confirmation that it's updating so you know it's starting
18:03 <Neitiznot> And what Dog said
18:03 <Accented> hey um,.... can you guys give me your opinion on this?
18:03 <Ozank> im a closet brony too
18:03 <Accented> I bought a fish mask for around 1.55m
18:03 <Doom Weaver> Hide in a closet!!!
18:03  * Neitiznot's chinning
18:03 <Accented> cuz i think it might rise in price
18:03 <Dogfoger> LOCK THE DOOR####
18:03 <Coelacanth0794> ozank: that's the biggest lie you've said all day
18:03 <Accented> is it a good idea?
18:03 <Ozank> well coel, irl i am
18:03 <Doom Weaver> AND SHUT UR MOTH =]
18:04 <Coelacanth0794> well as am i
18:04 <Ozank> no1 knows except my best friends irl im a brony
18:04 <Dogfoger> He doesn't have am oth
18:04 <Ozank> maybe my brother has hints
18:04 <Coelacanth0794> but i dont have rd as my avatar do i
18:04 <Dogfoger> moth*
18:04  * Neitiznot finds it funny to watch his cousins cry*
18:04 <Ozank> i got a luna pic for avatar but the file is too big
18:04 <TyA> The Internet is a place of freedom, and I use my freedom to oppress others <3
18:04 <Ozank> trying to sesize it
18:04  * Neitiznot is apparently not very nice*
18:04 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
18:04 <Coelacanth0794> meanie neit
18:04 <Neitiznot> Lol
18:04 <Cåm> Ty: [[User:Sactage/ideas]]
18:05 <Coelacanth0794> ozank: just crop
18:05 <TyA> I'd harass him on Skype instead
18:05 <Neitiznot> O_o
18:05 <Doom Weaver> Neit make sure your not fighting dagganoths in RS while ur cousins are stil here >.>
18:05 <Neitiznot> I'm at Ape Atoll.
18:05 <Doom Weaver> funny
18:05 <Doom Weaver> im chinning
18:05 <Doom Weaver> there
18:05 <Cåm> What was wrong with the bot after?
18:06 <Dogfoger> Doom
18:06 <Dogfoger> I gave him chins
18:06 <Doom Weaver> :D!?!
18:06 <Neitiznot> I bought 10k more
18:06 <Dogfoger> WHY IS MY WRIST BOUNCY
18:06 <Doom Weaver> y u no give me?
18:06 <Doom Weaver> y u no liek me?
18:06  * Doom Weaver cries
18:06 <Dogfoger> Is it ur birthday in 9 days?
18:06 <Doom Weaver> ...ummmm
18:06 <Dogfoger> No
18:06 <Doom Weaver> shure :3
18:06 <Neitiznot> Wut
18:06 <Dogfoger> Didn't think so
18:06 <Neitiznot> Lol
18:07 <Ozank> wtf, just found a glitch
18:07 <Ozank> a guy logged in rs and lobby same time
18:07 <Neitiznot> O_o
18:07 <Ozank> HAX
18:07 <Dogfoger> Doom
18:07 <Neitiznot> HAXX0R
18:07 <Dogfoger> When's ur b day
18:07 <Doom Weaver> November 30.
18:07 <Doom Weaver> gooooodaaaaam
18:07 <Dogfoger> Well
18:07 <Dogfoger> ima have like
18:07 <Dogfoger> 300B by then
18:07 <Cåm> Ozank: that's been available for months
18:08 <Ozank> crazy...
18:08 <Doom Weaver> How dowe do the thing
18:08 <Cåm> It's not rule-breaking as long as they haven't got 2 accounts logged into the game itself
18:08 <Doom Weaver> Players defence level is blahbla
18:08 <Ozank> i can see his avatar in this world atm, but hes also logged in lobby
18:08 <Coelacanth0794>
18:08 <Ozank> the exact same name
18:08 <Dogfoger> Oops
18:08 <Cåm> the exact same name?
18:08  * AnselaJonla gets confused by the idea of places where it's illegal to pump your own petrol into your own car
18:08 <Dogfoger> Cam is that against teh rules?
18:08 <Cåm> I was thinking of something else
18:08 <Dogfoger> Ansela
18:08 <Dogfoger> It's illegal to do that here
18:08 <Accented> same here ansela
18:08 <Accented> i was traveling through the us
18:08 <Ozank> yea cam
18:09 <Ozank> i'll upload a pic of it sec
18:09 <Accented> and i think new jersey was one of  them
18:09 <Neitiznot> Who just pm spammed
18:09 <Accented> but i dont remember
18:09 <Accented> one of the north eastern states
18:09 <Doom Weaver> Me neit
18:09 <Neitiznot> So much that their name
18:09 <Neitiznot> Is invisible
18:09 <Neitiznot> Wath Doom
18:09 <Doom Weaver> Scroll up and read the message
18:09 <Doom Weaver> ^-^
18:09 <Neitiznot> Can't on RuneScape
18:10 <Doom Weaver> whyz :o!
18:10 <Ozank> here, cam
18:10 <Ozank> o.O
18:10 <Accented> nice second tab
18:10 <Doom Weaver> whats the glitch
18:10 <Accented> ;)
18:11 <Accented> dude
18:11 <Accented> hes in lobby
18:11 <Accented> at the same time as in world
18:11 <Accented> how long did it say he's in the lobby
18:11 <Doom Weaver> Haha someone said stupid jagex
18:11 <Accented> lol
18:11 <Accented> i saw it
18:11 <Ozank> he still in lboby lol
18:11 <Ozank> lobby*
18:11 <Accented> FREAKING LOL'D
18:11 <Ozank> nm he logged
18:11 <Accented> :D
18:12 <Ozank> btw dont look at the tabs D:!
18:12 <Dogfoger> [[Familiarisation]]
18:12 <Ozank> forgot to cover up
18:12 <Doom Weaver> You know whats make this age so fabulous?
18:12 <Doom Weaver> that we can edit stoof
18:13 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[yew seed]] is 63,218 coins.
18:13 <Lord Yura> Meh D: Farming is expensive too
18:13 <Lord Yura> Ah well.. back to curry trees x3
18:13 <Accented> no worries ozank, was just gonna ask what episode it was =P
18:13 <Ozank> the 1 i sent u b4 in pm :P
18:13 <Doom Weaver> lol........
18:13 <Accented> oh
18:13 <Doom Weaver> "Stupid jagex"
18:13 <Doom Weaver> =P
18:14 <Accented> also, did you add me back ozank?
18:14 <Accented> like in rs
18:14 <Doom Weaver> highly visivle
18:14 <Accented> it says ur offline
18:14 <Ozank> jagex with an f
18:14 <Accented> ohhh
18:14 <Flaysian> Tsk
18:14 <Ozank> done
18:15  * AnselaJonla smacks Ozank
18:15 <Neitiznot> Bad Ozank
18:15 <Neitiznot> Bbl
18:15 <Neitiznot> Dinner
18:15 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:15  * Doom Weaver jumps on ozank
18:15 <Ozank> accented
18:16 <Ozank> i found a cool vid for u lemme send in pm
18:16 <Accented> lol i just did the same
18:16 <Accented> two in fact
18:17 -!- Joenaid has joined Special:Chat
18:17 <Joenaid> hey neitiznot :)
18:17 <Joenaid> still remember me?
18:17 <Accented> he jsut left
18:17 <Joenaid> dang
18:17 <Accented> right before you joined
18:17 <Doom Weaver> lol
18:17 <Joenaid> dang
18:17 <Joenaid> lol
18:17 <Joenaid> hes my friend
18:17 <Joenaid> lol
18:17 <Accented> maybe he's hiding from you...
18:17 <Joenaid> lol
18:17 <Joenaid> dude ur funny
18:18 <Accented> can't tell if sarcasm...
18:18 <Joenaid> hi-five?
18:18 <Accented> sure
18:18 <Accented> *high fives*
18:18 <Joenaid> nice
18:18 <Joenaid> lol
18:18 <Joenaid> play rs bro?
18:18 <Accented> yup
18:18 <Ozank> here you go! *goes to pm for accented*
18:18 <Accented> lol there we go
18:18 <Accented> lemme see
18:18 <Joenaid> lol
18:18 <Joenaid> i play somewat to
18:18 <Joenaid> except my acc is *ok* lol
18:18 <Accented> same here
18:19 <Joenaid> fishing right now
18:19 <Accented> im poor compared to many runescapers at the moment
18:19 <Joenaid> lol same
18:19 <Joenaid> have a fish mask yet brah?
18:19 <Accented> just bought one today
18:19 <Accented> had to sell a lot of my bank
18:19 <Joenaid> awwww
18:19 <Accented> i have like 8k leftover..
18:19 <Joenaid> i dont yet lol
18:20 <Joenaid> awwwww
18:20 <Accented> i bought it today
18:20 <Joenaid> yea 
18:20 <Accented> incase it rockets in price
18:20 <Doom Weaver> get an avatar
18:20 <Joenaid> yea......
18:20 <Doom Weaver> <.>
18:20 <Joenaid> im saving up lol
18:20 -!- Yodudes567 has left Special:Chat.
18:20 <Joenaid> brah i got 99 wc yesterday
18:20 <Joenaid> lol
18:20 <Accented> nice
18:20 <Accented> i have 87
18:20 <Ozank> accent i check thosie vids l8r
18:20 <Joenaid> ty awww
18:20 <Ozank> when my brother goes away
18:20 <Joenaid> u should train that bro
18:21 -!- Accented has left Special:Chat.
18:23 -!- Omg piano has joined Special:Chat
18:24 <Ciphrius Kane> I am really getting fed up with Jagex
18:24 -!- Omg piano has left Special:Chat.
18:24 <Joenaid> yea......
18:24 <AnselaJonla> Can't get onto a world?
18:24 <Joenaid> y bro?
18:25 <Ciphrius Kane> "Your account has not logged out from it's last session.  Try again in a few minutes."
18:25 <Ciphrius Kane> I am really fed up of this ******* crap!
18:26 -!- TyA has left Special:Chat.
18:26 <Dogfoger> Ciph
18:26 <Ciphrius Kane> Oh finally I get in!
18:26 <Dogfoger> Ikr
18:26 <Dogfoger> It always does that to me
18:30 -!- XSe7en has joined Special:Chat
18:30 -!- XSe7en has left Special:Chat.
18:31 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
18:31 -!- Lightbring0 has joined Special:Chat
18:31 <Smartman294> :O
18:31 <Exi-Gents> [[strange rock]]
18:31 -!- Joenaid has left Special:Chat.
18:31 -!- Lightbring0 has left Special:Chat.
18:35 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:36 <Neitiznot> Hi
18:37 <Coelacanth0794>
18:37 <Dogfoger> neit
18:37 <Dogfoger> hai
18:37 <Coelacanth0794>
18:38 <Neitiznot> Lol
18:38 <Dogfoger> Neit
18:38 <Dogfoger> Neit
18:38 <Dogfoger> GO ON RS NAO
18:38 <Dogfoger> Kthx
18:38 <Dogfoger> zomg
18:38 <Dogfoger> those are mai 2 kittehs
18:38 <Doom Weaver>
18:38 <Dogfoger> like
18:39 <Dogfoger> literallt
18:39 <Dogfoger> literally
18:39 <Dogfoger> their mine
18:39 <Doom Weaver> Any music suggestions -NO SINGING D:- for me to listen to while i fight bandos?
18:40 <Coelacanth0794>
18:40 <Neitiznot> Hmm
18:40 <Dogfoger> MOVES LIEK JAGGER
18:40 <Neitiznot> What genre do you like?
18:40 <Doom Weaver> Genre?
18:40 <Neitiznot> Metal?
18:40 <Dogfoger> BWAHAHAHAAHAHA
18:40 <Doom Weaver> Oh =P
18:40 <Dogfoger> Coel
18:40 <Neitiznot> Rock? Pop?
18:40 <Doom Weaver> pop
18:40 <Dogfoger> That is freaking hilairous
18:40 <Doom Weaver> what dog?
18:40 <Dogfoger>
18:40 <Neitiznot> Seriously scary progressive rock/metal Touhou fan music?
18:41 <Dogfoger> If you understand physics
18:41 <Neitiznot> O_o @ Coel
18:41 <Dogfoger> Then you'll know why
18:41 <Neitiznot> That must be one stressed dad
18:41 <Dogfoger> Ikr
18:41 <Doom Weaver> lol!!!!!!!!
18:41 <Doom Weaver> found a music ty btw
18:41 -!- Kaittaja has left Special:Chat.
18:42 <AnselaJonla> Seeing lvl 130 bots makes me sad
18:42 <Neitiznot> Same
18:42 <Lord Yura> :/
18:42 <Neitiznot> :/
18:42 <Neitiznot> O_o
18:42 <Lord Yura> Jinx
18:42 <Lord Yura> You owe me a soda D:
18:42 <Neitiznot> [[]]:/ too?
18:42 <Neitiznot> NO
18:42 <Lord Yura> Okie.. then 1m works fine
18:42 <Neitiznot> Nty
18:42 <Neitiznot> I said no to the above
18:42 <Lord Yura> Then Soda.. Coke please. > 3>
18:43  * Neitiznot gives a Coke...Zero.*
18:43  * AnselaJonla jumps to a French language server
18:43 <Lord Yura> > w> Fiend.. Accepted.. *Drinks*
18:43  * Neitiznot is going to a Dutch server*
18:43 <Lord Yura> Lol Roleplaying servers are pretty fun.. 
18:43 <Lord Yura> Or.. crazy..
18:43  * Doom Weaver drinks.......
18:43 <Lord Yura> Depends on the people you get :P
18:43 <Doom Weaver> water
18:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:44 <Neitiznot> Ello
18:44 <The Mol Man> is that ello for me? <3
18:44 <Neitiznot> And erm, I can't really communicate on Dutch serves
18:44 <Neitiznot> Servers*
18:44 <Neitiznot> Sean can... -.-
18:45 <Neitiznot> And ofc Joey
18:45 <Neitiznot> I feel left out
18:45 <Doom Weaver> u r
18:45 <Dogfoger> Yey
18:45 <Dogfoger> I can communicate
18:45 <Neitiznot> Logging onto w83
18:45 <Neitiznot> Me no liekz those servers cuz no communication
18:46 <Neitiznot> But they have no lag... *sighs*
18:46 <Dogfoger> I be translatorz?
18:46 <Neitiznot> Erm
18:46 <Neitiznot> I'm too worried you'll say <censored>
18:47 <Lord Yura> Well.. Im about to try Livid farm for the first time x3.
18:49  * Dogfoger poeks Neitiznot
18:49 <Dogfoger> YUNO ANSER ME
18:49 <Dogfoger> D:
18:49 <Neitiznot> Wut
18:49 <Neitiznot> Oh
18:49 <Neitiznot> w83 Varrock centre
18:50 <Dogfoger> yuno training
18:50 <Neitiznot> I am
18:50 <Neitiznot> Just logged in
18:50 <Neitiznot> And chinned
18:50 <Neitiznot> And I'm going to teh bank
18:50 <Neitiznot> Need more potions
18:50 <Doom Weaver> i want t ochins
18:50 <Doom Weaver> but im poor
18:51 <AnselaJonla> Then hunt them
18:51 <Neitiznot> Apparently my spam page is currently too spammy.
18:51 <Neitiznot> I might need to archive it again...
18:51 -!- FuryExtreme has joined Special:Chat
18:51 <Neitiznot> Ello FuryExtreme
18:51 <FuryExtreme> hey all
18:52 <FuryExtreme> Saw the live chat so i thought: lets make a "account" on the best tip site on the www :D
18:52 <Dogfoger> Fury
18:52 <Dogfoger> Looky
18:52 <Dogfoger>
18:52 <Doom Weaver> [[mmg]]
18:53 <Dogfoger> How funny uis dat
18:53 <FuryExtreme> stop sending links
18:53 -!- FuryExtreme has left Special:Chat.
18:53 <Dogfoger> EXCUSE ME
18:53 <The Mol Man> pkay
18:53  * The Mol Man excuses dogfoger
18:54  * Dogfoger makes The Mol Man click on [[this|]]
18:54 <Dogfoger> lolwut
18:54 <Dogfoger>
18:54  * The Mol Man hates dogfoger for making him see that </3
18:54 <Dogfoger> its so funneh
18:54 <Dogfoger> :D
18:54 <Neitiznot> Back to chinning
18:54 <The Mol Man> * Dogfoger is mistaken
18:55 <Dogfoger> Neit
18:55 <Dogfoger> Neit
18:55 <Dogfoger> Ima
18:55 <Dogfoger> Ima
18:55 <Neitiznot> Wut
18:55 <Dogfoger> Ice Bursting
18:55 <Neitiznot> Where
18:55 <Neitiznot> Ape Atoll?
18:55 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
18:55 <Dogfoger> Yes
18:55 <Neitiznot> Aka
18:55 <Neitiznot> Amg*
18:55 <Aakers1> yes sean?
18:55 <Dogfoger> ALEX
18:55 <Dogfoger>
18:55 <Neitiznot> HAI ALEX
18:55 <Dogfoger> Click on that
18:55 <Ciphrius Kane> Dog, you have posted that a dozen times already
18:56 <Neitiznot> ^
18:56 <Dogfoger> Sorry
18:56 <Ciphrius Kane> Can you please stop?
18:56 <Neitiznot> Stop it
18:56 <Aakers1> why did u want to show me that lol
18:56 <Dogfoger> It's funny
18:56 <Neitiznot> -.- ninja
18:56 <Neitiznot> Dogfoger
18:56 <Neitiznot> Even if it's funny
18:56 <Neitiznot> You shouldn't spamlink
18:56 <Neitiznot> Use private message
18:56 <Aakers1> yeah sean
18:56 <Aakers1> naughty sean
18:56 <Aakers1> not spamming
18:56 <Neitiznot> It's there for a reason, you know =P
18:56 <Aakers1> spammming is bad
18:56 <Aakers1> for spamming
18:56 <Neitiznot> -.-
18:56 <Aakers1> you
18:56 <Aakers1> will
18:56 <Aakers1> get
18:56 <Aakers1> ban
18:56 <Neitiznot> You're spamming
18:56 <Neitiznot> Yourself
18:56 <Aakers1> no
18:56 <Aakers1> im not
18:56 <Dogfoger> Lol
18:56 <Dogfoger> You are
18:56 <Aakers1> u were spamming then when u said
18:56 <Aakers1> ninja
18:56 <Ciphrius Kane> You are taking 4 lines to say 1 thing, that's spamming
18:56 <Aakers1> dogfoger
18:57 <Aakers1> shit liek that
18:57 <Aakers1> thats what neit [email protected][email protected][email protected]
18:57 -!- Lightstone has joined Special:Chat
18:57 <Neitiznot> Mind your language
18:57 <Neitiznot> Ello Lightstone
18:57 <Dogfoger> Alex you're gonna get banned
18:57 <Aakers1> sorry
18:57 <Aakers1> sorrrrry mr neitiznot
18:57 <Dogfoger> ..You should be apologising to Ciphrius Kane
18:58 <Dogfoger> Like I did...
18:58 <Lightstone> Hey guys, does there happen to be a category for shop pictures needing the new UI?
18:58 <Dogfoger> o.o
18:58 <Dogfoger> wut
18:59 <Aakers1> o sorry:
18:59 <Aakers1> sorry mr ciphrius kan
18:59 <Aakers1> kane*
19:00 <Dogfoger> (fp)
19:00 <Lightstone> You know how the shop interface got updated?
19:00 <Lightstone> To match the new style of the game interface.
19:00 <Ciphrius Kane> [[Category:Obsolete files]]
19:01 <Ciphrius Kane> We don't have one specifically for shops
19:01 <Lightstone> Hmm... that link is broken.
19:02 <Dogfoger> [email protected] alldaylong
19:02 <Ciphrius Kane> ?
19:03 <Dogfoger> idk
19:03 <Dogfoger> im bored
19:03 <Lightstone> Did you mean Obsolete images?
19:03 <Aakers1> what are neits chances of becoming a mod in this chat?
19:03 <Ciphrius Kane> Might be that
19:03 <Neitiznot> None
19:04 <Lightstone> Should be fun, running about Runescape taking pictures of shops. :P
19:05 <Dogfoger> Neitiznot to Aakers1 in game (ign is T0UCHER)
19:06 <Neitiznot> Hai Flaysian
19:06 -!- Flaysian has left Special:Chat.
19:06 <Neitiznot> What Dogfoger
19:06 <Dogfoger> Neitiznot: Toucher, please stop it
19:06 <Dogfoger> ^
19:06 <Aakers1> neit dosnt want toucher any more :((
19:07 <Dogfoger> Ciph?
19:07 <Ciphrius Kane> ?
19:07 <Dogfoger> Does self-censoring swear words make it worse?
19:07 -!- TyA has joined Special:Chat
19:08 <Aakers1> no u should be able to self censor cause its not like u are swearing 
19:08 <Ciphrius Kane> Why would it make it worse?
19:08 <Aakers1> ciphrius
19:08 <Dogfoger> Yay
19:08 <Dogfoger> New topic
19:08 <Ciphrius Kane> ?
19:08 <Aakers1> wuld u be allowed to do this sh*t or is that a rule break
19:08 <TyA> Don't self censor either
19:08 <Dogfoger> HA!
19:09 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
19:09 <Aakers1> im just asking a question
19:09 <Neitiznot> Dog and Alex
19:09 <Aakers1> lol
19:09 <Neitiznot> Please drop this
19:09 <Aakers1> we are intrested
19:09 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:09 <Ciphrius Kane> When I was referring to self censorship I was meaning the whole word
19:09 <Dogfoger> OMG
19:09 <Dogfoger> FEESHEE
19:09 <Aakers1> neit u shuld be nicer to us we gave u a pressant today
19:09 <Neitiznot> Hai Feeshee
19:09 <Casting Fishes^^> hai
19:09 <Aakers1> hello
19:09 <Ciphrius Kane> Take it to pm if you want to continue
19:09 <Dogfoger> wai u so online
19:09 <Casting Fishes^^> cuz
19:09 <Casting Fishes^^> caek
19:10 <Dogfoger> yuno follow teh rulez
19:10 <Casting Fishes^^> wat
19:10 <Aakers1> no cip i was just intrested
19:10 <Dogfoger> ur dad say dat
19:10 <Casting Fishes^^> wat rulez who wat whar when wai
19:10 <Dogfoger> ur not allowed
19:10 <Dogfoger> to play
19:10 <Dogfoger> on teh oc
19:10 <Dogfoger> remem?
19:10 <Aakers1> sean thats spamming!
19:10 -!- Lightstone has left Special:Chat.
19:10 <Aakers1> [email protected]@
19:10 <Dogfoger> ...
19:10 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:11 <Ciphrius Kane> Seriously, stop with the annoyingness or I may kick somebody
19:11 <Aakers1> who is the annoyingness ones :o
19:11 <Dogfoger> Ima fishy nao
19:11 <Dogfoger> omg wut
19:11 <Dogfoger> D:
19:11 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:11 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:11 <Ciphrius Kane> You and dog
19:12 <Aakers1> wow thats abit rude :(
19:12 <Neitiznot> Drop it now
19:12 <Neitiznot> Or speak in-game or use pm
19:12 <Dogfoger> test
19:12 <Dogfoger> zomg
19:12 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:13 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:13 <Dogfoger> Ok work nao plawks
19:13 <Dogfoger> Yey
19:13 <Dogfoger> ima feeshee
19:13 <Dogfoger> <3
19:13 <Aakers1> wow sean why is ur picture soo different ;o
19:14 <Dogfoger> ...because I changed it...
19:14 <Neitiznot> Dog
19:14 <Neitiznot> O_o
19:14 <Aakers1> o mine is a picture of a grey man
19:14 <Dogfoger> [[User:Aakers1]]
19:14 <Dogfoger> Click on that
19:14 <Dogfoger> Then hover over the grey man
19:14 <Aakers1> noooo
19:14 <Dogfoger> choose edit avatar
19:14 <Aakers1> i like my grey guy
19:14 <Aakers1> he looks pretttyfull
19:15 <Casting Fishes^^> amg
19:15  * Casting Fishes^^ huggles buko
19:15 <Casting Fishes^^> too laggeh
19:15 <Casting Fishes^^> i just came to do squeal before it resets on nanas laptop D: bai<3
19:15  * AnselaJonla is getting a headache from you two's antics
19:15 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:15  * AnselaJonla is not a nice person when she gets headahces
19:15 <Aakers1> mr mod, how many lines is spamming counted as?
19:15 <TyA> Spam is spam reguardless of how many lines it is
19:16 <AnselaJonla> If it can be said in on line and you spread it across multiple, then you're spamming
19:16 <Aakers1> ok
19:16  * AnselaJonla is not a "mr mod"
19:17 <Ciphrius Kane> The only moderator in the true sense just left a minute ago
19:17  * AnselaJonla hates you all right now
19:18 <Ciphrius Kane> Even me?
19:18  * TyA huggles AnselaJonla
19:18 <Neitiznot> Me included?
19:18 <TyA> <3
19:18 <AnselaJonla> No, not you Ceeph
19:18 <AnselaJonla> But only coz you told me what deals were active at the Coop
19:18 <Neitiznot> :(
19:18 <Doom Weaver> Neit feels very down today
19:18 <Ciphrius Kane> You tell me what deals are active too
19:19 <AnselaJonla> Well yes
19:19 <Neitiznot> I feel sick and tired
19:19 <AnselaJonla> Like Fruit & Nut?
19:19 <Neitiznot> I'm also in a bad mood
19:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:19 <Dogfoger> hai
19:19 <Doom Weaver> o.o
19:19 <Dogfoger> ima real dawgy nao
19:19 <Ciphrius Kane> Is that Dr Nefarious?
19:20 <Aakers1> mr neit, cheeeeeeeeeeer up :D
19:20 -!- PlayindatRS has joined Special:Chat
19:20 <PlayindatRS> how do jad?
19:20 <Doom Weaver> u kill
19:20 <PlayindatRS> how do that?
19:20 <Dogfoger> [email protected]
19:21 <Dogfoger> [[Jad]]
19:21 <Dogfoger> Read that page
19:21 <PlayindatRS> disambiguation page
19:21 <Ciphrius Kane> [[TzTok-Jad#Fighting_TzTok-Jad]]
19:21 <AnselaJonla> Who is this nub that keeps adding emote clues to other types of clue pages?
19:21 <TyA> Is Casting Fishes^^ and Feeshee the same person?
19:22 <Ciphrius Kane> Aye
19:22 <Dogfoger> Yes
19:22 <Neitiznot> Yes
19:22 <TyA> Yes
19:22 <PlayindatRS> how do you tell the difference between his attacks?
19:22 <Neitiznot> Not a faked account
19:22 <PlayindatRS> i tried it once and got 1 hit haha
19:22 <Ciphrius Kane> Listen
19:22 <Ciphrius Kane> He makes different sounds for each attack
19:22 <Neitiznot> Wb Exi-Gents
19:23 <PlayindatRS> whats it sound like? i havent found any good vids on it
19:23 <Neitiznot> -.-
19:23 <Neitiznot> They also look different
19:23 <Ciphrius Kane> Can't help there sorry
19:23 <PlayindatRS> why no audio links on wiki?
19:24 <Dogfoger> Good question
19:24 <Doom Weaver> it is said that theres a biiiiig drthats what she said
19:24 <Doom Weaver> BE QUIET
19:24 <Doom Weaver> It is said that there is a dragon- 
19:24 <Doom Weaver> whos aid dat?
19:24 <Ciphrius Kane> Cause Ben or Fswe haven't got round to recording it
19:24 <Doom Weaver> me now shitup
19:24 <AnselaJonla> You think someone's worried about getting good quality sounds once they're at Jad?
19:24 <Dogfoger> lol
19:24 <Dogfoger> Doom
19:24 <PlayindatRS> well when hes out of range and casts
19:24 <Ciphrius Kane> Seriously doom, I'm tempted to kick somebody right now
19:24 <Dogfoger> Nicely spelled
19:24 <PlayindatRS> its kind of important
19:25 <Dogfoger> It was an accident ciph
19:25 <Ozank> doom
19:25 <AnselaJonla> Ciph, you watching RS?
19:25 <AnselaJonla> RC*
19:25 <Dogfoger> 'u' and 'i' are next to eachother
19:25 <Ozank> nm i forgot
19:25 <Ciphrius Kane> Aye
19:25 <Ciphrius Kane> And it wasn't over the swearing
19:25 <Ciphrius Kane> It was over the nonsense
19:25 <Dogfoger> I see..
19:25 <AnselaJonla> Wanna do the necessary merge that just popped up?
19:25 <PlayindatRS> "u" and "i" should make out
19:25 <AnselaJonla> Wait, not a merge,,,
19:26 <Dogfoger> Yeah
19:26 <Doom Weaver> Riiiiiiiiiiiiiiicolaaaaaaaa
19:26 <Dogfoger> PlayindatRS
19:26 <AnselaJonla> Grrrr, why is the reward image called "new"?
19:26 <Dogfoger> You get this
19:26 <Dogfoger> Þ
19:26 <PlayindatRS> lol
19:26 -!- Doom Weaver was banned from Special:Chat by AnselaJonla for 604800 seconds.
19:26 <Aakers1> zomg
19:26 <Dogfoger> WUT
19:26 <Dogfoger> ANSELA
19:26 <Dogfoger> WAI
19:26 <Ciphrius Kane> Cause it was new when Parsons uploaded it
19:26 <Aakers1> sean u culd have said that on [email protected]@
19:26 <AnselaJonla> Well it's a cruddy name
19:26 <Ciphrius Kane> I was just going to kick myself
19:26 <AnselaJonla> Am I spelling things right?
19:26 <Aakers1> ciphrius
19:27 <Aakers1> why no picture :o
19:27 <AnselaJonla> Things have started moving that shouldn't be moving
19:27 <AnselaJonla> Damn headache
19:27 <Ciphrius Kane> Cause I don't want one
19:27 <Dogfoger> Ansela?
19:27 <PlayindatRS> i kind of want to try jad D:
19:27 <Dogfoger> Maybe you should go sleep on it?
19:27 <PlayindatRS> should i just get 55 slayer for the bolts?
19:27 <AnselaJonla> Is only 8:30. Won't be able to get to sleep
19:28 <Aakers1> mr dogfogerrrrr send my that linky again to change my pic
19:28 <Ciphrius Kane> It's your profile page
19:28 <Dogfoger> [[User:Aakers1]]
19:28 <Aakers1> ik but dogfgoer sending it is easier
19:28 <Dogfoger> He doesn't know how to get  there
19:28 <AnselaJonla> [[User:Aakers1]]
19:29 <Neitiznot> Or, you simply could have used [[Special:MyPage]] =P
19:29 <Dogfoger> Heh heh
19:29 <PlayindatRS> should i get ava before trying jad?
19:29 <Dogfoger> Yes
19:29 <Neitiznot> And also we don't need repeated links (double =P )
19:29 <PlayindatRS> should i get 55 slayer for those bolts?
19:29 <Neitiznot> If you want
19:29 <Ciphrius Kane> Yes
19:29 <Dogfoger> Yes
19:29 <Dogfoger> Mate
19:29 <PlayindatRS> would mith bolts be alright?
19:29 <Neitiznot> Maybe stronger
19:29 <Dogfoger> ... you can't do jad by the sounds of ur stats
19:30 <PlayindatRS> 65 range 65 def 70 pray
19:30 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
19:30 <Dogfoger> No way in hell
19:30 <PlayindatRS> last time i tried i had 59 hp 60 range 43 prayer lol
19:30 <Dogfoger> Last time i tried
19:30 <Shinigamidaio> <----- rofl
19:30 <Shinigamidaio> hello everyone :)
19:30 <PlayindatRS> everyone says its not that hard
19:30 <Dogfoger> I had 76 range, 85 hp, and 82 def
19:30 <PlayindatRS> just pray switching is the hard part
19:30 <Dogfoger> I didnt even make it to wave 60
19:30 <Neitiznot> Hi Shini
19:30 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
19:31 <PlayindatRS> really?
19:31 <PlayindatRS> i made it to jad XD
19:31 <Neitiznot> Get 85 in your stats
19:31 <PlayindatRS> also reverence is amazing
19:31 <Neitiznot> Then try
19:31 <Dogfoger> Lol @ shini's picture
19:31 <Shinigamidaio> hai hai neitz
19:32 <Dogfoger> Neit
19:32 <Dogfoger> Neit
19:32 <Dogfoger> Quick
19:32 -!- Dogfoger was kicked from Special:Chat by Ciphrius Kane
19:32 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
19:32 <Shinigamidaio> what? Kane
19:32 <PlayindatRS> ok im gonna do animal magnetism in a bit and try jad again
19:32 <Aakers1> i feel happy now :)
19:32 <Shinigamidaio> why did u kick him?
19:32 <Ciphrius Kane> Cause I'm fed up of his nonsense
19:32 <PlayindatRS> well im fed up with your nonsense
19:33 <Shinigamidaio> he didnt break any rules
19:33 <Ciphrius Kane> Spamming
19:33 <Shinigamidaio> plz dont kick so easily
19:33 <Aakers1> who did u kick?
19:33 <PlayindatRS> 3 lines isnt spamming
19:33 <Shinigamidaio> 2 lines is hardly spamming
19:33 <Ciphrius Kane> Oh it's not just then
19:33 <Neitiznot> Dogfoger
19:33 <Aakers1> bwhahhahahahahhahhaha
19:33 <Aakers1> ahahahhahaha
19:33 <Ciphrius Kane> There's been plenty of other instances
19:33 <Neitiznot> What
19:33 -!- Aakers1 was kicked from Special:Chat by TyA
19:33 <PlayindatRS> i see no proof
19:33 <Shinigamidaio> neitz, dog was kicked
19:33 <Ciphrius Kane> He wasn't banned though
19:34 <Neitiznot> Oh
19:34 <PlayindatRS> why is everyone kicking?
19:34 <Neitiznot> I'm confused with kickbans.
19:34 <Neitiznot> Sorry about that...
19:34 <AnselaJonla> "PlayindatRS
19:34 <AnselaJonla> well im fed up with your nonsense"
19:34 <AnselaJonla> Tough
19:34 <PlayindatRS> dont you see its tearing our family apart?
19:34 <PlayindatRS> i said that to ciph XD
19:34 <TyA> Aakers1 did it for the point of trolling.
19:34 -!- PuppyLover14 has joined Special:Chat
19:34 <PuppyLover14> runescape!!!!
19:34 <PuppyLover14> Love ittt
19:34 <TyA> [[Special:Log/chatconnect]]
19:34 <PuppyLover14> I'm a girl who likes runescape, is that weird?
19:34 <PuppyLover14> o-o
19:35 <PlayindatRS> your a man
19:35 <Ciphrius Kane> Earlier, dog kept on posting the same image over and over and over, that was just the start of it
19:35 <AnselaJonla> Yes, well, you said it in public chat so anyone can call you out on it
19:35 <Ozank> wow
19:35 <PuppyLover14> (troll)
19:35 <Ozank> that is blasphemy
19:35 <PlayindatRS> call me out on it?
19:35 <Aakers1> .
19:35 <Ozank> ...that is madness!
19:35 <PlayindatRS> im tired of your nonsense ansela
19:35 <Aakers1> no i wasnt ban
19:35 <PlayindatRS> youre not my real mom
19:36 <Ciphrius Kane> Seriously Playin, stop trolling
19:36 <AnselaJonla> And I am so glad I am not in any way related to you
19:36 <Ozank> why have i got an annoyed rd as my avatar i do not know
19:36 -!- PuppyLover14 has left Special:Chat.
19:36 <Shinigamidaio> now, that is spam
19:36 <Ozank> obv kick..
19:36 <Aakers1> go on play say what is in your heart!
19:36 -!- PuppyLover14 was banned from Special:Chat by TyA for 31536000000 seconds.
19:36 <Ozank> ban*
19:36 <PlayindatRS> thats not spamming
19:36 -!- PlayindatRS was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
19:36 <PlayindatRS> XD
19:36 <Aakers1> spamming is @@@@@@........ (ect)
19:36 <PlayindatRS> nah it was one message
19:37 <Shinigamidaio> whats up with the kicking 2day?
19:37 <Ciphrius Kane> Stop with the nonsense, now, or bans will be handed out shortly
19:37 <PlayindatRS> people just upset
19:37 <AnselaJonla> Shini - because certain people are being idiots today
19:37 <Aakers1> ciphruis i feel u are very power happy....
19:37 <Aakers1> no one is spamming they are just saying there personal opion
19:37 -!- PlayindatRS was banned from Special:Chat by TyA for 259200 seconds.
19:38 <AnselaJonla> Why do men take so long in the bathroom?
19:38 <Shinigamidaio> what?
19:38 <Shinigamidaio> lol
19:38 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
19:39 <Aakers1> ciph how many people have u ban?
19:39 <Ciphrius Kane> Today?  None
19:39 <Neitiznot> He's kicked
19:39 <Aakers1> u just ban paly didnt u?
19:39 <Aakers1> o
19:39 <Neitiznot> No
19:40 <Neitiznot> TyA did that
19:40 <Ciphrius Kane> PlayindatRS has been banned by TyA (undo). 
19:40 <Aakers1> why areu kicking people they werent breaking rules they were just experessing there personal opions werent they>/
19:40 <Aakers1> only one person spammed the rest were just talking
19:40 <TyA> PlayindatRS was trolling.
19:41 <Aakers1> ........
19:41 <AnselaJonla> Which I think you are now as well
19:41 <Ciphrius Kane> Why are you making me out the be the overhappy kicker?
19:41 <Neitiznot> Aakers1, please stop it...
19:41 <Aakers1> no i am not.....
19:41 <Ciphrius Kane> Ansela and tyler have done more kicking and banning than I have
19:41 <Aakers1> and u are a overhappy kicker lets face it
19:41 <Neitiznot> I really recommend that you stop it, now.
19:41 -!- Aakers1 was banned from Special:Chat by TyA for 259200 seconds.
19:41 <Ciphrius Kane> Ta Tyler
19:41 <TyA> !updatelogs
19:41 <RSChatBot> TyA: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 346 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:42 <Neitiznot> What is it with trolls today...
19:43 <Lord Yura> Well.. on a note related to runescape.. Lol
19:43 <Lord Yura> Livid farm isnt great exp.. But about 500 farming exp a minute isnt too bad.
19:44 <Neitiznot> Wb
19:46 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:47 <Dogfoger> I r comez back nao k?
19:47 <Shinigamidaio> wb dog
19:47 <Dogfoger> shh
19:48 -!- Bawpotter has joined Special:Chat
19:48 <Bawpotter> yura?
19:48 -!- Bawpotter has left Special:Chat.
19:48 <Dogfoger> wut
19:49 <Dogfoger> Oh
19:49 <Dogfoger> !logs
19:49 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
19:49 <Neitiznot> Lo
19:49 <Neitiznot> Lol*
19:49 <Neitiznot> Only CMods can log
19:51 -!- EpicNaruto has joined Special:Chat
19:51 <Dogfoger> I wanted to see the logs
19:52 <Neitiznot> Oh, okay.
19:52 <Neitiznot> Otherwise, I'd lol at you. =P
19:52 <Neitiznot> Ello EpicNaruto.
19:53 -!- Ur Just Jealous has joined Special:Chat
19:54 -!- Ur Just Jealous has left Special:Chat.
19:54 -!- Ur Just Jealous has joined Special:Chat
19:54 -!- Ur Just Jealous has left Special:Chat.
19:54 -!- Ur Just Jealous has joined Special:Chat
19:54 -!- Ur Just Jealous has left Special:Chat.
19:54 <Dogfoger> o.o
19:56 <Neitiznot> Wow
19:56 <Neitiznot> A lot of j/q spam
19:56 <Ozank> desevres a ban...
19:56 <Dogfoger> No
19:56 <Ozank> yes if people deserve it
19:56 <Neitiznot> A kick.
19:57 <Neitiznot> Bans are for serious things.
19:57 <Ciphrius Kane> Enough of this topic please
19:57 <TyA> (facepalm)
19:57 <Neitiznot> Yes, let's change topics
19:57 <Ozank> uhh idk whats been going off ive been nex
19:57 <Neitiznot> What to flip...
19:57 <Ozank> not sene chat for like 8 mins
19:57 <Dogfoger> Ozank
19:57 <Dogfoger> Lemme fill you in on teh details in pm
19:57 <Ozank> ok lol
19:58 <Dogfoger> that answer ur questions?
19:58 <Dogfoger> <3
19:58 <Dogfoger> zomg
19:59 <Dogfoger> dat was mainstream
19:59 <Dogfoger> i didnt say dat...
19:59 -!- Henneyj has joined Special:Chat
19:59  * Dogfoger deletes his previous messages
19:59 <Neitiznot> Lol
20:00 <Neitiznot> Hai Henneyj
20:01 <Henneyj> anyone coming trouble brewing?
20:01 -!- TyA has left Special:Chat.
20:02 <Dogfoger> ohh no
20:02 <Dogfoger> no no no
20:02 <Dogfoger> hate that minigame
20:02 <Shinigamidaio> hehe
20:02 <Shinigamidaio> difficult to play that
20:02 <Shinigamidaio> needs 6 people
20:02 <Neitiznot> Had enough of those zombies for one day
20:03 <Neitiznot> Kthx
20:03 <Shinigamidaio> hard to find 6 people in rs that wanna play that game :)
20:03 <Neitiznot> Shini, roughly how much does 99 Magic cost?
20:04 <Neitiznot> >:D I might get it
20:04 <Neitiznot> And then trim with (rc)
20:04 <Shinigamidaio> i haz no idea :D
20:04 <Shinigamidaio> i did it alcing at nature rune chest
20:04 <Shinigamidaio> i made profit
20:04 <Neitiznot> There are only two skills in the game that I can train for more than an hour at a time...
20:04 <Shinigamidaio> alcing air staves + thieving 1 nature run / 5 alcs
20:04 <Neitiznot> They're (rc) and (magic)
20:05 <Neitiznot> So erm
20:05 <Neitiznot> How long did it take?
20:05 <Shinigamidaio> long :D
20:05 <Shinigamidaio> very long :D
20:05 <Neitiznot> :/
20:05 <Neitiznot> Over two months?
20:06 <Dogfoger> shini
20:06 <Dogfoger> pee em
20:06 <Shinigamidaio> i dont remember Neitz srr
20:06 <Shinigamidaio> but if you would ask me today
20:06 <Shinigamidaio> how would I train magic today
20:07 <Shinigamidaio> i would say: Slayer task, [[Ice strykewyrm]]
20:07 <Shinigamidaio> beast exp that
20:07 <Neitiznot> :D
20:07  * Neitiznot trains the Slaynub skill
20:08 <Neitiznot> :/
20:08 <Dogfoger> (hmm)
20:08 <Neitiznot> I want to train (rc) though..
20:08 <Dogfoger> neit
20:08 <Neitiznot> Yeah
20:08 <Dogfoger> den train (rc)
20:08 <Ozank> back
20:08 <Shinigamidaio> you cant train true runecrafting anymore
20:08 <Neitiznot> Wb
20:08 <Dogfoger> (<3)
20:08 <Neitiznot> Ikr
20:08 <Shinigamidaio> they changed name ist now called runespanning
20:08 <Shinigamidaio> its *
20:08 <Ozank> ty
20:08 <Neitiznot> I shall nature rune run!
20:08 <Shinigamidaio> wb Oza
20:08 <Lord Yura> Runespan is a different way to train it
20:09 <Neitiznot> I r a true rcer
20:09 <Ozank> =D
20:09 <Dogfoger> Shini
20:09 <Shinigamidaio> respect for Neitz
20:09 <Shinigamidaio> :)
20:09 <Dogfoger> Tell us about the good old dayz
20:09 <Dogfoger> <2
20:09 <Shinigamidaio> inb4 true story
20:09 <Shinigamidaio> back in the beginnings of time
20:09 <Dogfoger> lol
20:09 <Shinigamidaio> when i was still a noob
20:09 <Neitiznot> Lol
20:09 <Ciphrius Kane> I used runespan to get the robes and the pouch, using astral runes and nats to get 99 though
20:09 <Shinigamidaio> i didnt not want to pay al kharid gate guard ( 10 gp)
20:09 <Dogfoger> IKR
20:09 <Neitiznot> Lol
20:10 <Shinigamidaio> and i would walk all the way around it
20:10 <Shinigamidaio> to avoid paying
20:10 <Dogfoger> I HATED THAT FEE
20:10 <Shinigamidaio>  <--- true story
20:10 <Neitiznot> O_o
20:10 <Shinigamidaio> MY MONEYZ !!!
20:10 <Shinigamidaio> <3 the old days
20:10 <Dogfoger> I mean
20:10 <Dogfoger> 10gp
20:10 <Neitiznot> So much
20:10 <Dogfoger> just to cross through a gate
20:10 <Neitiznot> I only own 10m
20:10 <Dogfoger> and then 5gp to go into teh desert
20:10 <Neitiznot> 10gp is like ten times that
20:10 <Shinigamidaio> ikr dog, thats really expensive
20:11 <Dogfoger> Tbh, it must add up eh?
20:11 <Shinigamidaio> yea !!
20:11 <Dogfoger> On the f2p worlds
20:11 <Shinigamidaio> that is my oldest rs memory
20:11 <Dogfoger> those guards are probs loaded
20:11 <Shinigamidaio> i love how i was so nooby (and still am)
20:11 <Dogfoger> My oldest rs memory is
20:11 <Neitiznot> My oldest memory is where I was running around the wildy
20:11 <Dogfoger> Dieing to zombies under Draynor Jail
20:11 <Neitiznot> And a weird ghostly thing appeared
20:11 <Dogfoger> Wearing full iron
20:12 <Neitiznot> And it was a revenant vampyre
20:12 <Dogfoger> and almost quitting
20:12 <Shinigamidaio> oh didnt u tell me that already? or someone else did (zombie)
20:12 <Neitiznot> And I was an idiot
20:12 <Neitiznot> And attacked it.
20:12 -!- YusufY has joined Special:Chat
20:12 <Dogfoger> I might've
20:12 <YusufY> guys i have a question
20:12 <Dogfoger> Its my fav story
20:12 <Neitiznot> The end.
20:12 <Neitiznot> Yes, what is it? :0
20:12 <Neitiznot> :)*
20:12 <Dogfoger> [email protected]
20:12 <Shinigamidaio> yusuf, ask and we shall answer
20:12 <YusufY> what does the guy wears on top at this gif:
20:13 <Dogfoger> hmm
20:13 <Ciphrius Kane> That looks like a barrister top
20:13 <Dogfoger> not a clue
20:13 <Shinigamidaio> i think Ciph is right
20:13 <Neitiznot> No idea
20:13 <YusufY> ok thanks
20:13 <Shinigamidaio> btw, look what page it is used on
20:13 <Dogfoger> Shini
20:13 <YusufY> it was barrister
20:13 <Dogfoger> My second oldest memory
20:13 <Dogfoger> Is doing [[Imp Catchers]]
20:13 <Dogfoger> Because I got rushed by an imp
20:14 <Dogfoger> lol
20:14 <Shinigamidaio> XD
20:14 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:14 <Dogfoger> It was so unfair
20:14 <Shinigamidaio> its takes some skill to get rushed by an imp :)
20:14 <Neitiznot> Ikr
20:14 -!- YusufY has left Special:Chat.
20:14 <Dogfoger> lil so and so hit a 20 on me
20:14 <Neitiznot> Imps are evil pjers
20:14 <Neitiznot> They use dclaws
20:14 <Neitiznot> And dbows
20:14 <Dogfoger> and i was already low hp from the scorpions
20:14 <Shinigamidaio> and [[granite maul]]s
20:14 <Neitiznot> And then they use overloads and one hit you
20:15 <Dogfoger> Lol
20:15 <Dogfoger> I didn't know you could buy the beads
20:15 <Dogfoger> Even back then
20:15 <Neitiznot> Then there's the level 2 rats
20:15 <Neitiznot> They're stronger than Nex
20:15 <Neitiznot> They use Ice Barrage
20:15 <Dogfoger> But even still, I wasn't be able to afford it
20:15 <Neitiznot> And then use dragon bolts
20:15 <Dogfoger> OMG NEIT
20:16 <Dogfoger> Those were the first things I ever died to
20:16 <Dogfoger> <3
20:16 <Ozank> equestria girls were unfortgetable
20:16 <Ozank> unforgetable*
20:16 <Dogfoger> Google translate, away!
20:17 <Neitiznot> Lol
20:17 <Lord Yura> :o
20:17 <Dogfoger> ozank
20:17 <Dogfoger> wut dat mean
20:17 <Dogfoger> o.o
20:17 <Dogfoger> google translate doesnt know
20:19 <Ozank> well
20:19 <Ozank> its the name of this song
20:19 <Ozank>
20:19 <Shinigamidaio> >.>
20:20 <Ozank> i like the beat
20:20 <Ozank> since it got rule 42'ed, its now 20% cooler.
20:20 <Shinigamidaio> what is this rule 42
20:20 <Shinigamidaio> what does it say
20:20 <Dogfoger> Ask coel for the link
20:21 <Ozank> ocrap
20:21 <Ozank> rule 42 is something else
20:21 <Dogfoger> i wanna crash rschatbot
20:21 <Dogfoger> ;)
20:21 <Neitiznot> Don't
20:21 <Neitiznot> Or I keel you
20:21 <Dogfoger> Idk how
20:21 <Ozank> rule 42: no exceptions
20:21 <Dogfoger> Why?
20:21 <Dogfoger> If it is crashed then everyone could go nuts
20:21 <Dogfoger> ^.^
20:21 <Ozank> theres a rule it might be 63, "if something exists on the internet theres a pony version of it"
20:21 <Neitiznot> No
20:21 <Neitiznot> There's [[RS:C/R]] for a reason
20:22 <Ozank> dog do u like the song
20:22 <Neitiznot> I could report all of you
20:22 <Dogfoger> neit
20:22 <Neitiznot> If I had to
20:22 <Dogfoger> Neit is a stickler
20:22 <Dogfoger> Stickler neit stickler neit
20:22 <Neitiznot> -.-
20:22 <Neitiznot> NOT ON RUNESCAPE I'M NOT
20:23 <Dogfoger> mwaahaha
20:23 <Neitiznot> -.-
20:23 <Dogfoger> ozank
20:23 <Dogfoger> what song
20:23 <Dogfoger> o.o
20:23 <Neitiznot> You made me get annoyed
20:23 <Ozank> this...
20:23 <Ozank> dj pon3 is so k00l
20:24 <Dogfoger> oh
20:24 <Dogfoger> i cant watch yt
20:24 <Dogfoger> makes me lag
20:24 <Dogfoger> ...and other reasons...
20:25 <Neitiznot> Dogfoger
20:25 <Neitiznot> Wuu2?
20:25 <Dogfoger> Say 'I' if you miss the old Ancient Magiks sounds
20:25 <Shinigamidaio> nominate for weirdest, most complex template on the wiki :)
20:25 <Dogfoger> (Magik)
20:25 <Neitiznot> I
20:26 <Dogfoger> (Magic)
20:26 <Dogfoger> DIS WIKI IS RACIST
20:26 <Neitiznot> Wut
20:26 <Dogfoger> It liek teh normal ( magix)
20:26 <Shinigamidaio> bcuz ?
20:26 <Dogfoger> But not dis (magik)
20:26 <Dogfoger>  (magic)
20:26 <Dogfoger> see
20:26 <Dogfoger> wut next
20:26 <Dogfoger> (lunars)
20:26 <Dogfoger> -.-
20:27 <Shinigamidaio> (alien)
20:27 <Shinigamidaio> :O
20:27  * Dogfoger mumbles something about racism
20:27 <Lord Yura> Yays.. Level up!
20:27 <Lord Yura> Now 34k farming exp until I can do my quest > <
20:27  * Dogfoger mumbles something about having to have a word with [[User:Joeytje50|Joey]]
20:28  * Ozank hands everybody some caek
20:28  * Ozank omnomz his own caek
20:28 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
20:28 <Sum1 0 o> hai
20:28 <Shinigamidaio> 34k to level up, that means ur at abour 340k farm exp total, which is 1 / 3 of 1m which us 73, so if we calculate that we arrive at level 73 -7 -7 = 59 ?
20:28 <Neitiznot> Ello
20:28 <Neitiznot> Whoever you are (someone) lol
20:28 <Shinigamidaio> yura, level 59 farm R U ?
20:28 <Lord Yura> 62. Lol 
20:28 <Shinigamidaio> hmmmm
20:28 <Shinigamidaio> dem
20:28 <Shinigamidaio> ah well
20:28 <Lord Yura> Branches of Darkmeyer needs 63 D:
20:28 <Shinigamidaio> close enough
20:28 <Dogfoger> zomg
20:28 <Dogfoger> ozank
20:28 <Lord Yura> And then the last quest needs 65 u-u
20:28 <Dogfoger> i thoughtz u was gal
20:29 <Ozank> waaaaaat?
20:29 <Ozank> lol
20:29 <Neitiznot> Wut
20:29 <Ozank> guess my Brony counterpart makes me act like a girl
20:29 <Ozank> xD
20:29 <Neitiznot> Lol
20:29 <Dogfoger> Doesn't brony mean anti-pony?
20:29 <Neitiznot> No
20:29 <Neitiznot> It means
20:29 <Neitiznot> You watch MLP
20:30 <Shinigamidaio> :)
20:30 <Neitiznot> Exact opposites
20:30 <Neitiznot> Nubcaek
20:30 <Shinigamidaio> anyway, have fun lads
20:30 <Shinigamidaio> & goodnight
20:30 <Shinigamidaio> yo ^.-
20:30 <Dogfoger> night
20:30 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:30 <Dogfoger> Den what is teh word for anti pony?
20:30 <Neitiznot> anti-pony
20:31 <Dogfoger> and what if ur anti brony?
20:32 <Neitiznot> Anti-brony?
20:32 <Neitiznot> Well, bronies are male
20:32 <Dogfoger> couldn't it also be anti-pony?
20:33 <Dogfoger> i c
20:33 <Dogfoger> ima anti-brony
20:33 <Neitiznot> :(
20:33 <Neitiznot> You are anti-people in chat
20:34 <Neitiznot> :(
20:34 <Dogfoger> i hate ponehs
20:34 <Dogfoger> i have a ping for ponehs so whenever the word poneh or any relation to the word poneh is aid
20:35 <Dogfoger> i can crap on teh poneh-er for saying ponehs
20:35 <Neitiznot> O_o
20:35 <Dogfoger> i dun liek ponehs
20:35 <Dogfoger> did i mention that?
20:35 <Neitiznot> Um
20:36 <Neitiznot> I've checked your chat.js
20:36 <Neitiznot> So I kinda noticed.
20:37 <Dogfoger> PERVERT
20:37 <Dogfoger> oh
20:37 <Dogfoger> i thought u meant something else...
20:38 <Neitiznot> O_o
20:38 <Dogfoger> neit
20:38 <Dogfoger> yu  log out
20:38 <Neitiznot> Yeah
20:38 <Neitiznot> Oh
20:38 <Dogfoger> BAD NEIT
20:38 <Neitiznot> Cuz I'm going to go
20:38 <Dogfoger> no ur not
20:38 <Neitiznot> I'm going to come back
20:38 <Neitiznot> 1am your time
20:38 <Dogfoger> o.o
20:39 <Neitiznot> I think
20:39 <Dogfoger> how do u know what time it is [email protected]@@
20:39 <Neitiznot> You've told us
20:39 <Neitiznot> Liek so many times
20:39 <Neitiznot> =P
20:39 <Dogfoger> lol
20:39 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
20:39 <Neitiznot> Ello Fergie.
20:39 <Lord Yura> Just dont tell fergie that we said any of that when she logs on :3 I dont want her to know
20:39 <Dogfoger> well its 22:45 here
20:39 <Neitiznot> Lol
20:39 <Lord Yura> o-o Ooh.. She logged on!
20:40 <Neitiznot> I didn't say anything bad though
20:40 <Dogfoger> she can just do this
20:40 <Lord Yura> *Whispers* It's a joke ;3
20:40 <Dogfoger> !updatelogs
20:40 <Dogfoger> !logs
20:40 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
20:40 -!- Byte2908 has joined Special:Chat
20:40 <Neitiznot> Ello
20:40 <Byte2908> Hey all
20:40 <Dogfoger> And she can see alll
20:40 <Urbancowgurl777>
20:40 <Urbancowgurl777> this IP vandalized once (and it wasn't even bad) and he got blocked for a year o.o
20:40 <Neitiznot> Seriously
20:40 <Neitiznot> Wtf
20:40 <Lord Yura> Wowsa
20:40 <Urbancowgurl777> *stabs Yura*
20:41 <Lord Yura> Lol HEeey!
20:41 <Lord Yura> > <
20:41 <Neitiznot> Urbancowgurl777
20:41 <Lord Yura> So close to my farming goal too xD
20:41 <Lord Yura> And I die > w>
20:41 <Neitiznot> Could you update the logs please
20:41 <Urbancowgurl777> lol
20:41 <Urbancowgurl777> !updatelogs
20:41 <Neitiznot> Ty
20:41 -!- Byte2908 has left Special:Chat.
20:41 <RSChatBot> Urbancowgurl777: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 385 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:41 <Urbancowgurl777> so why'd i do that
20:41 <Neitiznot> Just wanted the specific conversations to be logged
20:42 <Neitiznot> some specific conversations*
20:42 <Dogfoger> lol
20:43 <Neitiznot> Anyway, thank you again
20:43 <Dogfoger> Urbancowgurl777, could you check the logs please
20:43 <Neitiznot> Dogfoger
20:43 <Dogfoger> !logs
20:43 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
20:43 <Neitiznot> You seriously want a ban?
20:43 <Neitiznot> =P
20:43 <Dogfoger> ...Why would I be banned lol
20:43 <Urbancowgurl777> why am i checking them
20:43 <Neitiznot> You have no need to.
20:43 <Dogfoger> idk
20:43 <Neitiznot> And Dogfoger
20:43 <Dogfoger> neit wants u to
20:43 <Sum1 0 o> wut
20:44 <Neitiznot> Yer secret comments of doom
20:44 <Urbancowgurl777> ...
20:44 <Neitiznot> I never said I did
20:44 <Neitiznot> =P
20:44 <Sum1 0 o> that works for non-cmods
20:44 <Sum1 0 o> !logs
20:44 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
20:44 <Neitiznot> Sum1
20:44 <Sum1 0 o> :o
20:44 <Neitiznot> It doesn't log
20:44 <Neitiznot> It links
20:44 <Sum1 0 o> Ik
20:44 <Neitiznot> :/
20:44 <Neitiznot> Btw you're on teh list of ossum caekz
20:44 <Neitiznot> Gzies
20:44 <Dogfoger> [[User:Neitiznot]]
20:44 <Neitiznot> What about my page, Dogfoger?
20:45 <Dogfoger> never looked at it lol
20:45 <Urbancowgurl777> [[ava's accumulator]]
20:45 <Neitiznot> I've deleted 3/4 of it
20:45 <Urbancowgurl777> what's the third one..
20:45 <Urbancowgurl777> oh
20:45 <Urbancowgurl777> [[ava's alerter]]
20:46 <Neitiznot> I'm going to go
20:46 <Neitiznot> Cya all
20:46 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
20:46 <Urbancowgurl777> [[MediaWiki:Community-corner/message]]
20:47 <Urbancowgurl777> gawd 
20:47 <Urbancowgurl777> [[Wiki News]]
20:47 -!- EpicNaruto has left Special:Chat.
20:47 <Urbancowgurl777> [[template:Wiki News]]
20:47 <Ozank> LOL epic troll
20:47 <Ozank> hahahahha
20:47 <Urbancowgurl777> takes an hour to find the stupid page to edit
20:48 <Dogfoger> neit]
20:48 <Dogfoger> omg
20:48 <Dogfoger> SD:
20:49 <Sum1 0 o> 1337 pages on the RSPlayers Wiki
20:49 <Sum1 0 o> :o
20:49 <Urbancowgurl777> so tired
20:49 <Urbancowgurl777> 4pm.. can't sleep now.. ergh
20:51 <Dogfoger> lol @ ozanks pic
20:52 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
20:52 <Dogfoger> !logs
20:52 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
20:53 <Dogfoger> Haidro made me lol
20:53 <Dogfoger> 23:30 <Haidro> YES! 68 Summoning!
20:53 <Dogfoger> 23:30 <Haidro> Glorp glorp glorp glorp
20:53 -!- Jacoblab1 has joined Special:Chat
20:54 <Jacoblab1> hi
20:54 <Dogfoger> hai
20:54 <Dogfoger> watcha need
20:55 <Jacoblab1> well, im wondering how to get a blue waffle
20:55 -!- Smells like a fish has joined Special:Chat
20:55 <Jacoblab1> is there a quest for it
20:56 <Smells like a fish> Hello
20:56 <Jacoblab1> hi
20:56 <Jacoblab1> do you know how to get a blue waffle?
20:56 <Smells like a fish> How do I get item: wet pipe
20:57 <Smells like a fish> Because everyone is saying I have a nice wet pipe
20:57 <Smells like a fish> but i dont have one
20:57 <Smells like a fish> How do I get a wet pipe
20:57 <Smells like a fish> wet pipppeeeee
20:58 <Jacoblab1> pipe
20:58 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
20:58 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
20:58 -!- Smells like a fish has left Special:Chat.
20:58 <Lord Yura> Poor wanna-be trolls think they're funny :/
20:58 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
20:58 -!- Adeadhead has left Special:Chat.
20:59 -!- Adeadhead has joined Special:Chat
20:59 <Adeadhead> Afternoon paritioners
20:59 <Lord Yura> Hellos
21:00 <Dogfoger> Buko
21:00 <Dogfoger> Ikr
21:00 <Dogfoger> [[Blue waffle]]
21:01 <Dogfoger> lol
21:01 -!- Jacoblab1 has left Special:Chat.
21:01 <Lord Yura> :o Buko.. 
21:01 <Lord Yura> Wait.. whos this? x3
21:01 <Coelacanth0794> ello
21:02 <Lord Yura> Hellos
21:02 <Dogfoger> [email protected]
21:02 <Dogfoger> [email protected]
21:02  * Dogfoger poeks Coelacanth0794 copiuosly
21:03 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
21:03 <Exi-Gents> hmm
21:03 <Nex Undique> Hi Ciph and Exi-Gents
21:03 <Dogfoger> Hiya Exi-Gents
21:03 <Exi-Gents> dear lord
21:03 <Exi-Gents> not more MLP
21:03 <Exi-Gents> >.>
21:04 <Dogfoger> wut
21:04 <Dogfoger> whar
21:06 <Ozank> woot
21:06 <Ozank> just say "not more MLP"
21:06 <Ozank> saw*
21:07 <Ozank> wtf wheres the mlp stuff
21:07 <Dogfoger> i like to have teh bot to talk to
21:07 <Dogfoger> !logs
21:07 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
21:07 <Ozank> exi, i am dissapony in you.
21:07 <Dogfoger> he always answers me
21:08  * Dogfoger is nomming all the bacon off his bacon and cheese pizza
21:10 <Coelacanth0794> disappony?
21:10 <Coelacanth0794> that's a new one
21:10 <Dogfoger> coel
21:10 <Dogfoger> coel
21:11 <Coelacanth0794> what
21:11 <Dogfoger> That image of the diamond husband thingy
21:11 <Dogfoger> whats the name of the link
21:11 <Dogfoger> u know the carbon...pressure
21:11 <Coelacanth0794>
21:11 <Coelacanth0794> what source of it do you want
21:11 <Coelacanth0794> imgur gallery or the source off imgur
21:11 <Coelacanth0794> (most likely reddit)
21:11 <Dogfoger> wut
21:12 <Dogfoger> erm
21:12 <Dogfoger> teh ossum version
21:12 <Coelacanth0794> i'll leyt you choose
21:12 <Coelacanth0794>
21:12 <Coelacanth0794>
21:12 <Dogfoger> Teh imgur one
21:12 <Dogfoger> <3
21:13 <Dogfoger> ty
21:13 <Dogfoger> I <3 it
21:13 <Dogfoger> Making it my desktop pic
21:13 -!- Icy.viper has left Special:Chat.
21:17 <Coelacanth0794>
21:17 -!- TyA has joined Special:Chat
21:18  * Dogfoger poeks Ciphrius Kane
21:18 <Dogfoger> WP
21:18 <Ciphrius Kane> ?
21:18  * Dogfoger poeks Coelacanth0794
21:18 <Dogfoger> Not you, Kane
21:18 <Dogfoger> ;)
21:18 <Dogfoger> Kane, you has imgur acc yes?
21:18 <Dogfoger> [email protected]
21:18 <Ciphrius Kane> So you think it's ok to beat me up by accident and let it go with a WP?
21:18 <Dogfoger> Not you kane
21:19 <Dogfoger> Gah its late
21:19 <Dogfoger> COEL, you have an imgur attack yes?
21:19 <Dogfoger> [email protected]@@
21:19 <Coelacanth0794> autocorrect i assume
21:19 <Coelacanth0794> and yes
21:19  * Dogfoger's head ios messed up...

21:19 -!- Flaysian has joined Special:Chat
21:19 <Ozank> RD.
21:19 <Coelacanth0794> @ozank
21:20 <Dogfoger> coal
21:20 <Dogfoger> coel
21:20 <Dogfoger> lol at that pic
21:21 <Ciphrius Kane> Take it to pm dog please
21:21 <Dogfoger> sorry
21:21 <Dogfoger> ;)
21:22 <Coelacanth0794> what did i just stumble onto
21:22 <Dogfoger> o.o
21:26 <Dogfoger> zomg
21:26 <Dogfoger> Flaysiannub
21:26 <Dogfoger> Hai
21:26 <Dogfoger> <3
21:26 <Flaysian> hi
21:28 <Ozank> lol coel
21:28 <Ozank> i got something similar to that somewhere, one sec.
21:29 <Ozank> uhh cant find it
21:30 <Coelacanth0794> the cat one?
21:30 <Coelacanth0794> or the guy showing off his house
21:31 <Ozank> epic fail
21:31 <Ozank> no it was an aeroplane 1 i found at school
21:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
21:34 -!- Waltz7744 has joined Special:Chat
21:34 <Waltz7744> hey guys
21:35 -!- Waltz7744 has left Special:Chat.
21:36 <Ozank> lmao
21:36 <Ozank> "hey guys" then leaves, classic.
21:41 -!- Relin has joined Special:Chat
21:42 <Lord Yura> Finally! 63 Farming x3 Quest time
21:42 <Relin> Branches of Dark Meyer?
21:42 <Lord Yura> Yup yup :3
21:43 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:43 <Coelacanth0794> noob fergs
21:43 <Relin> What's your method of getting 58 to 63 (farming)?
21:44 <Lord Yura> Lol Well.. I did Livid farm from 60-63. You get about 1100 exp a minute D:
21:44 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:44 <Lord Yura> Took an hour or so today :/
21:44 <Lord Yura> Lol Hi Crowny
21:44 <Casting Fishes^^> hai bukooo<33
21:44 <Casting Fishes^^> :D
21:45 <Urbancowgurl777> kwuarm, maple trees, pineapple plants
21:45 <Lord Yura> x3 Those are all good.. But Pineapples are a bit expensive
21:45 <Urbancowgurl777> curry then
21:45 <Lord Yura> Lol thats what I did :3
21:45 <Lord Yura> 95gp a seed xD;
21:46 <Urbancowgurl777> i have 500 curry seeds saved up
21:47 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
21:47 <Flaysian> Hi Fergs
21:47 <Flaysian> + Fish
21:47 <Urbancowgurl777> <3
21:48 -!- Meter55 has joined Special:Chat
21:48 <Meter55> Lmao, the goblin chef nuked the place XD
21:49 <Meter55> I love Recipe for Disaster now.
21:49 <Urbancowgurl777> *doesn't remember it*
21:50 <Ciphrius Kane> I do, it was when you were making the food for the goblin chiefs
21:50 <Urbancowgurl777> nice, uotm is 9 days late ._.
21:50 <Flaysian> Ikr
21:50 <Casting Fishes^^> hai flay
21:50 <Casting Fishes^^> ~
21:50 <Flaysian> Hi <3
21:50 <Meter55> Lol, mixed charcoal with sulphur...
21:51 <Ciphrius Kane> It got done in the end k?
21:51 <Flaysian> Could you change protection level for [[Template:Featureduser]] please
21:51 <Flaysian> I tried to do it on Monday
21:51 <Ciphrius Kane> Why not put what you wanted at RS:AR?
21:52 <Flaysian> Why would I if I could do it myself
21:52 <Ozank> sonic thinks this avatar is NO GOOD
21:52 <Flaysian> Seeing as the UotM archives aren't full protected, Featureduser shouldn't be either
21:52 <Ozank> better go change
21:53 <TyA> Because Template:Featureduser is on the mainpage
21:53 <Flaysian> It just slows things down
21:53 <Ciphrius Kane> It's to prevent people from putting themselves on it
21:53 <TyA> And it's supposed to be who closed it who writes it
21:53 <Urbancowgurl777> just make an abuse filter
21:53 <Meter55> Today was just funny, now recipe for disaster just made it hilarious.
21:53 <Flaysian> That hardly ever happens though, Ty
21:54 <Flaysian> However great the strategy, you should occasionally look at the results
21:54 <Ozank> wtf, is it a mandatory thing for all old people on facebok to put "Lol" on every message they put?
21:54 <Flaysian> Nine days late is no major issue, but it could easily be avoided
21:54 <Flaysian> And it's far from the first time 
21:54 <TyA> I also don't see a major issue with you just putting your request on RS:AR
21:54 <TyA> As Ciph asked
21:55 <Urbancowgurl777> shouldn't have to request for something to be closed monthly
21:55 <TyA> I believe he's referring to adding something to Template:Featureduser because Ciph never wrote anything
21:55 <Urbancowgurl777> oh
21:55 <TyA> [[RS:UOTM]]
21:55 <Flaysian> I'm suggesting changing it to semi-protected
21:56 <Flaysian> Shouldn't be a big deal.
21:56 <Ciphrius Kane> Again, people could just add themselves
21:56 <TyA> What is with this Current nominations thing on the UOTM page?
21:56 <Urbancowgurl777> again, make an abuse filter
21:56 <Ciphrius Kane> That was Flaysian
21:56 <Ciphrius Kane> I think
21:56 <Flaysian> Yeah
21:56 <Flaysian> What a coincidence
21:56 <Urbancowgurl777> it's been there a while now
21:57 <TyA> 5 days
21:57 <Flaysian> So
21:57 <Flaysian> Is there a problem with it
21:57 <Flaysian> Or something
21:57 <TyA> I just think it's silly
21:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:57 <Flaysian> K
21:58 <Flaysian> It's just that we use that for other user-related requests
21:58 <Urbancowgurl777> this discussion has turned somewhat hostile o.o
21:58 <Flaysian> So I put it there to
21:58 <Flaysian> Ikr
21:58 <Flaysian> +o
21:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:58 <TyA> I just don't see the point of it on there or RFR
21:58 <TyA> Since on those pages the ToC works to identify who is doing what
21:59 <TyA> Instead of it being on subpages which make it harder to identify
21:59 <Flaysian> Yeah, I was trying to make the system just a bit more efficient
21:59 <Flaysian> So that current candidates would be made more clear
21:59 <TyA> I have some ideas against that, but I won't share them unless you just want me to.
22:00 <Urbancowgurl777> the whole reason i banked was to refill my summoning points
22:00 <Urbancowgurl777> then i came all the way back down here without them refilled
22:00 <Urbancowgurl777> -.-
22:00 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:00 <Flaysian> D:
22:01 <Henneyj> well i just took the cart to keld to do brewing
22:01 <Henneyj> then out of habit went straight to ice mount
22:02 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:02 <Urbancowgurl777> o.o
22:02 <Urbancowgurl777> why is that a habit lol
22:02 <Henneyj> mining trips
22:02 <Ozank> (Testing)
22:02 <Urbancowgurl777> ah
22:02 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:02 <Urbancowgurl777> that sucks though, cart trips are long
22:03 <Flaysian> Evening Ans
22:04 <Henneyj> not many quick ways
22:04 <AnselaJonla> hI
22:04 <Coelacanth0794> nnub
22:07 <Ozank> ol
22:08 <Coelacanth0794> enough of that song
22:08 <Ozank> wat song
22:08 <Urbancowgurl777> so call me maybeeeeeeeee
22:08 <Ozank> ohhh
22:08 <Henneyj> poor bloke
22:09 <Ozank> lol^
22:09 <Urbancowgurl777> he didn't even get it (fp)
22:09 <Flaysian> lol
22:10 <Cåm> no carly rae jepson plz
22:10 <Cåm> (why do I know who she is....)
22:10 <Ozank> btw i found this glitch 2day u guys seen it?
22:10 <Ozank> the acc one
22:10 <Coelacanth0794> for fergs
22:11 <Ozank> seems legit
22:11 <Cåm> You also seem to have yourself added....
22:12 <Ozank> nope, was another guys friends chat :)
22:12 <Ozank> he had me added though.
22:12 <Urbancowgurl777> i don't get it o.o
22:12 <Ozank> @ who? me or coel
22:12 <Coelacanth0794> well of course, you've never played pokemon
22:12 <Coelacanth0794> so i found that for you <3
22:12 <Cåm> Wut? Y u no play pokemon? Such a deprived child
22:12 <Urbancowgurl777> <.<
22:13 <Urbancowgurl777> it's nerdy
22:13 <Cåm> ...and you play rs
22:13 <AnselaJonla> And RS isn't?
22:13 <Ozank> Pokémon is great.
22:13 <Coelacanth0794> you're nerdy too fergs
22:13 <Urbancowgurl777> no
22:13 <Coelacanth0794> you read teh animes
22:13 <Ozank> Treecko used Dragonbreath!
22:13 <Ozank> Bagon fainted.
22:13 <Urbancowgurl777> you can't read an animation o.o
22:13 <Coelacanth0794> you read manga
22:13 <Urbancowgurl777> no
22:13 <Coelacanth0794> yes
22:13 <Coelacanth0794> you admitted it
22:13 <Urbancowgurl777> no
22:13 <Coelacanth0794> yes
22:14 <Coelacanth0794> why else would you browse manga wikis?
22:14 <Cåm> Fergie also admitted to being a guy ;)
22:14 <Coelacanth0794> heh
22:14 <Urbancowgurl777> lmao
22:14 <Urbancowgurl777> good point Cam
22:14 <Urbancowgurl777> i don't browse manga wikis
22:14 <Ozank>
22:14 <Coelacanth0794> then why did you go to one piece wiki
22:14 <TyA> Why not Fergie? D:
22:14 <Coelacanth0794> and the others
22:15 <Urbancowgurl777> i was looking at popular wikis for the template
22:15 <TyA> Go to ALL the wikis
22:15 <Ozank> lol
22:15 <Coelacanth0794> excuses excuses, fergs
22:16 <Ozank> on last day of school for me, my friend did a do ALL the x mean on my shirt
22:16 <Ozank> and he put a picture of the guy with a pen saying "Sign ALL the shirts!"
22:16 <Ciphrius Kane> So much for free
22:16 <Urbancowgurl777> pretty
22:16 <Ciphrius Kane> It's spelt Meme
22:17 <Urbancowgurl777> am i still here
22:17 <Cåm> I like how it's classed as liquor
22:17 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:17 <Cåm> steak = booze
22:17 <Urbancowgurl777> we just lost power randomly
22:17 <Urbancowgurl777> it's not even windy or raining out, it's sunny ._.
22:17 <Haidro> :o
22:17 <Coelacanth0794> fergs should admit she is teh nerdeh
22:17 <Urbancowgurl777> no
22:17 <Cåm> yus
22:17 <Coelacanth0794> not like we harass her over her being nerdy
22:17 <Coelacanth0794> maybe for her to admit it, but that's different
22:17 <Cåm> we'd never do that
22:17 <AnselaJonla> We is all nerds
22:18 <Haidro> Nuz
22:18 <Urbancowgurl777> no
22:18 <Coelacanth0794> all my upvotes, ansela
22:18 <Coelacanth0794> especially FERGLES
22:18 <Ozank> wtf this is just no
22:18  * AnselaJonla smashes keyboard
22:18 <Haidro> Rawr
22:18 <AnselaJonla> Damn you, why won't you ****ing install?!
22:18 <Cåm> (do I take Coel's advice to not click Ozank's links?)
22:18 <Coelacanth0794> what are you attempting to install
22:18 <AnselaJonla> A game
22:18 <Coelacanth0794> cam: "i can count to potato" image
22:18 <Haidro> Which
22:19 <Ozank> well cam its a rule so i would..
22:19 <Coelacanth0794> damnit ansela
22:19 <Coelacanth0794> y u make me lose the game
22:19 <Cåm> meh. Old image is old
22:19 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:19 <Coelacanth0794> also, fergs lost the game
22:19 <Ozank> wat game
22:19 <Urbancowgurl777> .
22:19 <Haidro> ...
22:19 <Ozank> o no i lost runescape i better go and get it back
22:19 <AnselaJonla> omg someone on the internet doesn't know the game?
22:19 <Ozank> or i'll lose it again
22:19 <Urbancowgurl777> you've known me long enough to know that i don't care about the game
22:19 <Ozank> nah dw i wont play the game though its silly.
22:20 <Ozank> the rules are sadistic and evil
22:20 <Haidro> ^You have lost the game
22:20 <Henneyj> what game?
22:20 <Urbancowgurl777> yes
22:20 <Haidro> >:-O
22:20 <Ozank> well hai i never started to play it :P
22:20 <AnselaJonla> [[Blue dragon]]
22:20 -!- Cåm has joined Special:Chat
22:21  * Haidro hasn't seen bikekitteh in a while
22:22 <Coelacanth0794> fergs still lost the game either way
22:22 <Urbancowgurl777> hmm
22:22 <AnselaJonla>
22:22 <Urbancowgurl777> it's been a while since i've seen someone talk to themself
22:22 <Urbancowgurl777> where has he been D:
22:22 <Coelacanth0794> you should hang around me more often
22:22 <Coelacanth0794> talking to myself is the best way to learn
22:23 <Coelacanth0794> since i critisize myself
22:23 <Coelacanth0794> and then i criticize the criticizer me
22:23 <Ozank> ffs, 514 xp claw spec and he still didnt die T.T
22:23 <Coelacanth0794> gf
22:23 <Ozank> hit about 880 in that spec.
22:23 <Meter55> xD
22:23 <Coelacanth0794> safers
22:23 <Meter55> Armour he was wearing?
22:24 <Urbancowgurl777> princess skirt
22:24 <Coelacanth0794> ozank:
22:24 <Meter55> It doesn't matter if they're safers. It doesn't really make a difference. They just run out of food faster. >.>
22:24 <Urbancowgurl777> i like the picture of that guy with his haircuts
22:25 <Meter55> lol
22:25 <TyA> I do too Fergie :D
22:25 <Urbancowgurl777> <3
22:25 <TyA> They just get progressively better.
22:25 <Urbancowgurl777> lol
22:25 <TyA> Who wants to play a game? <3
22:25  * AnselaJonla adds a note to the blue dragon page
22:25 <Ozank> me ty
22:26 <Urbancowgurl777> what game
22:26 <TyA> I just changed my avatar on a wiki. Find the wiki I changed it on :P
22:26 <Ozank> btw i went to look for a chat of ppl who like mlp but it was too extreme and i couldnt take any more
22:26 <Ozank> because they were driving me nuts
22:26 <Urbancowgurl777>
22:26 <Urbancowgurl777> baha
22:26 <Flaysian> Lol
22:26 <Lord Yura> Points go to fergie, I guess :P
22:26 <TyA> That's kinda neat though
22:28 <Urbancowgurl777> well your avatar is different on my wiki <.<
22:28 <Urbancowgurl777> you edit like a million things, how are we supposed to know which one D:
22:28 <Urbancowgurl777> is that the show about the dollmaker thing?
22:29 <TyA> Fergie: Good luck! :D!
22:29 <Urbancowgurl777> ._.
22:29 <TyA> Hint: I haz admin on the wiki I changed it on
22:29 <Urbancowgurl777> unhelpful
22:29 <Ozank> is it the mlp wiki
22:29 <Ozank> lol
22:29 <Ozank> or zammy wiki
22:29 <TyA> No, and no
22:29 <Ozank> k im out
22:30 <AnselaJonla> [[Teleport to house]]
22:30 <TyA> Zammy wiki would've been to obvious, and I'm not active at mlp
22:30 <Cåm> not kappa wiki
22:31 <Urbancowgurl777> not another or adventure time wikis
22:31 <Cåm> I went through the ones on his user masthead first
22:31 <Urbancowgurl777> not battle girls or ed/edd/eddy
22:32 <Cåm> [[w:c:squidgirl]] found it
22:32 <TyA> lol
22:32 <Urbancowgurl777> wow
22:32 <Cåm> Ima genius :D
22:32 <TyA> Well, it was on my userpage
22:32 <Ozank> i cant play TF2 anymore
22:32 <Cåm> shh
22:32 <Cåm> no one else noticed it
22:33 <TyA> lol
22:33 -!- TyA has left Special:Chat.
22:33 -!- TyA has joined Special:Chat
22:33 <Ozank> i dont wanna play tf2 any more theres too many bronies arrg
22:34 <Ciphrius Kane> Wait, are we seeing our first cured victim?
22:34 <Cåm> maybe
22:35 <Cåm> quick, gather a blood sample
22:35 <Urbancowgurl777>
22:35  * Ciphrius Kane chops off Ozank's hand
22:35 <Urbancowgurl777> courtesy george takei
22:35 <Ciphrius Kane> This enough?
22:35 <Urbancowgurl777> speak of the devil <.<
22:35 <Coelacanth0794> made my day
22:35 <Ciphrius Kane> George Takei's here?
22:35 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
22:36 <Urbancowgurl777> obviously
22:36 <Ozank>
22:36 <Urbancowgurl777> i assume these images would be funnier if one knew who was in the image
22:36 <Ozank>
22:36 <Ozank> ^pwnt
22:39 <Ciphrius Kane> Times are hard for Ezio it seems
22:39 <Ozank> seems legit, Ciph.
22:40 -!- Frozen Jese has joined Special:Chat
22:40 <Ozank> lol its that girl again
22:41 <Urbancowgurl777> lol, i like her
22:41 <Urbancowgurl777> she did a good job ;3=
22:41 <Coelacanth0794> jesus
22:41 <Ozank> she got a cold stare... jeez
22:42 -!- Frozen Jese has left Special:Chat.
22:46  * AnselaJonla wonders if she should get on with her Slayer task
22:48 <Urbancowgurl777> that's what i' mdoing
22:48 <Urbancowgurl777> trying not to fall asleep
22:49 <AnselaJonla> Where does this myth that the ava's devices don't work in the ogre enclave come from?
22:49 <Urbancowgurl777> o.o
22:50 <Urbancowgurl777> someone who was wearing metal armor
22:50 <Ozank> im quietly watching MLP, hoping none of my family come in and disturb me or I might have to come out of the closet.
22:50 <TyA> Turn it up
22:50 <TyA> Let them know
22:50 <TyA> Enjoy being a family together
22:50 <Ozank> Whyyy
22:50 <TyA> Because I said so.
22:50 <AnselaJonla> Or someone who placed themselves badly
22:51 <Ozank> "Enjoy being a family together" Wat family :o
22:51 <Ozank> If i did that.
22:51 <TyA> The family that would be watching MLP together.
22:51 <Ozank> i rly wish i wasnt a closet brony but u gotta take this measures
22:51 <Ozank> to save your social life + self asteem
22:51 <Urbancowgurl777> you have neither if you watch it ;3=
22:51 <Coelacanth0794>
22:52 <TyA> I have a social life!
22:52 <TyA> Self-esteem is another story, but still :P
22:52 <Urbancowgurl777> (fp)
22:53 <TyA> Achievement Unlocked: Fergpalm
22:53 <Coelacanth0794> noob fergs
22:53 <Ozank> urban, Gabe Newall is a brony lol
22:53 <TyA> > Make Fergie Facepalm
22:53 <Ozank> the guy at Microsoft/ Leader of Valve software
22:53 <Coelacanth0794> she knows who that is cuz she is nerd
22:53 <Ozank> who made TF2 and stuff (probrably why 99% of the people on it are bronies)
22:53 <Coelacanth0794>
22:53 <Coelacanth0794> fergs apparantly loves this new meme
22:54 <Ozank> lol
22:54 <Coelacanth0794>
22:54 <Urbancowgurl777> lmao, fergpalm
22:54 <Urbancowgurl777> i don't know who that is Coel
22:55 <Urbancowgurl777> the guy
22:55 <Ozank> at least she has straight & white teeth.
22:55 <Urbancowgurl777> .
22:56 <Coelacanth0794>
22:56 <TyA> (facepalm) 
22:56 <Ozank> urghh i never wanna eat bananas ever again now D:
22:56 <TyA> Banaphins
22:56 <Ozank> lol coel thats scary
22:57 <AnselaJonla> Oh... shi....
22:57 <AnselaJonla> Random event... on a French server
22:57 -!- Yodudes567 has joined Special:Chat
22:57 <Urbancowgurl777> ............
22:57 <Ozank> what the actually flump?
22:57 <Ozank> actual*
22:57 <Yodudes567> watup peoplez of the chat.
22:57 <Ozank> hey hey coolshy
22:57 <Coelacanth0794>
22:58 <Yodudes567> lolololololl
22:59 <Ozank> WOAH there big blue bear.
22:59 <Urbancowgurl777> that show looks familiar
22:59 <Yodudes567> That is probably the most creepiest moon i have ever seen.
23:00 <Coelacanth0794> creepier than majora mask moon?
23:00 <Yodudes567> Look at his fucking face...
23:00 <Ozank> isnt this the cutest guy ever?
23:00 <Urbancowgurl777> don't cuss please
23:00 <AnselaJonla> Ozank, I don't like that link name
23:00 <Yodudes567> lol
23:00 <AnselaJonla> I see that one again and I'll kick you
23:00 <Ozank> i dont look at the url ol but k i'll keep it in mind
23:01 <Yodudes567> lol its just a picture of a funny looking face.
23:01 <Ozank> dude plz keep out ur guna get booted
23:01 <Ozank> and i dont want u to
23:01 <Urbancowgurl777> ergh hellhounds
23:01 <Yodudes567> Wut
23:01 <AnselaJonla> In fact, I see "r*****d" in any message from you, I'll boot you
23:01 <Yodudes567> I dont think admins are that strict here...
23:01 <Ozank> ._.
23:01 <Yodudes567> Have you even clicked on the link?
23:01 <Ozank> since when was I an ableist
23:02  * AnselaJonla doesn't care about swearing, does care about discriminatory language
23:02 <Ozank> prejudge me more pls
23:02 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
23:02 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:02 <Coelacanth0794>
23:02 <Coelacanth0794> i'm getting mixed messages
23:02 <Yodudes567> Ansela, it was in the link, he/she didnt even say it...
23:02 <Coelacanth0794> i thought at the bottom it said the chathead movess its mouth
23:02 <AnselaJonla> Hey, you're the one that posted that link
23:03 <AnselaJonla> I judge on what I see, and from what I see, you thought an image with that link was funny
23:03 <Yodudes567> Yeah, it was a weird looking face..
23:03 <Ozank> ^
23:03 <Urbancowgurl777> it's discriminatory to laugh at things like that
23:03 <Urbancowgurl777> it's not his fault he looks like that
23:03 <Ozank> but unusual people looking doesnt mean they are
23:04 <Yodudes567> Lol i think it was photoshopped.
23:04 <Yodudes567> I doubt its real..
23:04 <Coelacanth0794> i'm a horrid looking fellow myself
23:04 <TyA> I'm asked all the time if I'm someone else.
23:04 <Ozank> i got too much facial hair but thats because i cbb to shave
23:04 <TyA> Never found out why
23:05 <Urbancowgurl777> are you asked if you're taylor?
23:05 <TyA> Yus
23:05 <Urbancowgurl777> z0mg i wonder why
23:05 <TyA> No idea why
23:05 <Ozank> oh yeah ansela its also prejudice to laugh at the blonde memes too
23:05 <AnselaJonla> Who says I do?
23:06 <Coelacanth0794> blonde memes?
23:06 <AnselaJonla> Although you do get dumb blondes. And blonds. And brunet(te)s. And redheads.
23:06 <Urbancowgurl777> attempt 1 at putting the blame on other people: failed
23:07 <Ozank> looked like every1 had a good laugh at blonde people though *cough*
23:07 <Yodudes567> lolololol
23:07 <AnselaJonla> And what does mlp have to do with anything?
23:07 <Ozank> i didn't read, lol
23:08 <Urbancowgurl777> just put him on the hit list and move on ;3=
23:08 <Coelacanth0794> We can file fergs under made-up admin names and just move on
23:09 <Urbancowgurl777> ?
23:09 <Yodudes567> lolwut
23:10 <Coelacanth0794> [18:52] <FurryPanther> News: ABlack Man has achieved 99 Thieving.
23:10 <Coelacanth0794> [18:52] <FurryPanther> WAT
23:10 <Coelacanth0794> protip: furrypanther is joelthefrog1
23:11 <Urbancowgurl777> ...
23:11 <Coelacanth0794>
23:11 <Coelacanth0794> silence means you agree
23:11 <Coelacanth0794> don't be silent if you disagree
23:11 <Coelacanth0794> agreeD?
23:12 <Coelacanth0794> silence. good.
23:12 <Coelacanth0794> no wait.
23:12 <Urbancowgurl777> what is the point of that image?
23:12 <Coelacanth0794> it's from rc, khat's redirect to helm/fail
23:12 <Coelacanth0794> i suspect it's liquid talking there
23:12 <Urbancowgurl777> huh?
23:13 <Haidro> hai
23:13 <Yodudes567> lolwut
23:13 <Coelacanth0794> what?
23:13 <Coelacanth0794>
23:13 <Yodudes567> lolidunno
23:13 <Urbancowgurl777> oh
23:13 <Haidro> Someone needs to make me not bored while I run bones >.<
23:13 <Flaysian> I'd forgotten he used to be called Yoshirocks8
23:13 <Flaysian> What a noob
23:13 <Haidro> Helm did?
23:14 <Flaysian> Yeah
23:14 <Haidro> Lmao
23:15 <Yodudes567> Im hunting.
23:15 <Flaysian> I'm reading Kevin's failures
23:15 <Haidro> Dem salamanders
23:15 <Flaysian> I've forgotten a lot of them
23:15 <Cåm> I left him a fail homer on his talk page a while back
23:16 <Cook Me Plox> He's just a bad person.
23:16 <Haidro> lawl
23:16 <Flaysian> Your paperclip made me dooo it Dx  Ty Use IRC? Add your name here! 23:09, August 31, 2010 (UTC)
23:16 <Flaysian> Lol
23:16 <Flaysian> I can't imagine Ty saying that now
23:17 <TyA> Why not?
23:17 <Urbancowgurl777> i have some absolutely ungodly quotes from when i first started using the internet
23:17 <Urbancowgurl777> so many abbreviations D:
23:17 <TyA> I know what you mean Fergs D:
23:17 <Yodudes567> Urbancowgurl777's first day on the internet: a documentary.
23:17 <TyA> liek when I look through my rs reports history
23:17 <Ozank> stupid glitching rename system
23:18 <Flaysian> [21:11] <@fetus> #wolfgame 
23:18 <Flaysian> [21:11] <@fetus> gas 
23:18 <Flaysian> [21:12] <@Gas> busy, fetus 
23:18 <Flaysian> [21:12] <@fetus> oh 
23:18 <Flaysian> [21:12] <@Gas> packing my thongs 
23:18 <Flaysian> lolol
23:18 <Urbancowgurl777> fail
23:19 <Urbancowgurl777> [Tue-Dec 13, 2011; 10:26am] -MemoServ- Stelercus has read a memo from you sent at Feb 07 09:21:56 2011
23:19 <Yodudes567> You makin fun of people who pack thongs?
23:20 <Coelacanth0794> Yes.
23:20 <Coelacanth0794> Yes, I am.
23:20 <Yodudes567> Good.
23:20 <Haidro> That's Australiaism
23:20 <Yodudes567> I live in the pacific ocean sir.
23:21 <TyA> 
23:21 <TyA> I fought the law and the
23:21 <Flaysian> Well what was the memo Fergs
23:21 <Flaysian> @@
23:21 <TyA> I guess the law didn't really win
23:21 <Haidro> What species of fish are you?
23:21 <Flaysian> Lol Ty
23:21 <Yodudes567> The species which species the species.
23:21 <Urbancowgurl777> not important <.<
23:21 <Haidro> I see what you did there
23:21 <Yodudes567> I dont see what i did there.
23:21 <Haidro> Same
23:22 <Ozank> spammers
23:22 <Yodudes567> HAHA
23:22 <Yodudes567> good one
23:22 <Coelacanth0794> redirected to funnyjunk, immediantly click X
23:22 <Yodudes567> Haidro you one funny guy.
23:22 <Haidro> nou
23:23 <Urbancowgurl777> <Nub_Adam> I don't speak 15 language <Nub_Adam> I speak 3  <Nub_Adam> Only 1 fluently, 1 semi.
23:23 <Flaysian> o.o
23:23 <Cåm> such a descriptive nick
23:23 <Haidro> it's shallow and pedantic
23:24 <Urbancowgurl777> Adam Savage is a descriptive kind of guy.
23:24  * TyA runs off to get f00d
23:24 -!- TyA has left Special:Chat.
23:24 <Yodudes567> MAKE ME A SANDWICH!
23:24 <Yodudes567> Damn he already left.
23:24 <Ozank> That reminds me. Heavy, how do I make sandvich?
23:24 <Coelacanth0794> if asked, i can be as descriptive about anything
23:24 <Coelacanth0794> or answer questions
23:25 <Urbancowgurl777> [Tue-Jul 05, 2011; 02:54pm] <@Gaz> you need to make a nickserv account
23:25 <Urbancowgurl777> [Tue-Jul 05, 2011; 02:55pm] <@Gaz> Example: /msg NickServ REGISTER bar [email protected]
23:25 <Urbancowgurl777> [Tue-Jul 05, 2011; 02:55pm] <@Gaz> bar would be the pass and [email protected] the email
23:25 <Urbancowgurl777> [Tue-Jul 05, 2011; 02:56pm] <@Gaz> obv substitute your own lol
23:25 <Urbancowgurl777> [Tue-Jul 05, 2011; 02:57pm] <A_Pro_Person> well
23:25 <Urbancowgurl777> [Tue-Jul 05, 2011; 02:57pm] <A_Pro_Person> it registered it
23:25 <Urbancowgurl777> [Tue-Jul 05, 2011; 02:57pm] <A_Pro_Person> so i have to go check [email protected]
23:25 <Urbancowgurl777> (fp)
23:25 <Haidro> spam
23:25 <Yodudes567> If i put a question mark at a statement do is make it a question.
23:25 <Haidro> i kb u
23:25 <Flaysian> lmao Fergie
23:25 <Yodudes567> Im gonna go make a sandwich BRB LOL
23:25 <Flaysian> an observant fellow, that [email protected]@
23:26 <Ozank> she looks familiar
23:26 <Urbancowgurl777> Tarikochi
23:26 <Coelacanth0794> retired gif maker
23:26 <Haidro> What do you guys think about the animation running for fimg
23:27 <Ozank> coel ive seen that girl on nearly every RS gif
23:27 <Urbancowgurl777> the hat thing?
23:27 <Haidro> ya
23:27 <Coelacanth0794> yeah
23:27 <Haidro> I think it's not a bad idea
23:27 <Coelacanth0794> she made most of the gifs that were needed
23:27 <Urbancowgurl777> i don't have an opinion
23:27 <Ozank> resourceful girl she is then
23:27 <Haidro> That animation is really smooth too
23:27 <Coelacanth0794> and you recognise her since she used the same costume as a signature
23:27 <Urbancowgurl777> i just know the expiration date was like 3 days ago and no one's closed/commented
23:27 <Coelacanth0794> and did the same on other accounts
23:28 <Urbancowgurl777> she thought she copyrighted them by putting the c's in circles on all the file pages too (fp)
23:28 <Ozank> lol coel, she cloned herself 3 times on this one
23:28 <Urbancowgurl777> they're not her obviously -.-
23:29 <Ozank> that's the point...
23:29 <Yodudes567> i made cereal instead
23:29 -!- BrenRS has joined Special:Chat
23:29 <Urbancowgurl777>
23:29 <Urbancowgurl777> pink o.o
23:29 <BrenRS> Anyone want to do some transparency?
23:29 <BrenRS> yes, it's rgb(255,0,255)
23:29 <Haidro> nah busy bone running
23:29 <BrenRS> it's an uncommonly used colour
23:30 <BrenRS> so I chose it so someone can quick-transparency it
23:30 <BrenRS> I don't have any programs on this comp
23:30 <BrenRS> because I continuously reformat.
23:30 <Urbancowgurl777> you can quick-trans with the normal background too lol
23:30 <BrenRS> errr
23:30 <Urbancowgurl777> unless you're in some place that's white and black or something <.<
23:31 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:31 <BrenRS> nah
23:31 -!- Flaysian has joined Special:Chat
23:31 <Flaysian> Overlarge X I kill you
23:31 <Urbancowgurl777>
23:31 <Urbancowgurl777> om nom tasty cape
23:32 <Ozank> any1 remem this in rsc?
23:32 <BrenRS> lol ^^
23:33 <Haidro> I remember so many quotes for R&J and don't use them >.<
23:33 <Haidro> And I can't get them out of my head
23:33 <Urbancowgurl777> i don't
23:33 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
23:33 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
23:33 <Urbancowgurl777> the year we did romeo and juliet, i spent 90% of the class time outside in the snow waiting for the teacher to come
23:33 <Yodudes567> Your subconcious knows.
23:33 <Haidro> lol
23:33 <Flaysian> Nub_Adam
23:33 <Urbancowgurl777> she was fired after that year <.<
23:33 <Haidro> brb foo
23:33 <Haidro> food
23:33 <Haidro> llmaoooo
23:33 <Urbancowgurl777> lol Flay
23:34 -!- Haidro has left Special:Chat.
23:34 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
23:34 <Yodudes567> I love how this is a runescape chat and were talking about romeo and juliet. Not that im complaining...
23:35 <Adam Savage> Nub_Flay
23:35 <Ozank> best portable photobooth EVER
23:35 <Cåm> We don't have a list of pre-approved discussion topics ;)
23:35 <Flaysian> Yes we do
23:36 <Adam Savage> So, does anyone know how we got the RS font to show up on the Wiki? I'm trying to get a font on a different Wiki but I don't know how
23:36 <Flaysian> For e.g.
23:36 <Flaysian> How are your petunias Fergie
23:36 <Meter55> effing fear reapers. ._.
23:36 <Urbancowgurl777> they are fine thank you for asking, and how are your daisies?
23:36 <Meter55> Nearly scared the living hell out of me
23:36 <Cåm> fonts, fonts....
23:37 <Cåm> I figure it'd be something staff would control?
23:37 <Urbancowgurl777> what font? we all have the same font <.<
23:37 <Adam Savage> I think it's something in wikia.js or .css
23:37 <Adam Savage> Maybe it is a staff thing
23:37 <Meter55> Good thing my main weapon is excalibur.
23:37 <Adam Savage> I'll have to ask Joey, he always does this sort of thing
23:38 <Urbancowgurl777> kbai
23:38 -!- Luffy555555 has joined Special:Chat
23:38 <Cåm> you can change fonts through css, but not all fonts are supported
23:39 <Urbancowgurl777> hi Luffy
23:39 <Luffy555555> hey
23:39 <Yodudes567> I like doing hunter.
23:39 <Meter55> Hunter is kinda fun.
23:39 <Urbancowgurl777> you have a lot of fives o.o
23:39 <Luffy555555> i sure do.
23:39 <Ozank> didnt know cats were until now
23:39 <Luffy555555> :o
23:40 <Urbancowgurl777> lol
23:41 <Sum1 0 o> :o
23:41 <Yodudes567> Hunter makes me hard.
23:41 <Sum1 0 o> bgs is 4m
23:41 <Meter55> lol
23:41 <Sum1 0 o> I bought it at 2.8m
23:41 <Luffy555555> lolwut.
23:41 <Casting Fishes^^> we shall inform [[User:Liquidhelium|liquid]]
23:41 <Ozank> ty cast
23:41 <Yodudes567> yw
23:41 -!- TomekO has joined Special:Chat
23:41 <Urbancowgurl777> bonsai kittens <3
23:41 -!- TomekO has left Special:Chat.